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REPUBLIQUE DU CAMEROLUN
Paix — Travail — Patrie

..................

N* {LIMINSANTE/SG/DEP/F MR

Réf. ; acquisition de trente {30] ambufances medicaliseas

REPLBLIC OF CAMEROCH
Peace — Wark - Fatherland

MINISTR‘I’ OF F"UE!LI‘I.‘r HEALTH

SECRETARIAT GENERAL

Yaounde, le

e

type C ert préfuce au CHAN 2020 ef & 1a CAN 2021 -

Obijet ; leftre dinvitation & soumissionner

Monsieur le Directeur Géneral,

Jai Mhonneur de vous informer gue vous
manifestation dintérét n®D13-82FASMIMINSANTEICIPN

A cet effet, votre entreprise est invitée & sou
{30) ambulances médicalisées de type C au Ministere dé

LE MINISTRE

A
Monsieur le Directeur Général { Le Mandataire de
I'entreprise
aP._ . Tal:
- ville -

aver &6 pré-qualifié au terme de la consultation relative a 'appel a
112019 du 290412019,

missionner a l'appel d'offres intemational restreint pour la foumiture de trente
la Santé Publigue en vue du Championnat d'Afrigue des Nations.

Dans cette optique, J'ai 'anneur de vous informer que les entreprises ¢i-aprés ont été retenues pour participer & la |

consultation restreinte.

N® SOUMISSIONNAIRES MANDATAIRE GROUPEMENT " ADRESSES ET CONTACTS
9 Bd Mariug et René GGruau 53242 ST-BERTHEVIN
1| GROUPE GRUAU Non applicable Gedax France ; Tel. +33 (02 43 66 38 B8 ; E-mail :
contachioruay.com
Groupement NUMELEC CAMEROUN/ B.P : 17046 Douala Cameroun, Tel, +237 334377 |
z ELECTROMECCANICA NUMELEC CAMEROUN 88; E-mail numeleccam@@yahoo fr
, 712000, Morth District of Tsinghua Science Park, Mid
3 | LANDCOMMEDICAL Non anlmbE Cenbury. Avenue, Xikian Mew Ares, Xi'an City, Ching
B.P. 12138 Douala Cameroun, Tel | +237 23341714
4 | Groupement MEDIBEST et WAS MEDtéEST 21 E-mail medibest2001 @yahoo.f
Afrigue Conception Distribution , 632G Sacré-Cesur 2, rue SC 160- Dakar Sénégal.
5] ACD) Non applicsble E-mail : 20400221 @hoteail cam
5 Groupement SAMSUNG MEDICAL SAMIJUNG MEDICAL 12, Dkgucheonseo-ro, Corés, Tel: 82-31-439-0676-
ENG.CO.LTDIAUTECH GROUP ENG.CO.LTD (SME) 9; Fax: §2-31-499-0675, E-mail : 5040431¢gchol.com
Awda, Afcazar, n™8; 13640 Herencia [Ciudad real)
7| TECMOVES.L Non applicable Espagne. Tel, + 34 926 57 10 32 ; E-mail :
. {ecnove@lecnove.com
Veuillez croire, Monsieur le Diracteur Général, I'assurance de ma mnmdératmn distinguee. /-
Copias

MMM AP
ARMP
Service des marchés [pour archivage)
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Yaoundé, the

Ref.: sequisifion of thirty (30} Type C medical ambulancgs

as a prefuds fo ANG 2020 and AFCON 2027 .-

Subject: mvitation o Tender .-
Mr. General Manager,

| have the honor tg inform you that you hay
expressions of interest Mo 013-82 / ASMI / MINSANTE {

To his end, your company is invited o bid on
ambulances to the Ministry of Public Health in order to th

With Ihis in mind, | have the hanor ta infony
restricted consultation.

THE MINISTER

AT
Mr General Manager / The Representative
of the company
BP. ,Tel

..[;ity.

e been pre-qualified at the end of the consultation conceming the call for
CIPM /2019 of 20 Apdl 2018

the restricted intemational tender for the supply of thirty {30) type C medical
2 African Nations Champicnship.

you that the following companies have been selected to participate in the

. DIRECTOR '
N BIDDERS GROUBING ADDRESSES AND CONTACTS
' 8 B Manius et René Gruau 53942 ST-BERTHEVIN Cedex
| 1] GROUPEGRUAU ot applicable France - Tel, +33 (1}2 43 56 38 88 ; E-mait  contact@gruau.com _
Groupement NUMELEC MELEC B.P - 1704 Douala Cameroun, Tel, +237 33 43 77 88, E-mail:
9 | CAMEROUN! BEME;EJUN numeleccamig@yahng fr
ELECTROMECCANICA
. 712000, North District of Tainghya Science Park, Mid Century.
3| LANDCOMMEDIGAL Not appiicable Avenue, YiXian New Area, Xian City, Chine
B.F. 12188 Douala Cameroun, Tel ; +237 233 4114 21; E-mail:
4 | Groupement MEDIBEST et WAS MEDIBRST medibesi2001 @yanon fr
Afrique Conception Distributicn , 8632/G Sacré-Coaur 2, e SC 160- Dakar Sénégal. E-mail :
| (ACD) ot appjicable | acd00221@hotmail.com
SAMSUNG 12, Okgucheonseo-ro, Corde, Tal: 82-31-499-0676-9; Fax: 82-
] Ehﬂépggighsﬁ'ﬂiggﬁ gggLC;L MEDICAL EMG. 31-498-0675, E-mail : 040431 @chel.com
) T CO.LTO {SME] 1
. Avda, Alcazar, n°6; 13640 Herencia {Ciudad real) Espagne. Tel.
7 | TECNOVESL Not appficable + 34 926 67 10 32 ; E-mail ; tecnove@iecnove com
Please believe, Mr General Manager, the assurarce of my highest consideration. { -
Copigs io
BINMAP .
ARMP B .

Contract serviceMOH
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REPUBLICVE DU CAMEROUN REFUBLIC OF CAMEROON
Paix - Travail - Patrie Peace-Wark-Fatherland

MINISTEKE DE LA SﬂaNTE PUBLIQUE MINISTRY QF FUBLIC HEALTH

AVIS D::I(;ZEL ZNE%RE?

RELATIF A LACQUISITION DE TRENTE (30} AMBULANCES MEDICALISEES DE TYPE C
EN PRELUDE AU CHAN 2020 ET A LA CAN 2021

Ho et femed Aelodoi

RNATIONAL RESTREINT EN PROCEDURE
D'URGENCE

fAQIR/MINSANTE/CIPM /2019

1. OBJET :
Le Ministre de la Santé Publique lince en urgen. 2 Uun appel d'offres international restreint
relatif & Pacquisition de trente (30) ambulances médicalisées de type C en prélude au
Championnat d'Afrique des Natigns 2020 et 4 la Coupe d’Afrique des Nations 2021,

2. CONSISTANCE DES PRESTATIONS

Les prestations du présent marchf consistent en la fourniture de trente (30} ambulances
médicalisées de type C au Ministére de la Santé Publique.

3. ALLOTISSEMENT
Les prestations du présent marché|comprennent Trois (03) lots :
- Lot 1: fourniture de Dix [10) gmbulances médicalisées de type C;
- Lot 2 : fourniture de Dix [10} ambulances médicalisées de type C;
- Lot 3 : fourniture de Dix {10]) qmnbulances médicalisées de type C.

4. PARTICIPATION ET ORIGINE
La participation au présent appel dofires est restreinte aux entreprises ci-aprés sélectionnées
aprés Avia de Sollicitation a Manifestation d'Intérat N® 13-
B2/ABMI/MINSANTE /CIFM /2019 du 29 avril 2019 relatif 4 la fourniture au Ministére de fa
Santé Publigue de 30 (trente) ambulances médicalisées de type C pour le Championnat
d’Afrique des Nations 2020 et la Cqupe d'afrique des Nations 2021,

" MANDATAIRE
N SOUMISSIONNAIRES GROUPEMENT ADRESSES ET CONTACTS
& Bd Marius et René Gruan 53942 8T-
1 | GROUPE GRUAU Non applicable | oa e se ol jcgf};’;j‘;m“ » Tel. +33 (02
contactifEniBLL com
Groupement NUMELED NUMELEC B.F : 17346 Douala Camercun, Tel. +237
2 | CAMEROUN/ c HI'-.-'IEJRf . I}N 33 43 77 B8, E-mail:
ELECTROMECCANICA numeleccamGlyahoo. fr
F12000, North District of Tsinghua
3 [ LANDOOM MEDICAL Won appluable Science Parle, Mid Century. Avenue,
XiXian New Area, Xi'an City, Chine
B.P. 12188 Douala Cameroin, Tel @ +237
4 | groupement MEDIBEST et | yppipgst 333 4114 21; E-mail
medibest2001E@yahog fr
. . 8632/G Sacré-Ceeur 2, rue 5C 160-
5 gﬁ;ﬁ?ﬁuﬁ;ﬂ:ﬁ[ﬂi’%ﬂg} Mon applicable Dalkar Sénégal, i|ail.c‘.+r D i
o _ acd0022 l@hginfil.&dm 7" "
Groupement SAMSUNG SAMBUNG 12, Dkgucheﬁnseu th, Carée, Tel: B2-31-
6 | MERICAL ENG.CO.LTD MEDICAL ENG. 499 0676-%. Fax: 82-31-499-0675, B-
/AUTECH GROUP CO.LTD {SME} sn4¢g431@¢h01 com




. MANDATAIRE
N
SOUMISSIONNAIRES GROUPEMENT ADRESSES ET CONTACTS
Awvda, Aleazar, n°6; 13640 Herencia
T | TECHNOVE 5.1, Mon applicabie {Ciudad real] Espagne. Tel, + 34 926 57
10 32 ; E-mall : tecnove@tecnove.com

5. FINANCEMENT:
Les prestations, objet du présent A
Fublic MINSANTE- EXERCICE 201
L'enveloppe prévisionnelle pour ¢hy
Lotl : 5ix Cent Cinquante N
LotZ : Six Cent Cinguante K
Lot3d : 3ix Cent Cinquarnte N

N.B . deux visites usines e feront 4
en véhicule sanitaire pour I vatidaty
senitaire pour valider U'échantilion |

6. CONSULTATION DU DOSSIER

ippel d'Offres sont financées sur Budget d'Investissement
o,

Loun des lots st de

Tillinna (650 N00 00DO) FCFA TTC !
lillions (650 ( 00 000) FCFA TTC ;
lillions (650 020 000) FCFA TTC,

¢ i charge du Coc witractant | une avant la transformation

lon du chdssis et Uc utre aprés lo transformation en véhicule
voir CCAFP

D’'AFPPEL D'OFFRERS :

Le Dossier peut étre consulté aux }
sis au Rez de chaussée de I'immey
proximité de la Croix Rouge (Télép]

7. ACOUISITION DI DOSSIER D
Le Dossgier pent étre obieny au Se
de l'immeuble de la Santé du Min
Rouge {Téléphoneffax 222 22 10
dhune guittance de versement au
FCFA non remboursable représen

8, REMISE DES OFFRES :
Chagque offre, rédigée en anglais ou
et six (06) coples marqués comm
du MINBANTE au plus tard le
tnention

¢ AVIS D'APPEL IF¥O

B2d /a0

RELATIF A L’ACQUISITION DE T
EN PRELUDE AD CHAR 2020 ET

A NWOUVRIR Q

9. CAUTION DE SOUMISSION :
Chague soumissionnaire devra j
soumission établie par un établiss
des cautions dans le cadre des m
DAQ, valable pendant trente (30) j
montant de la caution de sournissi
- Lot 1 : Treize WMillions [ 13
- Lot 2 ; Treize Millions [ 13
-Lot 3 ; Treize Millions [ 13

14Q.

ieures ouvrables au Service des Marchés du MINSANTE

ble de ia Santé du Ministére de la Santé Publique situé a

none/fax 222 22 10 21).

APPEL D'OFFRES :

ice des Marchés du MINSANTE sis au Rez de chaussée
stére de la Janté Publique situé & proximité de la Croix
1}, des publication du présent avis, contre présentation
ésur Fublic dune somme de Cing Cent Mille (800 000)
nt les frais d'achat du DAO.

en frangais, en sept (07) exemplaires dont un (01) original
18, devra parvenir au Secrétariat du Service des Marchés
2019 & 13 henres, heure locale et devra porter la

FRES INTERNATYONAL RESTREINT N*

R/MINSANTE/CIPM /20159

ENTE {30) AMBULANCES MEDICALISEES DE TYPE C
LA CAN 2021. LOT(S) N* fa préciser par le
soumissionnaire]

EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT -

indre & s=es piéces administratives, une caution de
ent bancaire ou organisme linancier autoriser a émettre
chés publics et dont la liste fipure dans la pitéce 12 du
urs au-dela de la date originale de validité des offres. Le
neside

00 000] Francs CIFA ;

00 000| Francs CF4 ;

00 000 Francs CFA.

RECEVABILITE DES OFFRES :

Spus peine de rejet, les autres piddg
produites en originaux ou en
conformément aux stipulations du
obligatoivement étre datées de mol
établies postérieurement 4 la date

es administratives requises, devront élre unpératwement
copies certifiées conformes par le n;i‘r{c emu&eur
| Réglement Particulier de UAppel 9 I"‘és Elfes’ devrant
ns de trois {03) mois et en coursfdt 1."511d1te ou avoir été

e signalure de l'avis d'Appel d’foms o 117/ i
fi : S

g




Touts offre non conforme aux presgriptions du présent avis et du dossier d’appel d'offres sera

déclarée irrecevable.

11.

QUVERTURE DE§ PLIS :

L'ouverture des phs se fera en un geul temps.

L'ouverture des pidces Administratives et des offres techniques et financiéres aura liew léﬁJ_(lOﬂ{
{2019 & 14 heares par ia Commission Interne de Passation des Marchés dans la salle de
réunion de ladite Commission size au premier étage de lmmeuble Ex-PSFN 4 proximité de la
Croix Rouge MNanonale.

Seuls les soumissionnaires peuyent assister & cette séance d’ouverture ou s'y faire

représenter par une personne dument mandatée, ayant une bonne connaissance du
dossier.

12,

DELAL ET LIEU DE LIVRAISON :

Le délal maximum de livraison préfu par le Maitre d’Ouvrage pour l'exécution des prestations
objets du présent Appel d'Offres egt de cent vingt {120) jours pour chacun des trois Iots
dés notification de 1'0Ordre de Service de démarrage des fournitures.

Les ambulances seront livrées au Garage Administratif Central de Yaounda.

13. CRITERES ELIMINATQIRES

i

ii}
iif}
iv)
V)

Vi
vii]

-

Absence ou non-conformité diune piéce du dossier administratif au-dela du délai de 48
heures expressément accordd ;
Fausse déclaration ou produgtion d'une pitce falsifide ;

Absence de la caution de soumission du lot concerné ;

Le non-respect de V5% des cijitéres essentiels ;

Absence de lengagement sup Thonneur de non abandon dun marché sur les troig
derniers exercices
Absence d'un prix unitaire quaniifié ;

Absence des autorisations| signées des fabricants des équipements meédiceux
{défibrillatenr, monfteur cordiegie, stimulatewr cardiogue externs, appareiilage de nébulisation,
dispostfif pour perfusions volumélrique, capromeétre, respiratenr de transport) et des véhicules
que le soumissisnnaire propase |

vili] Absence de prospectus et ficlje technique en frangais ou en anglais d'un véhicule ou de

ix)

&i)

I'un des équipements medicalix proposés;
La non-conformité & au mpins 75% des spéeifications technigques mineures des
ambulances proposses (chassis, moteur, Dimenstons wéhicules, Matériel de protection et de
sauvetage, Communication, Sigralisation, défibrillateur, moniteur cardiague, stimulateur
cordidgue  externe, oppdretilage de nebulisation, dispositif pour perfusions volumétrigue,
caprometre, respirateur de transpori} ;
Abksence du Certificat d'homelogalion des véhicules proposés @
L& non-respect de I'une des spécifications techniques majeures sulvantes :
CELLULE SANITATRE AMEU
-  Lengueur : 3650 mm au
- Largeur: 1700 mm au njoins
- Hauteur: 1900 mm au moins

CRITERES ESSENTIELS :

e

- . g

Freuve d'acceptation des con : }‘m‘ap}:@.&, cichetés et
signés); Rl

Accés a une ligne de crédit nufautres ressources financiérlaés de 50% du montant du lot




vi) DHsponibilité dans l'entreprise dune équipe technigque d’au moins @ un ingénieur en
mécanique minimum BAC+3, [un ingénieur bimmeédical minimum BAC+3 et un médecin
urgentiste ;

¥i) Dispenibilite dans chacune |[des quatre (04) zones (Centre/Sud/Est; Littoral/Sud-
Ouest | Cuest/Nord-Oaest | Adamacua/ Nord fExtréme Neord), d’au moins une stracturs
disposant des piéces de rechapges et habileté 4 exécuter les prestations de maintenance
des véhicules proposés.

Pour étre éligible pour l'évaluation financtere, le soumissionnaire doft satisfaire d tous les
criféres difs sliminateires ef @ au mpine 75% des criléres gssentiels,

15, ATTRIBUTION DU MARCHE :

Le Maitre d'ouvrage attribuera le|marché au soumissionnaire dont loffre aura &té jugée
conforme pour l'essentiel aux spéifications techniques contemies dans le dossier d'Appel
d'Cffres et évalude la moins disante par lot.

Un soumissionnaire peut soumissionner a tous les lots mais ne peut étre attributaire que
d'un (01) ot au maximum.

16, DUREE DE VALIDITE DES IDFFRES :
Les Soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de cent vingt
{120} jours & partir de la date limife fixée pour la remise des offres.

17. RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES :

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heurss ouvrables au
Secrétariat du Chef de Division des Etndes et des Projets (DEP) du Ministére de la Santé
Publique sis au second étage de ljmmeuble de la Santé du Ministére de la Santé Publigque
situé A proximité de la Cloix FRouge. Tél/Fax: 222 22 42 B3, Email:
aecretariatdepminsante@gmail.com.

18. DISPOSITIONS RELATIVES A LA LUTTE CONTRE LA CORREUPTION :
Four tout acte de corruption ou de mauvaises pratigques, bien vouloir envoyer un SMS ou
appeler le MINMAP aux numéros suivants ; 673 205 T25/699 370 748,

Yaoundé, le wlﬂg

JMINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE

,-"{C;E.U En
et TN of e

g :
- MINSANTE/CAB
- MIMNMAP
- ARMP (poue publicarion el archivage)
- CIFM
- Seevice des Marchés/ MINSANTE
- Afbchage (pour information)
- Ivfaitre d"Oneeage (pour archivage)




REFURLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMERQON
Paix - Travail - Patrie Peace-Work-Fatheriand

MINISTERE DE LA SANTE PUBLIQUE MINISTRY OF PUBLIC HEALTH

RESTRICTED Iﬂi?lﬂ‘l }‘?ﬂ AL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY
: PROCEDURE
=0 5% Z.DIR {MINSANTE/CIPM/2019
CONCERNING THE ACQUISITION OF THIRTY (30) MEDICALIZED AMBULANCES OF
TYPE C IN PRELUDE OF THE 2020 ANC AND THE 2021 AFCON

dhkddhdhRER 2R R

1. PURFOSE:
The Minister of Public Health {s urgenlly launching an international tender for the
acquisition of thirty {30) Typel C medical ambulances in preparation for the 2020
African Nations Championship and the 2021 African Cup of Nations.

2. NATURE OF EERVICES
The services in this contract cansigt of the provision of thirty (30} type C medical ambulances
to the Ministry of Public Health.

3. ALLOTMENT :
The services of this contract include Three (03] lots ;

- Lot 1: supply of Ten (18 Type C|medical ambulances;
- Lot 2: supply of Ten (10) Type C|medical ambulances;
- Lot 3: supply of Ten (13) Type C|medical ambulances.

4. PARTICIPATION AND ORIGIN
The participation in this call for tenders is open to the following selected after Opinion of
Sollicitalon to Demonstration of Ifterest No. D13-82/ASMI/ MINSANTE fCIPM /2019 of April
29, 2019 relating to the supply to the Ministry of Health Public 30 (thirty) medical
ambulances for the African Natiogns Championship and the Alrican Cup of Nations.

DIRECTOR

NQ
BIDDERS GROUPING ADDRESSES AND CONTACTS
% Bd Marius et René Gruan 53942 8T-
1 | GREOUPE GRUATI Mgt applicahle BERTHEVIN Cedex France ; Tel. +33 (0]2 43

3 . 66 38 88 ; E-mail | contact@Eruau. com
Groupement NUMELEC B.P: 17046 Douala Cameroun, Tel, +237 33

2| CAMEROUN/ NUME}LEC 43 77 §8; E-mail: numeleccami@zahoo. fr
ELECTROMECCANICA CAMEROUN

712000, North District of Tsinghua Science

3 | LANDCOM MEDICAL I bt applicable Park, Mid Century. Avenue, XiXian New
Area, Xi'an City, Chine
G o B.F. 12152 Douale Cameroun, Tel @ +237
4 croupement MEDIBEST e o sisgsr 233 4114 21; E-mail:

medibest200 1 fvahoo T
8632/G Sacré-Cozur 2, rue SC 160- Dalkar

5 Alngque Conception

> | Distribution jA C.Dj Mgt applicable Sénégal. B-mail ;: acd00221@hotmail.com__ |
l Croupement SAMSUNG SAMBUNG 12, Okgucheonseo-ro, Corée, Tel: B2-31-
& MEDICAL ENG.CO LTD MEDICAL ENG. 41319-067&-3; Fax: 82-31-499-0675, BE-mail ;
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. NDING: .
?‘l’leF;irvices, which are the subjedt of this invitation to tender, are financed by the Public
Investment Budget MINSANTE- EXERCISE 20 19,

The estimated envelope for each lof is:

- Lotl: CFA F Six Hundred and Fifty Milldons (650,000,000) ATL;
- Lot2: CFA F Six Hundred and Fifty Millions (650,000,000) AT[;
- Lot3: CFA F Six Hundred and Fifty Millions {650,000,000) ATL

6. CONSULTATION OF TENDER FILE

The Tender File may be consulted ¢uring working hrurs from the Centracts Senricel of the
MOH on the ground fleor of the hegith building of the Ministry of Public Health, behind the
Cameroon Red Cross in Yaounde. [Phone/Fax : 222 23 44 7,

7. ACQUISITION OF TENDER FILE:
The Tender File may be obtained from the Contracts Service of the MOH on the ground

flaor of the health building of the Ministry of Public Health, behind the Cameroon Reld Cross
in Yacunde, upon publication of [this Invitation to Tender and against presentation of a
receipt atlesting to the payment of a non-refundable sum of CFA F Five Hundred
Thousand 500 000) to the Public Treasury representing fees for the acquisition of the
Tender fite.

8. SUBMISSION OF BIDS
Each bid, drafted in English or Frénch in seven (7) copies including one (1) original and six
(6) copies marlerd ag spuch, shall reach the Secretariat of the Contracts Service of the MOH,
1o later than theﬁféﬁ{Zﬂ 19 at |l p.m., local time and shall bear the label:

RESTRICTED INTERNATIONAL INVITATION TC TENDER IN EMERGENCY
a PROCEDURE
No. (04 7AOIR/MINSANTE/ CIPM /2019

CONCERNING THE ACQUISITION OF THIRTY (30} MEDICALIZED AMBULANCES OF
TYPE C IN PRELUDE OF THE 2020 ANC AND THE 2021 AFCON. LOT (8] No.

_ ..l ito specify by the bidder}

“T( BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION"

9. BID BOND:

Each bidder will be required to| attach to its administrative documents a bid deposit
established by a first-rate finang 3l institution approved by the Ministry of Finance and
listed in Exhibit 12 of the DAQ, val 1 for thirty [30) days bevond the original date of validity
of the offers. The amount of the bid 1 ond is:

- Lot 1: CFA F Thirteen Millic u (13,000,000);

- Lot Z: CFA F Thirteen Millyon [13,0.0,000);

= Lot 3: CFA F Thirteen Million [13,00 1,000).

10. ADMISSIBILITY OF EIDS:

Under pain of rejection, the other pdministrative doruments muast imperatively be produced
in original or certilied true copies [by the issuing service, in accordance with Special Tender
Regulationa, They should be dated and walid for three [03) meonths or having been
established after the signing date |of the Tender notice.

Any bid not in compliance with tHe specifications of this invilation and; the tender file shall

be declared inadmissible. it i

11. OPENING OF BIDS: g
Bids shall be opened in one phase. el

The opening of administrative, tdchnical and financial bidg% !s'_ll be on @EJI{GE,{ 2 ﬁ 19 at 2
p.m. by the Ministerial Tenders |Board in the meeting room of the said Coshmission
5 L bxf




lacated behind the health building|of the Ministry of Public Health, behind the Camerocon
Red Cross in Yacunde.

Only bidders may attend the o ening session or be represented by a person duly
authorized and having a good mastery of the Fender File.

12. TIME AND PLACE OF DELIVERY: . .

The maximum execution deadline pet by the Contracting Autharity shall be (?ne hulndred
and twenty (120} days for all the three lots. The ambulances shall be delivered in the
Yaounde Central Administrative (Garage.

13. ELIMINATORY CRITERIA: o )

i} Ahbsence or non-compliance pf a document in the administrative file beyond the 48
hours expressly granted;

i) False declaration or production of a falsified document;

iii] Absence of the bid bond for the lot concerned;

iv] Failure to meet 75% of essential criteria;

v] Absence of the honor of not gbandening a contract for the past three years;

vi) Lack of a guantified unit pricg; . _ .

vii] Absence of signed authorjzations from manufacturers of medical equllpme_nt
{defibrillator, cardias momtar, ernal pacemaker, rebullzation equipment, polumetric inflsion
set, capnometer, transport respirator] and vehicles offered by the tenderer, ,

vili) Lack of leaflets and technica} data sheets in English or French of a proposed vehicle
or medigal equipment;

ixj Failure to comply with at
proposed ambulances (chass

ast 75% of the minor technical specifications of the

., ergine, vehicle dimensions, protection and rescue equipment,
communication, signalfirg, defiprillator, cardine meritor, external paremaker, nebulization
equipment, talumetrc infusion device, capnomater, transport respirato;

x] Lack of Certificate of Approval for the proposed vehicles;

xi) Failure to comply with one of the following major techrical gpecifications:
AMEULANCE SANITARY CELL:
- Length: at least 3650 rmim
- Width: at least 1700 mmn
- Height: 1900 mm al least

14. ESSENTIAL CRITERIA:

i Presentation of the offer ({onformity of the composition of the bid against the
requirements of the CAD, parts in the order and colored dividers ...J;

i)  Bidder's references in the prpvision of Type C medical ambulances in the last five (5)
years [at least five);

ii} Schedule and delivery time gf maximum one hundred and twenty (120} days;

iv)  Proof of acceptance of the tefrns of the contract (CCAP and CCTP initialed, sealed and
siygned);

V) Access to a line of eredit or dther financial resources of 30% of the amount of the lot;

vi]  Availability in the company [of a technical team of at least: a minimum mechanical
engineer GCE + 3, a minimum biomedical engineer GCE + 3 and an emergency
physician,

vij Availability in each of the fqur (04) zones (Center/South/East, Littoral/South West,
West/North West, Adamanua/North/Far North], at least one structure with spare
parts and ability to perform the maintenance services of the proposed vehicles.,

To be efigible for the financial assessment, Bidders must meet all gualification criteria and at
feast 75% of the essertfial criteria.
15. AWARD OF THE TENDER g W - R

The Contracting Authority shall jaward the contract to the lo gt‘_bfnivand D&Iﬂp ant to
technical specifications of the Terjder File per lat. PR I TR S
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16.

VALIDITY OF BIDS:
Bidders shall remain committed to
days from the deadline set for the s

17. FURTHER INFORMATION:

Further information may be obtainge

of the Division of Studies and P
Ministry of Public Health, behind t}
42 83, Email :secretariatdepminsaj

18, PROVISIONS RELATING T¢
For any acts of corruption or bad p
725/600 370 748,

Coples to !

MINSARTEFIFFICE ;
RLMNMAP,

MCH;

ARMP;

CSPMN-CMLS;

Cantract servlce, WMOH;
Fecords/Chronos

their bids for a period of one hundred and twenty {120)
ubmission of bids,

d during working hours at the Secretary of the Chief
rojects (DEP), located behind the health building of the
e Cameroon Red Cross in Yaounde. Phone /Fax 2032 322

nte@gmail. com.

D THE FIGHT AGAINST COCRRUPTION:
ractices, please send an SMS or call MINMAP at 673 205

2 8 AT 201

Tone in Yacundé,

THE MINISTER OF PUBLIC HEALTH
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A. Généralités
Article 1 : Portée de la soumission

1.1. Le Ministre de la Santé Publique tel
d'offres (RPAQ), ci-aprés deénommé le
l'sbtention des Fournitures et Services
dans le Descriptif de la Fourniture ain

Le nom, le numéro didentification et 1g
dans le RPAC.

11 y est fait ci-aprés référence sous le te

1.2. Le Soumissionnaire refenu, ou atty
dans le RPAO, et qui court, sauf 3
natification de Uordre de service d
fixée dans ledit ordre de service.

1.3. Dans le présent Dossier d’Appel d’C]
Délégué” sont interchangeables et]

Article 2 : Financement

La source de financement des fournity
REPAD.

Article 3 : Fraude et corruption

3.1. Le Maitre d'Cuvrage exige des sou
les régles d’¢éthique professionnel
ces marchés. En vertu de ce pring

a. Définit, aux fins de cette clause, les

Esi coupable de “corruption™ quig
avantage en vue dinfluencer 'ac
lexécution dun marché ;

Se livre 4 des “manceuvres fraud]
d’influencer l'attribution ou Yexéc
forme d'entente entre deux ou plusiey
connaissance ou nonj visant a m4g
ne correspondani pas 4 ceux quui
iii. “Pratiques collusoires”™ désignent t

ii.

iv. “Pratiques coercitives” désignent t3
de menaces a leur encontre afin
lexécution d'un marcheé.

b. Rejettera une propoesition d’attriby
directement cu par lintermédiair

qu'il est défini dans le Reglement Particulier de PAppel
“Maitre d’Ouvrage”, lance un appel d'offres en vue de
connexes brievement définis dans le RFAD et spécifiés
si que le Bordereau des Quantités,

nombre de lots faisant l'objet de Pappel d'offres figurent

rme “les Fournitures™,

ibutaire, doit livrer les Foumitures dans le delai indique
tipulation contraire du CCAP, & compter de la date de
= commencer la livraison des fournitures ou dans celle

fires, les termes *“Maitre d'Ouvrage” et *Maitre d'Ouvrage
le terme “jour” désigne un jour calendaire.

ires objet du présent appel d'offres est précisée dans le

I}Lissionna.ires et de ses cocontractants, qu'ils respectent

les plus strictes durant la passation et l'exécution de

ipe, le Maitre d’Ouvrage .

expressions ci-desscous de la fagon suivante .

enque offre, donne, sollicite cu accepte un quelcongue

Hon d’un ageni public au cours de l'attribution ou de

uleuses” quicongue déforme ou dénature des laits afin
ution durn marché. ;

irs soumissionnaires [que le Maitre d’Ouvrage en ait
\in- tenir artificiellement les prix des offres &4 des niveaux
résuilteraient du jeu de la coneurrence ; et

hute

pule forme d'atteinte aux personnes ou 4 leurs biens ou
d'influencer leur action au cours de Uattribution ou de

ption si clle détermine que lattributaire propose est,
e d'un agent, coupable dc corruption ou s'est Hvre & des

manceuvres frauduleuses, des pratiques colluseires ou coercitives pour lattribution de cec

marché,

3.2, Le Ministre Delegué a la Présid

Autorité chargée des Marchés P

jerice de la Republique chargé des Marchés Publics,
iblics peut a titre consawatuire,,;prépdrg une, déasion

bt . e e
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dinterdiction de soumissionner pendant une période n'excédant pas deux (2) ans, a
l'encontre de tout soumissionnaire reconnu coupable de trafic dinfluence, de conflits
d'intéréts, de délit d'initiés, de fraude, de corruption ou de production de documents non
authentiques dans la soumission| sans préjudice des poursuites pénales qui pourraient
gtre engagées contre lui.

Article 4 : Candidats admis 4 concouyir

4.1. Si I'appel d’offres est restreint, la|consultation s'adresse a tous les candidats retenus &
lissue de la procédure de pré-qualification.

4.2. En régle pénérale, l'appel doffres s'adresse a tous les fournisseurs, sous reserve des
dispositions ci-aprés :

a. Un soumissionnaire {y comptis tous| les membres d'un groupement d’entreprises et lous les
sous-traitants du soumissionnaire} doit étre dun pays éligible, conformément & la
convention de financement.

b. Un soumissionnaire (v compris toud les membres d’un groupement d'entreprises et tous les
sous-traitants du soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de conflit diinterét.

Un soumissionnaire peut étre jugé comme élant en situation de conflit d'intérét il :

i. Est associé oU a 6té associé dans [le passé,

4 une entreprise (ou a une filiale de cette entreprise) qui a fourni des services de consultant
pour la conception, la préparatior] des spécifications el autres documents utilisés dans
le cadre des marcheés passés au fitre du présent appel doffres ; ou

ii. Présente plus d'une offre dans le|cadre du présent appel d'offres, a l'exception des offres
vapantes autorisées selon la clatise 17, le cas échéant ;, cependant, ceci ne fait pas
obstlacle 4 la participation de soug- traitants dans plus dune offre.

¢. Le soumissionnaire ne doit pas étre sous le coup d’une décision d'exclusion.

d. Une entreprise publique camerounaise peut participer a la consultation si elle peut
démontrer gqu'elle est (i) juridiquement et financiérement autonoms, (i) administrée selon
ies régles du droit commercial et|({iii) n'est pas sous la tutelle ou l'autarité dirscte voire
indirecte du Maitre d’Cuvrage.

Article 5 : Fournitures et Services connexes répondant aux critéres d’origine

5.1. Toutes les fournitures et tous lgs services connexes faisant l'objet du présent marché
devront provenir de pays répondant aux critéres de provenance definis dans le RPAO.

5.2. Aux fins de la présente clause, le terme « fournitures » désigne produits, matiéres premieres,
machines, équipements et installations industrielles ; et le terme « SErvices CONNexes »
désigne notamment des services tels que l'assurance, linstallation, la formation et la
maintenance initiale.

5.3. Le terme « provenir » quaiifie le pays ol les fournitures sont extraites, cultivées, produites,
fabriquées ou transformeées ; oQl bien le pays ol un processus de [fabrigation, de
transformation ou d’assemblage de composants, aboutit 4 l'obtention d'air article
commercialisable dont les caractfristiques de base sont substantiellement 'diffél;%ﬁt?s“' de -

celles de ses compaosants. B P

Article 6 : Qualification du Soumissionnaire




6.1, Les soumissionnaires doivent, comy

a. Soumettre un pouvoir
Soumissionnaire; et

demantde de pré-gqualification qui ont

pré- qualification) demandées aux
gualification pour exécuter le march
informations jeintes & leur demande
candidats cont fait lobjet dune p

d’établir leur gqualification pour exec
Les informations relatives aux points
i.

{i. Accés & une ligne de crédit ou dispo

iii. Les commandes acquises et les ma

iv. Les hitiges en cours |

hakbilitan

. Fournir toutes les informations (com

La production des bilans certifiés ef

me partie intégrante de leur offre :

it le signataire de Ja soumission a engager le

pléter ou mettre & jour les informations jointes & leur
pu changer, au cas ou les candidats ont fait U'objet dune
soumissionnaires, dans le RPAO, afin d'établir leur
E. Fournir toutes les inlormations {ou mettre & jour les
de pré-qualification qui ont pu changer, au cas ou les
ré-qualification demandée aux scumissionnaires afin
nter le marche).

suivants sent exigées le cas echéant .
- chiffres d'affaires récents ;

sitinn d'sutres ressources financiéres ;

rchés attribués ;

v. La disponibilité du matériel indisperjsable.

6.2. Les soumissions présentées par

doivent salisfaire aux conditions
a.

membre du groupement
b. L'offre ef le marché doivent étre sig
¢.  La nature du groupement [conjoint
étre précisée et justifiée par la product
due forme |
d. Le membre du groupement désigné
prises vis 4 vis du Maitre d'ouvrage p
e. En cas de groupement solidaire, le;
par le Maitre d'Ouvrage dans un comp
le Maitre d'Quvrage dans son propre ¢

£.3. Les soumissiconnaires  doivent
suffisamment détaillées pour d
spécifications techniques et aux delais

B. Dossier d’Appel d’Offres

Article 7 : Contennu du Dossier d’App
7.1. Le Dossier d’Appel d'Oifres decr
procédures de consultation des fourni
additif{s) publié({s) conformément & l'ar
cl-aprés :

L'offre devra inclure tous les rense
devra préciser les informations a four

deux ou plusieurs fournisseurs groupés [cotraitance]
cuivantes

L.
-+

gnements énumeres a Article 6.1 ci-dessus : Le RPAG
pir par le groupement et celles a fournir par chaque

nés de fagon a obliger tous les membres du groupement

ou solidaire comme ccla est requis dans le RPAQ) doit

ion dune copie de Vaccord de groupement en bonne ct

comme mandataire, représentera 'ensemble des entre-

sur exécution du marché ;

s cotraitants se repartissent les somimes qui sont réglées
te unique; en revanche, chaque entreprise est payée par
bmpte, lorsquil s'agit d'un groupement conjoint.

des propositions

conformes

egalement présenter

emontrer qu'elles sont aux

de livraison visés dans le RPAO.

el d*'Offres

it les fournitures faisanl l'objet du. marché; fixe les

sseurs et précise les conditions du 'rﬂéiché._,'_'ﬁhtré: 14s)
ticle ¢ du RGAQ, il comprend les documents énuniérés




La lettre d'invitation & soumissionner (f

L'Avis d’Appel d'Offres {AAQ)
Le Réglement Général de I'Appel d'Offre

Le Réglement Particulier de 'Appel d’0f
Le Cahier des Clauses Administratives |
Le Descriptif de la fourniture qui compy

- La liste des fournitures et services cor

- Les spécifications techniques |

- Le cadre du Bordereau des prix unitai
- Le détail estimatif

- Le sous-détail des prix unitaires

- Le modeéle de letire de soumission

- Le cadre de Bordereau des Prix et Qu
- Le modéle de caution de soumission
- Le modéle de caution de retenue de g
- Modeéle de marché

- Formulaire relaiif aux etudes préalab
- La liste des banques et organismes [i
finances autorises a4 émettre des cautio

7.2. Le Soumissionnaire doit examine
spécifications contenus dans le D
demandés et de préparer une offy

peut entrainer le rejet de son ofire.

our les appels d'offres restreints)

E (RGAD)

fres (RPAO)
Particulieres (CCAF)
end ;

TIEXSS,

(=

tités
. Le modéle de cautionnement déhmnitif
antie

S
ciers de ler rang agréés par le ministre en charge des
3

'ensemble des réglements, formulaires, conditions et
O. 11 lui appartient de fournir tous les renseignements
e conforme 4 tous égards audit dossier. Toute carence

Article 8 : Eclaircissements apportég au Dossier «’Appel d’Offres et recours

8.1. Tout sourmissionnaire desirant obf
peut en faire la demande & Ma
(télécopie ou e- mail) & l'adresse

d’Cuvrage répondra par écrit a toy

(14) jours pour les {(AON] Vingt et
des offres.

Une copie de la réponse du Ms
mention- nant pas son auteur, €3

Dossier d'Appel d'offres.

enir des éclaircissements sur le dossier d’appel d'offres
itre d’Ouvrage par écrit ou par courrier électronique
de Maitre d'Cuvrage indiquée dans les RPAD. Maitre
e demande d'éclaircissement re¢ue au moins qualorze
hn (21) jours pour les (AQT) avant la date limite de dépdt

itre d'Ouvrage, indiquant la question posée mais ne
it adressiée 4 tous les soumissionnaires ayant achete le

8.2. Entre la publication de I'Avis d’Appel d’Offres ¥ compris la phase de pré-qualification des

candidats et 'ouverture des plis, ¢
de passation des marchés publics

£.3. Le recours doit étre adressé a M
régulation des marchés publics et

Il doit parvenir a Maitre d'Ouv
d'ouverture des offres ;

8.4, Maitre d'Ouvrage dispose de cing ((]
a 'organisme chargé de la régulat

Article 9 : Medification du Dossier d’Appel d'Offres

9.1. Maitre d’Cuvrage peut, 4 lout mom
maotif, que ¢ 50it 4 son initiative oy

cut soumissionnaire qui s'estime 1ésé dans la procédure
peut introduire une requéte auprés de Maitre d'Ouvrage.

sitre d'Ouvrage avec copies 4 Uorganisme chargé de la
au Président de la Commission ;

rage au plus tard quatorze (14) jours avant la date

5) jours pour réagir. La copie de la réaction est transmise
ion des marchés publics.

TR

A

ent avant la date limite de dépét des offres et ._;':iour tout
en réponse & une demande d’éclaircissements formulée




par un soumissionnaire, modifier lg Dossier d’Appel d'Offres en publiant un additif.

9.2, Tout additif ainsi publié fera partie

Particle 7.1 du RGAD et doit étre cpmmuniqué par écrit cu signifié a tous les

soumissionnaires qui ont acheté

réception de chacun des additifs 4 Maitre d'Ouvrage par ecril.

¢.3. Afin de donner aux soumissionnaires suffisamment de temps, compte tenu de Padditif, pour
la préparation de leurs offres, Maitre d'Quvrage pourra reporier, autant que nécessaire, la date
limite de dépdt des offres, conformément aux dispositions de VArticle 23.2 du RGAD,

Article 10 : Langue de I'offre
L’offre ainsi que toute correspondance

intégrante du Dossier d’Appel d’'Offres, conformement &

le Dossier d’Appel doffres. Ces derniers accuseront

bt tous docurnents concernant la soumission, échangés

entre le Soumissionnaire et le maitre d'ouvrage seront rédigés en frangais ou en anglais. Les
documents complémentaires et les imprimés fournis par le Soumissionnaire peuvent étre

rédigés dans une autre langue 4 condition d’8tre accompagnes d'une traduction précise en
frangais ou en anglais ; auquel cas ef aux fins dinterprétation de l'offre, la traduction fera

o,
Article 11 : Documents constituants

11.1. L'offre présentée par le Soumissi

diment remplis et regroupés en trois volumes :

a. Volume 1 : Dossier administratif
Il comprend :

i. Tous les documents attestant que le so

- A souscrit les déclarations prévues par les lois et réglements en vigueur
- A acquitté les droits, taxes, impdts, cotisations, contributions, redevances ol

prélévements de quelque nature que ce soit ,

- N'est pas en état de liquidati

- Nest pas frappé de l'une de interdictions ou déchéances prévues par la législation

en Vigueur.

ii. La caution de soumission établie confor

iii. La confirmation écrite habilitant le sighataire de l'offrc &4 engager le Soumissionnaire,
conformément aux dispositions de 'article 6.1 du RGAO ;

b. Volume 2 : Offre technique

b.1. Les renseignements sur les qu

Le RPAO précise la liste des documlents a fournir par les attcstant la qualification des
soumissionnaires 4 conformément aux|articles l'article 6.1 du RPAQ et 18 du RGAO.

b.2. Méthodologie propositions technigues
Le RPAQ précise les éléments constitulifs de la proposition technique des soumissionnaires,

notamment

- une description détaillée des caragtéristigues techniques, les performmances; les-marques,

les modéles et les références des m

conformément a larticle 17 du RGAD ;

’affre

pnnaire comprendra les documents détaillés au RPAO,

kmissionnaire;

b1y judiciaire ou en faillite ;

rmément aux dispositions de larticle 19 du RGAG

lifications

tériels proposés accompagnes de pmspﬁctus ter:hniques




- 1e calendrier, le planning et le délai de livraison des prestations

ronditions du marché

=5 diment paraphées et signées des documents
cigsant le marché, & savoir -

ratives Particulitres (CCAF),;

b.3. Les preuves d’acceptations des
Le scumissionnaire remettra les copi
caractéres administratif et technique ré
1. Le Cahier des Clauses Administ
2. Les spécilications technigues;

c. Volume 3 : Offre financiére

Le RPAO preécise les éléments permettgnt de justifier le colit des prestations, & savoir

1. La soumission proprement dite| en original rédigé selon le modéie joint, timbré au tarif
en vigueur, signéc et datée ;
Le Bordereau des Prix Unitaires
Le Détail estimatif diment remj

Le Sous-Détail des prix et/ou 14

diment rempli ;
oli |
décomposition des prix forfaitaires.

2.
3.
4
Les soumissionnaires utiliseront a cet 4

d'offres, sous réserve des dispositions d
possibles de Caution de Socumission.

ffet les piéces et modélies prévus dans le dossier d'appel
e I'Article 19.2 du RGAQ concernant les autres formes

11.2. Si, conformément aux dispositichs du RPAO, les soumissionnaires présentent des offires
pour plusieurs lots du méme appel d'offres, ils pourront indiquer les rabais offerts en cas
d’attribution de plus d'un marché,

Artiele 12 : Prix de 1'offte

requis dans les modéles de bordereaux des prix et de
HINTIEXE,

12.1. Les prix seront indiqués comme
sous- detail des prix fournis en §

Le fournisseur est libre, en indignant|le prix, de receurir a un transporteur et d'obtenir des

i. Le prix des fournitures EXW ([sorlie

ii. Les taxes sur les ventes et autres taxes

iii, Le prix des transports intérieurs, assuy

prestations d'assurarce en provenanc
lides a la convention de financement.

Les prix proposés dans les formulaires
connexes, seront présentés de la manig

magasin de ventes, suivant le cas), ¥
ou autres déjd payés ou a payer sur
fabrication ou I'assemblage des fourmi

est attribué ;

fournitures jusqu'a leur destination fin

12.2. Les prix offerts par le Socumission
du Marché el ne pourront varier g
Saul disposition contraire du CC
sera considérée comme non coniy
RGAQC.

12.3. Au cas ou l'appel d'offres compr

= de tout pays, sous réserve des conditions d'éligibilite

de sous détail des prix pour les Fournitures et Services
re suivante :

usine, fabrique, magasin d'exposition, entrepdt ou
pmpris tous les droits de douanes, laxes sur les ventes
les compusants ou matiéres premiéres utilisés dans la
ures ;

percues sur les fournitures qui seront dues si le Marché
ance el autres services locaux afférents 4 la livraison des
ale {site du Projet) spécifiee dans le RPAG.

maire seront fermes pendant toute la durée d'exécltion
1 aucune maniére, saul dispesition contraire du RPAG,

AP, Une offre assortie d'une clause de révision des prix
srme et sera écartée, en application de larticle 29.3 du

end plusieurs lots, les prix indiqués pour un 1::-1:_. donfié




devront correspondre & la totalifé des articles de ce lot, et a la totalité de la quantité
indiquée pour chaque article. Les|Soumissionnaires désirant offrir une réeduction de prix
en cas d'attribution de plus dun marché spécifieront les réductions applicables a chaque
groupe de lots ou a chaque marché du groupe de lots, a la condition que les offres pour
lous les lots solent soumises et oyvertes en méme temps.

Article 13 : Monnaies de 1'offte
Les prix seront libellés en francs CFA

Article 14 : Documents attestant I’admissibilité du Soumissionnaire

partie intégrante de son offre, des documents aftestant
e 4 du RGAC.

Le Spumissionitiaire fournira, en tant q

quil satisfait aux dispositions de 'arti

Article 15 : Documents attestant 'admissibilité des fournitures

15.1. En application des dispositions de l'article 5 du RGAO, le Soumissionnaire fournira, en
tant gue partie intégrante de spn offre, les documents attestant que I'ensemble des

fournitures et services qu'il sc |propese de fournir en exécution du Marché satisfont
aux critéres de provenance.

15.2. Ces documents consisteront en june déclaration sur le pays d'origine des fournitures et
services proposés dans le Bordepeau des prix, déclaration & confirmer par un certificat
dorigine délivré au moment de llembarguement.

Article 16 : Documents attestant de la conformité des fournitures

16.1. Pour établir la conformité des fournitures et Services connexes au Dossier d’Appel d'Offre,
le Soumissionnaire fournira dans le cadre de son offre les preuves ecrites que les

fournitures se conforment aux spécifications technigues et normes spécifiées dans le
Descriptif de la Fourniture.

16.2. Ces preuves peuventrevétir la | forme de prospectus, dessins ou donmées <t
comprendront une description d¢taillée des principales caractéristiques techniques et de
performance des fournitures ef services connexes, démontrant quils correspondent
pour l'essenticl aux spécifications et, le cas échéant une liste des divergences €t reserves
par rapport aux dispositions du Descriptif de la Fourniture,

16.3. Le Soumissionnaire fournira également une liste dennant tous les détails, y comprns les
sources d’approvisionnement disponibles et les prix courants des piéces de rechange,
outils spéciaux, etc., nécessaires au [onctionnement correct et continu des fournitures
depuis le début de leur utilisatiop par le Maitre d’'Ouvrage ct pendant la période precisée
an RPAQO.

odes d'exécution, procédés de fabrication, équipements
ces & des noms de marque ou & des numeros de cata-
uvrage sur le Bordereau des quantités, calendrier de
iques ne sont mentionnés qu'a titre indicatif et n'ont

16.4. Les normes qui s'appliquent aux
et matériels, ainsi que les référ
logue spécifiés par le Maitre d’
livraison, et spécifications tech
nullement un caractére restrictif.

Le Soumissionnaire peut leur substituer d'autres normes de qualité, noms de margue &t fou
d’autres numéros de catalogue, pourvy qu'il établisse 4 la satisfaction du Maitre d’Ouvrage que
les normes, marques et numéros aipsi substitués sont substantiellement équivalents ou
supérieurs aux spécifications du Bordereau des prix et les spécifications technigques. . -




Article 17 : Documents attestant la gualification du Soumissionnaire

Les documents attestant que le Soumisdionnaire est qualifié pour exécuter le Marche si son offre
est acceptée établiront, a la satisfaction du Maitre d'Cuvrage :

a. Sile RPAQ le stipule, que, dans le cas d'un Socumissionnaire offrant de livrer en exécution du
Marché des fournitures qu’il ne fabrifjue ni ne produit par ailleurs, ledit soumissionnaire est
diment autorisé par le fabricant de ¢es fourni- tures a les livrer au Cameroun ;

b. Que le Soumissionnaire 4 la capacitd financiére, technique et de production nécessaire pour
exécuter le Marche ;

c. Que, dans le cas o le Soumisgionnaire correspondant n'exerce pas d’activité au
Cameroun, il y est ou sera (si le Marché lui est attribug) représenté par un Agent doté des
moyens et des capacités voulus pour|assurer lcs tiches de mantenance, de réparation et de
stockage de piéces de rechange aux pbligations spécifices  dansle Cahier des
Clauses Administratives Particuliénes et/ou les Spécifications techniques

d. Que le soumissionnaire jouit d’'une gxpérience pertinente pour des prestations similaires a
celles prévues au DAO.

Article 18 : Caution de soumission

18.1. En application de I'article 12 dy RGAO, le Soumissionnaire fournira unc caution de
soumission du monlant spécifié dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres,
laquelle fera partie intégrante dg son offre.

18.2. La caution de soumission sera ponforme au modgle présenté dans le Dossier d’Appel
doffres; d’autres meodéles pedvent étre autoriscs, sSous reéserve de l'approbation
préalable du Maitre de 'Ouvragg. La Caution de Soumission demeurera valide pendant
trente (30) jours au-deia de la date limite originale de validité des offres, ou de toute
nouvelle date limite de validité |[demandée par le Maitre d’Ouvrage et acceptée par le
Soumissionnaire, conformément| aux dispositions de IArticle 20.2 du RGAD.

18.3. Toute offre non accompagnée dune Caution de Soumission acceptable sera rejetée par
le Maitre d’Quvrage comme non| conforme. La Caution de Soumission dun groupement
d’entreprises doit étre établie ai nom du mandataire soumettant l'ofire et mentionner
chacun des membres du groupement.

18.4. Les Cautions de Soumission des soumissionnaires non retenus seront restituces dans
un délai de quinze [15) jours, aprés la publication du résultat de Jattribution,

18.5. La Caution de Soumission de latiributaire du Marché sera libérée dés gue ce dernier
aura signé le marché et fourni l¢ Cautionnement définitif requis.

1%.6. La caution de soumission peut éfre saisie :
a. 8i le Soumissionnaire :
i. Retire son offre pendant le délal de validité qu'il aura spécifié dans son offre ; ou

ii. N'accepte pas la correction des grreurs en appli- cation de l'article 32 du RGAQ ; ou

b. 8i 1¢ Soumissionnaire retenu :

Tt

i. Manque & son obligation de souscrire le marché en application de l_'artié'lltf: 39 du RGJ’;O




, o
ii. Manque 4 son obligation de fourmir le cautionnement définitif en application de l'article
40 du RGAQO.

Article 19 : Délai de validité des offres

19.1. Les offres doivent demeurer valibles pendant la période spécifiée dans le Reglement
Particulier de I'Appel d'Offres 4 dompter de la date de remise des offres fixee par Maitre
d’Ouvrage, en application de l'agticle 23 du RGAO. Une offre valable pour une période

plus courte sera rejetée par Maifre d’Ouvrage comme non conforme.

19.2. Dans des circonstances exceptionnelles, Maitre d'Quvrage peut selliciter le consente- ment
du Soumissionnaire & une prolengation du délai de validité. La demande et les réponses
qui lui seront faites le seront par écrit {ou par teélécopie). La validité de¢ la caution de sou-
mission prévue a larticle 19 du RGAO sera de méme prolongée pour une durée
correspondante, Un Soumissionpaire peut refuser de prolonger la validité de son offre
sans perdre sa caution de spumission. Un Soumissionnaire qui consent 4 une
prolongation ne se verra pas demander de modificr son offre, mi ne sera autonsé ale faire.

19.3. Lorsque le marché ne comporte pds d’article de révision de prix ¢t que la période de validite
des offres est prorogée de plug de soixante (60) jours,[ les montants payables zu
sournissionnaire retenu, seront|actualisés par appli- cation de la formule y relative
ficurant a la demande de prorogation que Maitre d’'Ouvrage adressera au(x)
scumissionnaire(s). La demande de Maitre d’Ouvrage devra inclure une forme de révision
des prix. La période d’actualisatipn ira de la date de depassement des soixante (60) jours
2 Ja date de notification du marché ou de l'ordre de service de démarrage des travaux au
spumissionnaire retenu, tel que prévu par le CCAP. L'effet de I'actualisation n’est pas pris
en considération aux fins de l'évaluation.

20.1. Le Soumissionnaire préparera un original des documents constitutifs de loffre decrits a
IArticle 12 du RGAO, en un volume portant clairement l'indication “ORIGINAL". De plus,
le Soumissionnaire scumettra le nombre de copies requis dans les RPAO, portant
lindication “COPIE”. En cas de dijergence entre loriginal et les copies, l'original fera foi.

20.2. L'original et toutes les copies dg l'offre devront £tre dactylographiés ou é&crits & l'encre
indélébile (dans le cas des copies, des photo- copies sont également acceptables) et seront
signés par la ou les personnes diment habilitées & signer au nom du Soumissionnaire,
conformément 4 DArticte 6.1 {a) jou 6.2 (c) du RGAO, selon le cas. Toutes les pages de
l'offre comprenant des surcharges ou des changements seront paraphées par le ou les
sipnataires de l'offre.

20.3. L'offre ne doit comporter aucune|modification, suppression ni surcharge, 4 moins que de
telles correciions ne scient paraphées par lc ou les signataires de offre.

D. Dépdt des offres
Article 21 : Cachetage et marquage des offres

21.1. Le Soumissionnaire placera l'original et les copies des documents constitulifs de l'offre

dans deux enveloppes séparées gt scellées portant la mention «ORIGINAL» et «COPIE,

selon le cas. Ces enveloppes sefont ensuite placées dans une enveloppe extériéure qui
devra égalcment étre scellée, mais qui ne devra donner aucune indication sur I'identite du

SOUINLSSI0NNAIre. ) ;
N s




21.2.

21.3.

21.4.

Article 22 ; Date et heure limite de

22.1.

222,

Article 23 : Offres hors délai

ieures :
rape 4 l'adresse indiquée dans le Réglement Particulier

Les enveloppes mtérieures et exié

a. Seront adressées & Maitre d’'0O
de I'Appel d'Offres |

b. Parteront le nom du projet
indiqués dans le RPAD, et la

si que l'objet ¢t le numérc de I'Avis d’Appel d'Offres
ention “A n'ouvrir qu'en séanece de dépouillement”

Les enveloppes intérieurcs porterdnt également le nom et I'adresse du soumissionnaire de
facon &4 permettre a Maitre d'Quvrage de renvoyer offre scellée si elle n'a pas €1€ ouverte,

Si l'enveloppe extérieure n'est pas scellée et marquéc comme indigué a l'article 22.2
susvisé, Maitre d'Ouvrage ng scra nullement responsable si I'offre est egarée ou
ouverte prématurément.

pot des offres

Les offres doivent étre recues par Majtre d’Ouvrage & 'adresse spécifiée 4 'article 22.2 {a)
du RPAO au plus tard a la date dt & I'heure spécifiées dans le Réglement Parliculier de
I'Appel d'Offres.

Maitre d'Ouvrage peut, a son gré| reporter la date limite fixée pour le dépét des offres en
publiant un additif conformément aux dispositions de l'article 9 du RGAQ. Dans ce cas,
tous les droits et obligations de Maiire d'Ouvrage et des soumissionnaires précédemment
régis par la date limite initiale serpnt régis par la nouvelle date limite,

Toute offre parvenue a Maitre d'Ouvrage aprés les dates ct heure limites fixées pour le
dépat des offres conformément & ['Article 23 du RGAO sera déclaree hors délai et, par

consénuent, rejetée.
Article 24 ;: Modification, substituti

24.1.

242,

24.3.

24.4,

et retrait des offtes

Un Soumissicnnaire peut modifier, remplacer ou retirer son offre aprés Vavoir déposee, &4
condition que la notification écriif de la modification ou du retrait, soit regue par Maitre
d'Ouvrage avant I'achévement du|délai prescrit pour le dépét des offres. Ladite notification
doit étre sipnée par un représentiant habilité en application de larticle 21.2 du RGAQ.
La modification ou l'offre de remplacement correspondante doit étre jointe a la notification
écrite. Les enveloppes doivent porier clairement selon le cas, la mention « RETRAIT » ef «
OFFRE DE REMPLACEMENT » op « MODIFICATION ».

La notification de modification, de remplacement ou de retraitde l'offre parle

Soumissionnaire sera préparée] cachetée, marguée et envoyée conlormément aux
dispositions de l'article 22 du RGAO. Le retrait peut également étre notifié par telécopie,
mais devra dans ce cas &tre confirmé par une notification écrite diment signee, et dont
la date, le cachet postal faisant [9i, ne sera pas postérieure a la date limite fixee pour le
dépot des offres.

Les offres dont les soumissionndires demandent le retrait en application de l'article 25.1
leur seront envovées sans avoir gté ouvertes,

Aucune offre ne peut étre retirég dans lintervalle compris entre la date limite de dépét
des offres et lexpiration de la péricde de validité de l'offrc spécifiée par le modeéle de
soumission. Le retrait de son offre par un Soumissionnaire pendant cet intervalle peut
entrainer la confiscation de la catition de sou- mission conformement aux dlspomtmns de

Tarticle 19.6 du RGAO. _
y 27




E. Duverture des plis et évaluation des offres
Article 25 : Ouverture des plis et recours

25.1. La Commission dc Passation des Marchés compétente procédera & 'ouverture des plis en
un ou deux terps et en présence des représentants des soumissionnaires qui souhaitent
y assister, a la date, 4 'heure et & 'adresse indiguée dans le RPAQ. Les représentants
des soumissionnaires qui sont présents signerent un registre ou une feuille altestant leur
présence.

25,2, Dans un premier temps, les enveloppes marquées « Retrait » seronl ouvertes et leur
contenu annoncé a haute voix, tandis que 1'enveloppe contenant l'offre correspondante sera
renvoyée au Soumissionnaire sans|avoir été ouverte, Le retrait d'une offre ne sera autorisé
que si la notification correspondante contient une habilitation valide du signataire a
demander le retrait et si cette ndtification est lue & haute voix. Ensuite, les cnveloppes
marquées « Offre de Remplacement » seront ouvertes et annoncees a4 haute voix et la
nouvelle offre correspondante substituée a la précédente, qui  sera  renvoyée  au
Soumissionnaire concerné sans ayoir €le ouverte,

Le remplacement d'offre ne sera autorisé que si la notification correspondante contient une
habilitation valide du signataire & demander le remplacement et est lue a haute voix. Enfin,
les enveloppes marquées + modification » seront cuvertes et leur contenu lu & haute voix
avec 'offre correspondante. La modification d'offre ne sera autorisée que si la notification
correspondante contient une habilitation valide du signataire & demander la muodification et
est lue & haute voix. Seules les offres qui ont été ouvertes et annoncées a haute voix lors
de I'ouverture des plis seront ensuite eévaluées,

25.3. Toutes les enveloppes seront ouvertes lune aprés Uautre et le nom du solUmissionnaire
anneonce 4 haute voix ainsi que la mention éventuelie dune modification, le prix de Uofltre,
y compris tout rabais fen cas d’ouverture des offres financieresf et toute variante le cas
écheant, lexistence dune garantie |d'offre si elle est exigée, et tout autre détail que Maitre
d'Ouvrage peut juger utile de mentjonner. Seuls les rabais et vanantes de l'offre annonces
4 haute voix lors de Pouverture des plis seront soumis a evaluation.

25.4. Les offres (et les modifications regues conformément aux dispositions de l'article 24 du
RGAO] qui n'ont pas été ouvertes ef lues a haute voix durant la séance d’ouverture des plis,
quelle qu’en soit la raison, ne seroft pas sourmises 4 évaluation.

25.5. [1 est etabli, séance tenante up procés verbal d'ouverture des plis qui mentionne la
recevahilité des offres, leur régularité administrative, leurs prix, leurs rabais, et leurs délais
ainsi que la composition de la soug- commission d’analyse. Une copie dudit procés verbal
4 laquelle est annexée la feuille d¢ présence est remise a tous les participants 4 la fin de
la seance.

25.6 A la fin de chaque séance d'ouverture des plis, e Président de la commission met
immeédiatement 4 la disposition du| point focal désigné par 'ARMP, une copie paraphée des
affres des spumissionnaires.

25.7. En cas de recours, tel gue prévy par le Code des Marchés Publics, il doit étre adresse a
'autorité chargée des marchés publics avec copies a l'organisme charge de la régulation des
marchés publics et au Mailre d’Oujrage ou au Maitre d'ouvrage Délégue.

1l doit parvenir dans un délai maximum de trois {03) jours ouvrables apres _l’-::ﬁ-v;fti;fg. des
plis, sous la forme d'une lettre a|laguelle est obligatoirement joint un feuillet de. la ficke
de recours diiment signée par le|requérant et, éventuellement, par le Président dé la




Commission de Passation des mardhés,

L'Observateur Indépendant annex¢ a son rapporl, le feuillet qui lui a €té remis, assort
des commentaires ou des observatipns y afférents.

Article 26 : Caractére confidentiel del la procédure

26.1. Aucune information relative & 'eyamen, a I'évaluation, a la comparaison des ofires, et a
la verification de la qualificatign des soumissionnaires, et & la recommandation
d'attribution du Marché ne sera dpnnée aux soumissionnaires ni a toute autre personne
non concernée par ladite procédurd tant gque l'attribution du Marche n'aura pas €te renndue
publique.

26.2. Toute tentative faite par un Soumijssionnaire pour influencer la Commission de Passation
des Marchés ou la Sous-commission d’analyse dans lévaluation des offres ou Maitre
d'Ouvrage dans la décision d'attriblition peut entrainer le rejet de son offre.

36.3. Nonobstant les dispositions de I'glinéa 27.2, entre Vouverture des plis et attnbuticon du
marché, si un Soumissionnaire soyhaite entrer en contact avec Maitre d'Ouvrage pour des
motifs ayant trait 4 son offre, il dgvra le faire par €crit.

Article 27 : Eclaircissements sur les pffres et contacts avec Maitre d’Ouvrage

27.1. Pour faciliter 'examen, l'évaludtion el la comparaison des offres, la Commission de
Passation des Marches peut, si ellg le désire, demander & tout soumissionnaire de donner
des eclaircissements sur son offre| La demande d’éclaircissements et la réponse qui lui est
apportée sont formulées par écrit, mais aucun changement du mentant ou du contenu dc
la soumission n'est recherché, offeft ou auterisé, sauf si ¢’est nécessaire pour confirmer

la correction dlerreurs de calcul détouvertes par la sous-commission d'analyse lors de
'évaluation des soumissions conformement aux dispositions de PArticle 32 du RGAQ.

27 2. Sous réserve des dispositions de ['alinéa 1 susvisé, les soumissionnaires ne contacteront
pas les membres de la Commissign des marchés et de la sous-commission pour des
questions ayant trait 4 leurs offres| entre l'ouverture des plis et l'atiribution du marché.

Article 28 : Conformité des offres

28 1. La Sous-commission d’analyse procédera 2 un examen détaillé des offres pour déterminer
si elles sont complétes, si les garanties cxigées ont été fournies, si les documents ont été
correctement signeés, et si les offres sont d'une fagon générale en bon ordre.

28.2. La sous-commission d’analyse déterminera, si 'offre est conforme pour lessentiel aux
dispositions du Dossier d'Appel d'(Qifres en se basant sur son contenu sans avoir recours
a des éléments de preuve extrinségues.

tiel est une offre conforme & loutes les stipulalions,
ossier dappel d’offres, sans divergence, réserve ou
nces ou omission substantielles sont celles :

28.3. Une offre conforme pour l'ess
spécifications et conditions du
omission substantielles. Les diver

a. Qui limitent de maniére substantielle la portée, la gualité ou les performances des
Fournitures et Services connexes spécifiés dans le Marché ; ou

b. Qui limitent, d'une maniére subsiqnticlle et non conforme au Dossier d'appel d'offres, les
droits de Maitre d'Quvrage, du Maitre d'Cuvrage ct du Maitre d'Ouvrage Délégue ou les
obligations du Soumissionnaire au titre du Marché ; _




c. Dont l'acceptation serait prejudiciable aux autres Soumissionnaires ayant présenté des

offres conformes pour Vessentiel.

28.4. 8i une offre n'est pas conforme pour l'essenticl, clle sera écarléc par la Commssion des

Marchés Compétente et ne pourra

28.5. Maitre d'Ouvrage se réserve le dro

Etre par la suite rendue conforme.

it d’accepter ou de rejeter toute modification, divergence

ou réserve. Les modifications, divergences, variantes et autres facteurs qui dépassent les

exigences du dossier d'appel d'offre

des offres.

Article 29: Evaluation de 1"offre {

29.1. La Sous-commission d’Analyse e
spécifiées dans le RPAQ et le O
divergence ou réserve substantielle

29 2 La Sous-commission d'Analyse
conformément A la clause 17 du

Bordereau des prix, du calendricr ¢

Fourniture

[Spécifications techniques, Flans, |

ol réserve substanticlle.

29,3, 81, aprés l'examen des termes et g
spus-commission d'analyse étabili

application de la clause 29 du R
marchés d’écarter l'offre en questi

Article 30 : Qualification du son
La Sous-commission s'assurera
substantiellement conforme aux

s ne doivent pas étre pris en compte lors de 'évaluation

echnique
aminera 'offre pour confirmer gque toutes les conditions

CAP ont &té acceptées par le Scumissicnnaire sans

cvaluera les aspects techniques de l'olfre présentee
RGAQ afin de s’assurer que toutes les stipulations du
Je livraison ct du Descriptif de la

nspectiens et Essais), sont respectées sans divergence

onditions de 'appel d'offres et I'évaluation technique, la

que l'offre n’est pas conforme pour essentiel en
O, elle proposera 4 la commission de Passation des

issionnaire
e le Soumissionnaire retenu pour avoeir scumis 'olfte
ispositions du Dossier d'Appel d’'Offres, satisfait aux

critéres de qualification stipulés a larticle & du RPAO. Il est essentiel d'éviter tout arbilraire

dans la détermination de la qualifi

Article 31 : Correction des erreu
31.1. La Sous-commission d’Analvse vé

Dossier d’Appel d'Offres pour en

commission d’Analyse corrigera le

a. 51l y a contradiction entre le prixun

ation,

ifiera les offres reconnues conformes pour l'essentiel au
rectifier les erreurs de calcul éventuelles. La Sous-
erreurs de la fagon sulvante -

taire et le prix total obtenu en multipliant le prix unitaire

par les quantités, le prix unitaire fgra foi et le prix total sera corrigé, a moins que, de l'avis

de la Sous- commission d’anal
marnifestement mal placée, auquel
corrige ;

se, la virgule des décimales du prix unitaire soit
as le prix total indiqué prévaudra et le prix unitaire sera

b. i le total obtenu par addition ou poustraction des sous totaux n'est pas exact, les sous
totaux feront foi et le total sera conrige ;

c. 'l v a contradiction entre le prix indiqué en lettres et en chiflres, le montant en lettres fera
foi, 4 moins que ce montant soit lie 4 une erreur arithmétique confirmée par le sous-dstail
dudil prix, auquel cas le montant gn chiffres prévaudra sous réserve des glinéas-{a). et (b}
cl-dessus. SIS e

31.2. Le montant fipurant dans la soymission sera corrigé par la Sous-commission d’analyse,
conformément 4 la procédure He correction d’erreurs susmentionnée cf, avec la




confirmation du Soumissionnaire, ledit montant sera répute l'engager.

31.3. Si le Soumissionnaire avant présenté l'offre évaluée la moins-disanle, n’accepte pas les
corrections apportées, son offre seqa écartée ¢t sa garantie pourra étre sasie.
Article 32 : Evaluation des offres|au plan financier

rocédera & l'évaluation et a la comparaison des offres

qu'elles répondent pour l'essentiel aux dispositions du
Hes articles 29, 20 et 31 du RGAOQ, comme indiqué ci

32.1. La Sous-commission d’Analyse 1
dont il aura déterminé au préalable
Dossier d’Appel d'Offres, au sens
aprés,

32.2. Pour cette évaluaiion, la Sous-commission d'Analyse prendra en compte les elements ci-

aprés :

a. Le prix de Yoffre, indiqueé suivant les dispositions de la clause 13 du R{GAD

b. Les ajustements apportés au prix ppur corriger les errcurs arithmétiques en application de

larticle 32 du RGAOD ;
c. Les ajustements du prix imputables aux rabais offerts en application de l'alingéa 13.4 du
RGAQ;

. la Sous- Commission d’Analyse peut devoir prendre
facteurs autres que le prix de loffre, dont les
es fournitures et services connexes et leurs conditions

32.3. Pour évaluer le montant de 'offr
également en considération des
caractéristiques, la performance d
d’achat.

Les facteurs retenus et précisés dans le RPAO, le cas échéant, seront exprimeés en termes
monétaires de maniére a faciliter 14 comparaison des offres.

Article 33 : Comparaison des offies

La Scus-commission d’Analyse comparera toutes les offres substantiellement conformes
pour déterminer U'offre évaluée la mpins-disante, en application de la clause 3 34 du RGAO.
F. Attribution du Marché

Article 34 : Attribution

34.1. Maitre d'Ouvrage attribuera le N
conforme pour 'essentiel au Doss)
techniques et financiéres requises

l'offre a eté évaluée la moins-disang

34.2. Si l'appe! d'offres porte sur plus
évaluant ce marché en liaison aved

Marché au Scumissionnaire dont 'offre a €té reconnue
er d’Appel A'Offres et qui dispose des capacités
pour exécuter le Marché de fagon satisfaisante et dont
e en incluant lc cas échéant les rabais proposes.

ieurs lots, offre la moins-disante scra déterminée en
les autres lots 4 attribuer concurremment, en prenant

er1 compte les rabais offcrts par les scumissionnaires en cas d’attribution de plus d'un lot,
ainsi que de leur plan de charges au moment de I'attribution.

Article 35 : Droit de Maitre d’Ouvrage de déclarer un appel d'offres infructueux on

d'annuler une procédure

Maitre d’Ouvrage se réserve |

droit d’'annuler une procédure d’Appel d'Offres (aprés

autorisation du Premier Ministre orsque les offres ont été ouveries) ou de déclarer un
appel d’offres infructueux aprés avis de la commission des marchés cnmpetente sa_ns qu il

v'ait lieu a reclamation.

Article 36 : Droit de modification des quantités lors de attribution du Mgmhé'-_

-

31

ol




Maitre d’'Ouvrage, lors de l'attribution du Marché, se réscrve le droit daugmenter ou de
diminuer, dun pourcentage ne dépassant pas 15 % , la quantité des fournitures et des
services initialerpent spécifiée dans{ le Bordereau des quantités, sans changement de prix
unitaires cu d’autres termes et conglitions.

Article 37 : Notification de Pattribution du marché

Avant l'expiration du délai de validifé des offres fixé par le RPAO, Maitre d'0uvrage notifiera
a lattributaire du Marché par télécopie confirmée par letire recommandée, que sa
soumission a été retenue. Cette letire indiquera le montant que le Maitre d'Ouvrage paiera
au fournisseur au titre de l'exécutign du marché et le délai d’exécution.

Article 38 : Publication des résultats d’attribution du marché et recours

38.1.

38.2.

Waitre d'Ouvrage communigque a i
requéte 4 lui adressée dans un de
résultats d’attribution, le rapport 4
de la séance d’attribution du mardg
offres.

Maitre d'Ouvrage est tenue de
spumissionnaires concernes gui €n|

out soumissionnaire o administration concerrnée, sur
lad maximal de cing (5) jours aprés la publication des
le l'observateur indépendant ainsi que le proces- verbal
heé v relatif auquel est annexé le rapport d’analyse des

communiquer les motifs de rejet des ofires des
font la demande.

38.3. Aprés la publication du résultat de l'attribution, les offlres non retirées dans un delai
maximal de quinze {15) jours serpnt détruites, sans quil y ait lieu a réclamation, &
l'exception de l'exemplaire desting a lorganisme chargé de la régulation des marchés
publics.
28.4. En cas de recours, il doit &étre adreské a l'autorité chargee des marchés publics, avec copies
4 l'organisme charge de la régulation des marches publics, au Maitre d'Ouvrage ou au

Maitre d’Cuvrage Délégué et au Président de la Commission.

1] doit intervenir dans un délai maximum de cing {03] jours ouvrables aprés la publication
des resultats.

Article 39 : Signature du marchd

39.1. Aprés publication des résultats, le projet de marché souscrit par l'attributaire est SOUMIS
4 la Commission de Passation des Marchés pour adoption.
39,2, Maitre d’Ouvrage dispose dun d¢lai de sept (07} jours pour la signature du marche a

compter de la date de réception| du projet de marche adopté par la commission de
passation des marchés compétente et souscrit par l'attributaire.

39.3. Le marché doit étre notifié a son titulaire dans les cing {5) jours qui suivent la date de sa
signature.

Article 40 : Cautionnement défigitif
t la notification du marché par Maitre d’Ouvrage, le

Cuvrage un caulionnement définitif, conformément au
ppel d'Offres. S

40.1. Dans les vingt-(20) jours suivan
cocontractant fournira a Maitre d
madele fourni dans le Dossier 4’A

40.2. Le cautonnement peut étre remplacé par la garantie dune caution dun ét'ablissément
bancaire agréé conformémenl aux fextes en vigueur, et emise au profitdu Maitre d'Ouvrage

ou par une caution personnelle ef solidaire. })kr/
AN 32




40.3. Les petites et moyennes entreprisgs {PME) & capitaux et dingeants nationaux peuvent
produire a la place du cautionnemént, soit une hypothéque legale, soit une caulion dun
établissement bancaire ou d’'un organisme financier agréé de premier rang conlormément

aux textes en vigueur.

40.4. L'absence dc production du cautiognement définitif dans les delais prescrits est
susceptible de donner lieu & la résiliation pure et simple du marche.
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Références | Description de la disposition du Réglement Particulier.

du RGAD

s GENERALITES
Nom et adresse du Maitre re d’Quvrage : Ministre de la Santé Publique. Tél. - 222 22 42
83.

Référence de 'appel d'offres|:
AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL RESTREEINT

N° | /AOIR/MINSANTE/CIPM/2019
1 RELATIF A L’ACQUISITION DE TRENTE (30) AMBULANCES MEDICALISEES DE
TYPE C EN PRELUDE AU CHAN 2020 ET A LA CAN 2021, LOT{S] N°__ fa

prdciser par le soumissionnaire)
Nombre de lots : 03 lots

. Les prestations & réaliser consistent i @ la fourmilure de trente (30) ambulances
médicalisées de type C au minjstére de la Sante Publique

Délai prévisionnel de livraispn est de : Cent vingl (120} jours pour chacun des trois
1ots.
Ce délai pour chacun des lots|court & compter de la date de notification de lordre de
service de fournir ou de connmgncer les prestalions,

Source de financement .
Les fournitures objet du présent Appel d'Offres sont financés par !
3 Budget dInvestisscment Publjc MINSANTE- EXERCICE 2019
IMPUTATION : 53 40 531 (7 870000 2283

4 Pays d'orgine des matériel et fourniture : Non applicable
Liste des candidats pré- quahﬁes L
a . MANDATAIRE
—N. SOUMISSIONNAIRES GROUPEMENT ADRESSES ET CONTACTS
, 9 Bd Marius el René Gruau 53942 ST-BERTHEVIN Cedex
1| GROUPE GRUAU Nan applicable France : Tal. +33 {032 43 66 38 88 ; E-mail ; contactigruau.com
Sroupement NUMELES NUMELEC B.P - 17048 Douala Cameroun, Tel, +237 35 43 77 88, E-ma:
7| CcAaMERQLUNY CAMERCAUN num#leccam@@yahoo fr
|| ELECTROMECCANICA
. 712000, Morth District of Tsinghua Stience Park, Mid Cantuey.
3 | LANDCOM MEDICAL Ngin applicable Avenue, ¥ixian New Area, Xi'an Gily, Chine
Groupement MEDIBEST B.P. 12188 Douala Cameroun, Tel. +237 233 4114 21; E-mail: |
5 4 at WAS MEDIBEST medibest2001@yahoo.fr
Afrique Conception . 8§632G Sacré-Ceeur 2, tue SC 160- Dakar Sénégal. E-mail -
5| Distribution [A.C.D) Nan applicable | acqn0221ghotmail.com
' Groupement SAMSUNG SAMSUNG 1712, Okgucheonseo-ro, Coree, Tel: B2-31-499-0676-%; Fax: 82-
6 | MEDICAL ENG.COLTD MEDICAL ENG, | 31-498-0675, E-mail : s040431g@chal.com
TAUTECH GROUP CQ.LTD (SME} _ i
] , Avda, Alsazar, 08 13640 Herensia (Ciudad real} Espagne, Tel
7| TECNOVESL | Nan applicable |, 54 96’7 10 32 ; E-mail - tecnove@ecnove.cor

La liste des documents permeftant d’établir la qualification du snumlssmnna}re .
comprend les piéces prévues gu point 12 du présent RPAQ :

En cas de groupement d’entreprises, chagque membre du groupement doit pre&entﬂr un |
dossier administratif complel,| les piéces = e » (sauf cas de cotraitance ccrn_mmtc] af g

! a5




prévues au poini 12 du RPAQC Etant uniquement présentés par le mandataire du
groupement.

Renseignements nécessaires a|produire pour justifier la satiafaction aux critéres

8 A’éligibilité 4 la préférence natipnale : Non applicable
5. DOSSIER D’APPEL D’OFFRES
Tout soumissionnaire désirant obtenir des éclaircissements sur le Dossier d'appel
9 d'offres peut saisir le Maitre d'puvrage 4 I'adresse suivante !
Ministre de la Santé Publique. |Tél. : 222 22 42 85
Email :secretariatdepminsantef@gmail.com
_ ¢. PREPARATION DES OFFRES
10 La langue de soumission est : Frangais ou anglas
Le soumissionnaite devra produire une offre regroupée en trots volumes et présenteée
comme suit :
Enveloppe A - Volyme 1. : Piéces administratives
Elles comprennent notammen
4. La déclaration diintentign de soumissionner timbrée au tarif en vigueur, signée et
datée {suivant modele jgind) ; '
h. L'accord de groupement, le cas écheéant ;
¢. Le pouvoir de signaturel le cas écheant ;
d. Une attestation de non-faillite {Pour les soumissionnaires nationawx : établie parle
Tribunal de Premiére Indlance ; Pour les soumissionnaires internationaux . délivrée
par lautorité compétente du lieu de siége} datant de moins de trois (03) mois
précédant la date de remise des offres ;
e, Une attesiation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, (Pour les
soumissionnaires nationaux | délivrée par un établissement bancaire ou organisme
financier agréé par le Ministére en charge des Finances du Cameroun et habilites a
emetire des cautions dahs le cadre des marchés publics; Pour les sowmissionnaires
internationaux @ délivée par un établissement bancaire agréé par Pauforité
compétente du lieu de s{ége dispasant d’une filiale au Cameroun} ;
f. La quittance d’achat duj Dossier d’Appel d’Cffres {500 000 Fefa);
12 g. Le cautionnement de squmission (suivani modéle joint) d'un montant de :

i. Lot 1 : Treize M
ii. Lot 2 : Treize M
fii. Lot 3 : Treize M

llicns { 13 000 000) Francs CFA ;

llions [ 13 000 000) Francs CFA |

lions [ 13 000 000 Francs CFA ;
et d'une durée de validite ¢’au moins 30 jours au-dela de la validité des offres, établie|,
par un établissement bancaire ou organisme financier autoriser 4 emettre des
cautions dans le cadre dgs marchés publics et dont la liste figure dans la piéce 12
du DAO, ou toute autre fgrme prévue par la réglementation en vigueur ;

h. Une attestation de nor exclusion des marchés publics délivrée par l'organisme
chargée de la régulation des marchés publics ;

i. Une attestation délivrée par la Caisse Nalionale de Prévoyance Sociale certihant
que lc soumissionnaire p satisfait & ses obligations vis-4-vis de ladite caisse datant:
de moins de trois mois

j. Une attestation délivréd par l'administration fiscale datant de moins de trois mois,
certifiant que le soumissionnaire a effectué les déclarations réglementaires en
matiére d'impéts pour {exercice ¢n cours ;

k. La déclaration sur 'henneur de non abandoen d'un marché public au Cameroun
au cours des D3 demiéres années ; : ' :

En cas de groupement chague membre du groupement deit présenter un dossicr
adminisiratif complet, les pidces e, f et g étant uniquement présentés par le mandataire
du groupement. - :




Pour les soumissionnaires not
exiges.

Enveloppe B - Vol

Elle comprend notamment .

B1l. Les renseignements sur

La liste des documents &

qualification comprend, notan
personnel :

B1.1 Références du soumis.
l. Une liste d’au moins ci
{ou sous-traitant) au ¢©
marchés doit &tre fourn

Ces références deviont étre a
m. Copies des premiéres ef
n. PV de réception définiti
o. Les autorisations signé

BI1.2 Personnel
p. Une lisie du personnel
des utilisateurs et meaa

- NB : Joindre une cople du d
personnel proposé

NB : toutes les piéces citées
de trois mois.

B.2- Proposition technlque
q. Les prospectus et fiches
aux specifications techr]
caractéristigues technj
connexes, montrant gu

r. Un justificatif de service
médicaux embarques) ;
s.
Cameroun d'au moins J
t. Le calendrier, le plannis

B.3- Les preuves d’acceptati
Le soumissionnaire remettra |
la derniére page, des documer;
1. Le Cahier des Clauses 4
v. Les Spécifications Tech

Envelof

Cette enveloppe comprendrq :

C.1- La soumission propre
timbré au tarif en viguey

C.2- Le Bordereau des p
C.3- Le Détail guantitati

1 installés au Cameroun @ les piéces h et 1 ne sont pas

me 2 : Offre technique

les qualifications
fournir par les soumissionnaires pour justifier leur
iment en ce qui concerne les rélérences, le matériel et le!

lionnaire

q (05) marchés réalisés en tant que fournisseur principal
rs des cing derniéres années avec les montanis desdits|
e avec les noms des Administrations bénéficiaires.

ompagnées des piéces justificatives, en Uoccurrence !
derniére pages du contrat ;

Ou provisotre.

s des fabricants.

mobiliser dans le cadre des services connexes [formation
enanciers). i
l6me et les fustificatifs de Vexpérience pour le

devront étre conformes ; signées et datées de moins

techniques des fournitures demontrant leurs conformités
iques et normes spécifiées, avec les détails des principales!
ques et de performance des [ournitures et scrvices
ils correspondent pour l'essentiel anx specifications ;

aprés-vente (maintenance des véhicules et équipements

Une attestation de capacité financiére délivrée par une bangue agrée au

0% du montant du lot,
g ot le délai de livraison des fournitures ;

on des conditions du marcheé
=5 copies diiment paraphées, datés, signés et cachetés 4 |
ts ci-aprés :
bdministratives Particuliéres (CCAF) ;
niques [ST).

ppe C. Volume 3 : Offre financiére

ment dite, en onginal rédigée selon le rﬁndclf:. y:unt»
r au Cameroun, signée et datée ; - -

rbLunitaires diment rempli ;
f

t estimatif diment rempli ;




C.4- Le Sous-détail des prix unitaires.

Les scumissicnnaires utilizsero
prévis dans le Dossier d’Appe
Les soumissionnaires doiver
sous CD on clé USH,

NB : I- Les différentes parties g
cotleur aussi bien dans Porgin

2- En cas de divergence entre |
celle de Voffre physigue font foi

1t & cot effet les piéces et modéles ou formulaires types
| d’Cffres.
it joindre la version numérique de I'offre financiére-

1un meéme dossier seront separées par les intercalaires de|
ol gque dans les copies, de mantére & facliter son examen.

b5 informations de Uoffre physique et de Uoffre numérique,

13

Les prix proposes deivent étre

libellés TTC

14

Les prix du marché sont non rfvisables.

15

La périnde de validité des offre
de dépdt des offres.

s est de Cent vingt {120) jours a partir de la date limite

16

Les Montants des cautionnements de soumission s’élévent par lot ainsi qu’l suit:
3 q

- Lot 1 : Treize Millions [ 13 000 000] Francs CFA
- Lot 2 : Treize Millions ( 13 000 000] Francs CFA ;
— Lot 3: Treize Millions { 13 000 000} Francs CFA.

17

Le soumissionnaire devra fournir une offre originale et 6 copies.

D. DEPOT DES OFFRES

18

i sis au Rez de chaussée de 14

Aux fins de la remise des offreg, 'adresse du Maitre d’Duvr_age 4 utiliser pour le dépdt

des offres est la suivante :

Services de Marchés Publics
situé & proximité de la Croix
La date et heure limite

Date : f2019
Heure ;

du Ministére de Ia Santé Publique
meuhle de la Santé du Ministére de la Santé Publique
uge (Téléphone /fax 222 22 10 21)

de remises des offres sont les suivantes

Les enveloppes fermeées devront comprendre la mention suivante :

Numeéro de 'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL RESTREINT :
N® JAQIRIMINSANTE/CIPM /2019 du _ _

E. QOUVERTURE DES PLIS ET EVALUATION DES OFFRES

19

L'ouverture des offres aura liet1, le

salle de réunion de

_des heures précises dans la

20

Lévaluation des offres se fera sur la base des critéres cl-aprés .

Critéres éliminatolres :

i} Absence ou non-confor
de 48 heurcs expressem

i1} Fausse déclaration ou p

1] Absence de la caution d

iv] Le non-respect de 75% d

v} Absence de l'engagemen
derniers exercices ;

vi) Absence dun prix unitai

vii) Absence des autorisati
fdefibriilofenr, moniteur

ité d'une piéce du dossier administratif au-dela du delai

nl accordé ;

duction dune piece falsifiée ;

soumission du lot concerné ;

s critéres essentiels

sur l'honneur de non abandon d'un marché sur les trois
e quantifie ; o

s signées des fabricants des equipemiéhts médicaux
reiaque, stimulateur cardiaque externe, appareifloge de

nébulisation, dispositif pour| perfustons volumétrique, copnométre, respirateur de. transport}

et des véhicules quele s

lmigsionnaire propose |




Critéres essentiels:

viil) Absence de prospectus et] fiche technique en frangais ou en anglais dan véhicule
ou de l'un des équipements médicaux proposeés ;

ix) La non-conformité a au moins 75% des specifications lechniques mineurcs des
ambulances proposées (chassis, moteur, Dimensions véhicules, Matériel de protection ef
de sauvetage, Communicatign, Signalisation, défibriliatenr, monfteur cardiqague, stimulatenr
cardiaque externe, apparetijage de nébulisation, dispositif pour perfusions volumetrique,
capnométre, respirateur de fransporl} ;

x] Absence du Certificat d'hpmelegation des véhicules proposes |

xi] Le non-respect de l'une des spécifications techniques majeures sulvantes:

CELLULE SANITAIRE AMBULANCE :
- Longueur: 3650 mm|au moins
- Largeur : 1700 mm gu moins

- Hauteur: 1900 mm pu moins

i) Présentation de l'ofire (Conformité de la composition de l'offre par rapport aux
prescriptions du DAQ, pigces dans l'ordre et intercalaires en couleur...} ;

iij Références du soumissiohnaire dans la fourniture des ambulances meédicalisécs
de type C au cours des cing (5) derniéres années (au meins cing) ;

iiij Planning et délai de livrajson de maximum cent vingt [120) jours ;

iv) Preuve d'acceptation des conditions du marche (CCAP et CCTP paraphes,
cachetés et signés);

v] Accés 4 une ligne de crédit ou auires ressources financiéres de 50% du montant
du lot ;

viy Disponibilité dans l'entreprise d’une équipe technique d’au moeins : un ingénieur
er. mécanique minimum BAC+3, un ingénieur biomédical minimum BAC+3 et un
meédecin urgentiste ;

vii) Disponibilité dans chacume des quatre {04) zones (Centre-Sud-Est ; Littoral-Sud
Cruest ; Quest-Nord Ouest ; Adamaoua-Nord-Extréme Nord}, d’au moins une
structure disposant des piéces de rechanges et habileté & exécuter les prestations
de maintenance des véhifules proposes.

Pour étre éligible pour 'évaluation financiére, le soumissionnaire doit satisfaire & tous les
critéres dits éliminatoires et & gu moins 75% des critéres essentiels.

F. ATTRIBUTION DU MARCHE
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Le marché sera attribué au Seumissionnaire dont lofire a été reconnue conferme pour
l'essentiel au Dossicr d'Appgl d'Offres et qui dispose des capacités techniques et
financiéres requises pour exéguler le Marché de fagcon satisfaisante et dont Voflre a &t
évaluée aprés application des pabais proposés lc cas échéant la moins disante.

Un soumissionnaire peut sounissionner a tous les lots mais ne peut &tre atinbutaire

que dun (01) lot au maximuip

a. CAUTIONNEMENT DEFINITIF
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Le taux du cautionnement définitif est de . _

Dans un défai de vingt [20) jours a compter de la date de notification du marché par le
Maitre d’Cuvrage, le cocontrpctant fournira un cautionnement definitif suivant le
modéle joint au Dossier d'appgl d'offres.

Son montani est fixé a 3 % dy montant toutes taxes comprises du marche.




GRILLE D’EVALUATION

i. CRITERES ELIMINATCIRES

IDENTIFICATION DU SOUMISSIONNAIRE
CRITERES

Effectif Non effectif | N° |Note |

Absence ou non-conformité de 'une des piéces du dossier
administratif au-dela du délai de 48 heurps

i [

Non []

[ ]

Fausse déclaration ou production d'une p

iece [alsifiée

Oui [

Nan ]

Absence de la caution de soumission du ot proposé

oui [

Non []

Non-respect de 75% des criléres cssentiel

i) Oui [

Non []

Absence dune declaration sur Uhonneur
abandonné un marché durant les trois ds

de n'avelr pas
HrTleres années

Oui [

Nen []

Absence d'un prix unitaire quantifié

Ci [

Non []

G| th (f|W]|8

Absence des auterisations signées des fal
equipements médicaux {défibrftutenr, mont

elisposityf powr perfisions volumeéinquie, capno
de transport) et des véhicules que le soumi
proposs

stimulateur cardiague externe, apparsiflage de nébulisatian,

rricatits des
teur carcliaguee,

métre, respirateur
ssionnaire

Owi [

- Non [

Absence de prospectus et fiche technique
en anglais d'un véhicule ou de Fun des eq
|medicaux proposés

en frangais ou
juipements

Oui [

Nen [

La non-conformité & au moins 75% des s

techniques mineures des ambulances prg
motetr, Dimensions véhicules, Matérel de pro
sauvetage, Communication, Signalisation, défl

capniometre, respirateur de transport}

cardiaque, stmulateur cardiague externe, appareillage de
nébulisation, dispositif pour perfusions volumegtrigue,

pécifications
ipasees (cAassis,
fertfion el de
briflateur, monilenr

oui Non [

Absence du Certificat d’homologation deg
Proposes

wéhicules

Qui [ ]

Non [

10

Le non-respect des spécifications techni

Les majeures suiv

antes :

'CELLULE SANITAIRE AMBULANCE TYPE C :
- Longueur: 3650 min au moins
- Largeur : 1700 mrn au moins
- Hauteur : 1900 mm au moeins

oui [ Non [

11

Conformité des Spécifications Technigqnes mineures des équipements

NE : Un article est déclaré conforme si les
forme binaire sont conformes 4 Vo%.

spécifications techniques évaluées séparément sous

| N° [ Désignations |

Eléments d’évaluations

| oul [ non | Observations

VEHICULE

- Nombre de place

dans la cabine et
- Nombre de porte
- Traction : au maol

Chassis arrere motrices

vitesges avant et
Capacité réservo

au moins Six (Trois
trois dans la cellulej
D au moeins 03

ns deux (02} roues

Transmission : manuelle, au moins 3

ufne arriére
r: 701 an moins

e

i Direction assistég

Dimensions - Longueur ; 3300

véehicules

i An Tmeins

Largeur : 1800 mpm au moins




Désignations

Eléments d’évaluations

o

non

Observations

i Hauteur : 2270 mjm alu moins

- Empattement ; 300 mm au moins

Moteur

- Source d'énergie | Diesel

- Puissance fiscale

- & OV au moins

- Au moins : 4 cylindres, 16 soupapes,
- Cylindré ; 2400 em3 au moins
- Puissance @ 96 CV 4 2500 Trymn an

T10iT S

maximnm 3.51/

- - Cemsommation urbaine moyenne .

100 km

- Consommation extra-urbaing moyenne |

maxitnum 6.21

100 km

Matériel de

protection et de |

sauvetags

- Airbags pour chauffeur et passager cabine
- Matériel de nettoyage et de désinfection

immeédiate du m
- Lampes et outils
- Coupe-ceinture d

condusteur;
ABS avec reparti
freinage;

- Projecteur

- Extincteur

arigl et du personnel
e zauvetage
sécurite

ur électronique de

Communication

- Autoradio et lectdur audio CD, USE

- Réseau téléphoni
lérnetteur-récept
- Communication i

que public par
LT
terne entre Je chau{frur

et la cellule sanithire

par satellite (G

i - Dizpositif de géolpcalisation et de guidage

Signalisation

— A lavant une rarpe compaortant.

Siréne électronigl
volume aver des
4 gyrophares ind
clignotant monié
Clignotants jaunt
avec l'ouverture
Lumiére Llanche
de chargement, o
automatique d'oy
arriére;

les & deux tons hauts
naut-parleurs externes;
caleurs lnmineux

B sUE le tolt;

- arriére synchronisée

les portes,

LEL} pour éclairer la zone
vec allumage

verture des portes

EQUIPEMEN]

& MEDICAUX EMEAR

UES

Deéfibrllateur
avec
enregistreur
ECG des

: données patient

-Défibritlateur scrrlla—au tomatigque biphasique

et surveillance de
-Mund dan écran 1
trace ECG

-Energie réglable
1004, 150 .0, 200
-Alarme  débrang

Sply/ du COs
LCTD pour visualisation du

i

hement d%électraode et

protocole autamatique !




Désignations | Eléments|d’évaluations oui | non | Observations

Latteric faible
-Capacité de la batferie : au moins 80 chocs
a 200 joules
-Liveé avec :
« ] batterje
»« 1 paire d'électrode

¢ 1 manu¢l utihsateur

-Moniteur de transport mmultiparamétrigue
-Parameétres minimales ; ECG, Pression,
température, SPO3, respiration

-Affichage des paramétres sur écran LCD &
cristaux liquide, d'au moeins 10 pouces
_Alimentation : Secteur 220 V et hatterie
-Temnps dec fonctionmement de la batterie @ 3
heures au moins

Meoniteur
cardiaque

-Modes ; AAL ACO| VI, VOO
“Type d'€lectrods Unipolaire ou bipolaire

Stimulateur
cardiaque
externe

| _Nébuliseur ultragonique pour unités de
soins intensifs.
-Permettant Patilization en

»  Bimple humnidificateur

s Nébulisatign médicamenteuse
Appareillage de » Dxygénatiqn et humidification

nébulisation -Puissance de progulsion par flux dair de 0

& 301/ mn en moydnne
-Capacité des chambres :

s Au mnoinz 2 8] pour la nébulisation ;
#  Au meins $7ml pour les
médicaments :
-Alimentations 220V - 50 Hz

Disposifif pour
petfusions
volumétrigque

-Pousse seringue
-Reconnaissance a

-Taille des seringues : 5 4 60 ml

-Flage de débit : O,

-Alimentation : Segteur 220 V et batterie
-Autonomie batterje : 10 heures mimimum

-Alarmes : fin de p

ntomatique de la seringue

1 & 1200 mlf heure

erfusion et ooclhasion

Capnométre

-Appareil portable

dioxyde de carbong en fin d'expiration et de
la fréquence respirptoire

Plage de mesure :

- Dicxyde de carbone CO2: 0 - 99 mm Hg !
- Fréquence respiratoire FR @ 3 — 125 BPM
-Aflichage numérigue des résultats sur écran
-Bouree d'alimentdtion : batteries

-Autonomie : au
utilization continu

-Alarme : Pas d'expiration

-ACcessoires

s Un jeu de Batteries de rechange
* Sacoche dg transport
s Adaptateud pour voies agriennes
adultes/enfanta (2}
-Adaptateur pour foies adriennes bébés (2)

pour la mesure du

oins 7 heures en

Respirateur de
transport

. Parameétres mesy
| TESpiratoires

-Respirateur de transport adulte, enfants

-Modez  wventillato
VVC/VAC

ires PPC, CPAFR, VC,

rés Tension des voies




N° | Désignations Eléments d’évaluations oui | non | Observations |
- CPAP : Réglage de 0 a 50 cmH2O0
- Débit inspiratoire : 40 lifres/minute
au meoins
- Volume coyrant : 25 a 3000 ml en
moyenne
YVolume minute ; 1 a 16 litre/ minute
€0 H10YEd
-Gaz médicaux : Oxyvgéne el air médical .
i -Alimentation : Sedreur 220 v et batterie | i
ii. CRITERES ESSENTIELS
IDENTIFICATION SOUMISSIONNAIRE
CRITERES _ | Effectif | Non effectif | N° | Note
a. Présentation de l’offre (Conformité de |a compesition de l'offre par rapport aux
| prescriptions du DAQ, pieces dans l'ordre et intercalaires en couleur)
: Séparation des enveloppes (Fiéncs administraftives, offre .
technigues et offre financiére] | Oui [] Non [] 1
Existence de sommaires et picces dans l'ordrg des sommaires Oul Non [ 2
Intercalaires en couleur Qi | Non . 3
Résultat pour le critére a. : OUI = au moins 2 sous-critéres satisfaits sur 3
b. Références du soumissionnaire dang la fourniture des ambulances médicalisées de |
 type C au cours des cing (05) derniéreg années {(au moins cing) i
Preuves d'avoir réalisé avec succés au moins ping [05)
fournitures des ambulances médicalisées de type € ces cing (05) | Oui [ Non [ 4
derniéres années avec contrat et PV de réception.
c. Planning et délai de livraison de makimum cent vingt (120) jours _
Planning de livraison Oui [ ] Non [_| 5
Délai de livraison inférieur ou égal & Cent vingt [120] jours Qui[ ] Non [_| 6 ]
Résultat pour le critére c.: QUL = les 2|sous-critéres satisfaits
d. Preuves d’accepﬁtion des conditlons du marché (CCAP et $T paraphés, cachetes et
signés) | B __
Le CCAfP du DA pa_traphel sur chaque page, daté slgne et oui [] Non [] -
| cacheté du soumissionnaire 4 la derniere page N
P les Spemﬂclat}qns Techmc_[ues [3T] -Eiu _DAO par_aphe sul_-tchaque oui [] Non [ 8
| page, daté sipné et cacheté du soumissionnaire a la derniére page : |
Résultat pour le critére d : OUI = les 2|sous-critéres satisfaits
e. Accés i une ligne de crédit ou auntres ressources flnanciéres de 50% du montant !
du lot
Accés & une ligne de crédit o autre ressourges financieres .
de 50% du montant du lot Oui [ Non [ ] 9
f. Disponibilité dans l'entreprise de fagon permanente, d'une équipe technique d'au
moins : un ingénieur en mécanique minimum BAC+3, un ingénieur biomédical
minimum BAC+3 et un médecin urgentiste ; _
Equipe technique compléte [ingénieur en meganique, ingénieur | . . [
biomédical et médecin urgentiste) : Oui [ ; I*:‘on U 10
Presence des diplémes de toute I'équipe techpique [oui [ | Non L] 11
Résultat pour le critére f: OUI = les 2 gous-critéres satisfaits :
_g Disponibilité dans chacune des quatre (04) zones (Centre-Sud-Est ; Littoral-Sud |
Ouest ; Quest-Nord Ouest ; Adamaoua{Nord-Extréme Nord), d’au moins une structure |
M 43




[IDENTIFICATION SOUMISSIONNAIRE

CRITERES

| Effectif

]Hnn effectif | N°

Note ]

maintenance des véhicules proposés

dizposant des piéces de rechanges et habileté 4 exécuter les prestations de

Preuves de propriété ou de contrat et/ou convention de

partenariat avec al moins une strueture dans chacune des Oui [ Non [] 12
qulalre Fones

Liste et cotts des piéces de rechanges Qui [ ] Non [} 13

Résultat pour le critére f ;: QUL = les 2 sous-critéres satisfaits

N.B : Cette grille est identigque pour toy

s les lots.
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CHAPITRE I : DISPOSITIONS GENERALES

ARTICLE 1 : OBJET DU MARCHE ET CONSISTANCE DES PRESTATIONS
Le présent Marché a pour objet I'acquisition de trente {30) ambulances médicalisées de type

C en prélude au CHAN 2020 etala C
les Spécifications Techniques et les qu

ARTICLE 2 : CONSISTANCE DES FO
Les prestations du présent Marché con
au Ministére de la Santé Publique.

ARTICLE 3 : PROCEDURE DE PAS
Le présent Marché a £t passé aprés A
procedure durgence, conformément au

ARTICLE 4 : DEFINITIONS ET ATTRI

a. Maitre d'Ouvrage est le Ministre

b. Chef de service du marché est le
Ministére de la Santé Publique, ci-

¢. Lingénieur du marché est le So
pour la partie automobile et I
équipements ;

d. La Maitrise d'ceuvre est assurée pg

e. Le Cocontractant esi la Socicte

2021, 1ot __ suivant les caractéristiques définies dans
tités définies dans le Devis estimatif.

RNITURES
iste & la fourniture de trente {30) ambulances de type C

TION DU MARCHE
PEL D'OFFRES INTERNATIONAL RESTREINT N® ED
textes en vigueur au Camerourn.

UTIONS

la santé Publique.

hef de Division des Etudes et des Projets [DEP) du
prés désigné Le Chef de Service.

-directeur du Parc Automobile de ’Etat {(MINDCAF)
génieur Blomédical de la DEP {MINSANTE] pour les

r 4 RECRUTER.
domiciliée &

ARTICLE 5 : NANTISSEMENT

- L'autorité chargée de l'ordonnancemen

Sante Publique.
- Le Responsable chargé du paiement e
Publique.

1t des paiements et de la liquidation est le Ministre de la

t le Payeur spécialisé auprés du Ministére de la Santé

- Le Responsable Compétant pour fournir les renscignements au titre de I'exécution du Présent
Marcheé est le Chef de Division des Etudes et des Projets (DEP).

ARTICLE 6 : LANGUE, LOI ET REGL
5.1 : la langue utilisée est le Frangais o
5.2 : Le Cocontractant sengage a ob

République du Cameroun, et ce aussi i

du Marche,

81 au Cameroun, ces reglements, lois 4
date de signature du présent marche 1
colits éventuels qui en découleraient dix

chaque partie.

ARTICLE 7 : NORMES

ENTATION APPLICABLE
11 I'Anglais.
server les lois, réglements, ordonnances en vigueur €n
rien dans sa propre organisation, que dans la réalisation

t dispositions adminisiratives et fiscales en vigueur 4 la
renaient 4 &tre modifiés aprés signature du Marche, les
ectemnent seraient pris en compte sans gain ni perte pour

6.1. Les fournitures livrées en exécution du présent marché seront conformes aux normes fixées

dans le CCTP et quand aucune norme g

la matiére et applicable au Cameroun ;
par l"autorité compétente.

6.2, Le fournisseur studiera, exécutera g
en prenant en considéralion la meilleurs
de technologie similaire.

ARTICLE B : PIECES CONSTITUTIVES DU MARCHE

Les piéces contractuelles constitutives
1. la lettre de soumissian;
2. la soumission du fournisseur et ses
Cahier des Clauses Administratives
Particuliéres ci-dessous visés ;

prlicable n'est mentionnée, 4 la norme faisant autorite en
cette norme sera la norme la plus récemment approuvee

tt garantira la fourniture et prestations du present marché
pratique de réalisation au Cameroun pour des opérafions

in présent marché sont par ordre de priorité -
annexes dans toules les dispositions non :contraires au
Particuliéres et au Cahier des Clause;yniques

C.4a2




3. le Cahier des Clauses Administrativeg Particuliéres {CCAF] ;

4. les Spécifications Techniques (3T);

5. les éléments propres a la déterminatipn du moontant du marché, tels que, par ordre de priorite
- les bordereaux des prix unitaires ; 'état des prix forfaitaires ; le détail ou le devis estimatif ; le
sous-détail des prix unitaires ;

6. le Cahier des Clauses Administratives Générales {CCAG) applicables aux marchés publics de
fournitures mis en vigueur par arrété N1 033 du 13 février 2007.

ARTICLE 9 : TEXTES GENERAUX APRLICABLES
Le présent marché est spumis aux|textes géneéraux ci-aprés !

1. La loi N° 20187022 du 11 décembre 2018 Portant loi des finances de la République du
Cameroun pour l'exercice 2019 mpdifié par Vordonnance N°2019/001 du 29 mal 2019 ;

2. La loi N° 2018/011 du 11 juillet 2013 portant code de transparence et de bonne
gouvernance dans la gestion des finances publiques au Cameroun ;

3. Laloi N®*2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I'Etat et des autres entités
publiques ;

4. Le décret N° 20017048 du 28 Mars 2001 portant erganisation et fonctionnement de 'Agence
de Régulation des Marchés Publics et modifie par le décret n"2012/076 du 08 mars 2012,

5. Le décret n°2012/074 du 08 m 2012 portant création, organisation et fonctionnement
des commissions de Passation des Marchés Fublies

6. Le décret n*2012/075 du 08 mars 2012 pertant organisation du Ministére des Marcheés
publics ,

7. Le décret N° 2018/366 du 20 juiny 2018 portant Code des Marchés Publics ;

% La Circulaire NO 003/CAB/PM du 18 Avril 2008 relative au respect des régles régissant la
passation, Vexécution et le contrdle des marchés publics ;

9. La circulaire n°002 /CAB/PM du|31 janvier 2011 portant amélioration de la performance
du systémce des marchés publics

10.La cireulaire n® 003/ CAB/PM du |31 janvier 2011 portant sur les modalités de gestion des
chanpgements des conditions éconpmiques des marchés publics ;

11.La circulaire n*001/C/MINFI du| 19 juin 2012 relative a la passation et au Contréle de
Iexécution des Marchés Publics ;

12.La circulaire N° 001/C/MINFI gu 28 décembre 2018 portant instructions relatives a
l'exécution, au suivi et au contréle de 'exécution du budget de I'Etat, des Etablissements
Publics Administratifs, des Callegtivités Territoriales Décentralisées et des autres Entités
Puhbliques pour 'Exercice 2019 ,

13.La circulaire N° 002/C/MINFI du 19 juin 2019 modifiant certaines dispositions de la
circulaire N° 001/ C/MINFI du 28|décembre 2018

14, Les textes régissant les corps de métiers ;

15, Les normes en vigueur ;

16. D’autres textes spécifiques au domaine concerne par le marche,

ARTICLE 10 : COMMUNICATION
9,1 : Toutes notifications et communi¢ations écrites dans le cadre du present marché devront

étre faites aux adresses suivantes :

a. Dans le cas ol le Maitre d'Ouvrage dn est le destinataire : Monsieur le Ministre de la Santé
Publique avec copie adressée dans les pémes délais, et au Chef de Service, et & IIngénieur, et au
Maitre d'eeuvre le Cas écheant.

b. Dans le cas ol le Cocontractant est le destinalaire .
9.2 : Le Cocontractant adressera toytes nolfications écrites ou cnrrespondances au’ Mmtrc
d'Ouvrage.

ARTICLE 11 : ORDRES DE SERVICE

" eo 48102




1. L'ordre de service de commencer les
par le Chef de service du Marché aved
au Maiire d'ccuvre.
2. Lordre de service & incidence financi
Muaitre d’Ouvrage ct notifié par le Chef

prestations est signé par le Maitre d’Ouvrage et nolifié
copie au Ministére en charge des Marchés Publics et

tre ou susceptible de modifier les délais sera signé par le
de service du Marché avec copie au Ministére en charge

des Marchés Pubfics et au Maitre d’'euvre.

3. Les ordres de service a4 caractére techy

hique liés au déroulement normal des prestations et sans

incidence inanciére seront directement
avec copie au Ministére en charge de

signés par le Chef de service et nolifiés par TIngénieur
Marchés Publics et au Maitre d’ceuvre.

4. Les ordres de service valant mise en flemeure sont signés par le Maitre d’Ouvrage avec copie
au Ministére en charge des Marchés Pubtics et au Maitre d’ceuvre.

5. Le Cocontractant dispose dun délai [de quinze (13) jours pour émeltre des réserves sur tout
ordre de service recu. Le fait d’émettre|des réserves ne dispense pas l'entreprise d'executer les
ordres de service regus.

Chapitre II : DISPOSITIONS FINANCIERES

ARTICLE 12 : GARANTIES ET CAUTI
12.1 Cautionnement définitif

Le cautionnementl définitif est fi
Marche.

Le cauticnnement Scra restitué,
date de réception provisoire des prest
d'Ouvrage aprés demande du Coconira

12.2 Cautionnement de garantie

€ 4 cing pour cent {3%) du montant TTC du présent

u la garantie libérée, dans un délai d un meis suivant la
ions, a la suite dunc main levée delivrée par le Maitre
tant de 'Administration.

Une retenue de garantie de dix pgur cent [10%) sera opéréc sur le montant TTC du présent

Marche. La somme correspondante ser
definitive des prestations.

La restituition de la retenue de g
d'un mois aprés la réception définitiv
demande du Cocontractant de PFAdmini

12.3 Cautionnement d’avance de
Cette avance de demarrage devra étre
premier ordre agrée par le Ministre en

ARTICLE 13 : MONTANT DU MARCH
Le montant du marché global, tel guil

payée ou la caution en tenant lieu libérée, a la réception

antie ou du cautionnement sera effectuée dans un délai
sur main levée délivrée par le Maitre d’Ouvrage apres
tration.

marrage

cautionnée a4 100% par un établissement financier de
arge des Finances.

ressort des devis estimatils et quantitatifs est de :

_f } rancs CFA toutes taxes comprises (TTC) ; soit !

- Montant HTVA : f j franc
- Montant de la TVA . francs CFA

Le montant du marché calculé dans |
au mentant hors TVA, du taux de la t

ARTICLE 14 : LIEU DE PAIEMENT
Le réglement des prestalions objet du pr
justificatives réglementaires, sur le com)
a B.P:

*

ARTICLE 15 : VARIATION DES PRIX
NON APPLICABLE

ARTICLE 16 : PAIEMENT

CFA et

es conditions prévues au CCAG, résulte de l'application
axe sur la valeur ajoutdée (TVA]

esent Marché sera effectué par virernent, au vu des pieces
ote bancaire suivant : Compte bancalre n°

, ouwvert

E

Le paiement du présent Marché se fiera en Francs CFA et en totalite aprés livraison des

fournitures.

Pt



A cet effet, le Cocontractani de I'Adminigtration fournira les documents cr-apres :
- La facture timbréc ;
- Le bordersau de hivraison
- Le procés-verbal de réception
- Le marché enregistré
- FEt le justificatif du paiement de L'IR auprés du Scrvice des Impots le cas écheant.

18.1 Le montant des pénalités de retdrd est fixé comme suit :

a. Un deux millieme {1/2000¢) du montant TTC du marché de base par jour calendaire de retard,
du premier au trentiéme jour au-dela dyi délai contractuel fixé par le marche.

b. un milliéme {1/1000] du montant TIC du marché de base, par jour calendaire de retard au-
dela du trentiéme jour.
18.2 Le montant cumulé des pénalitds de retard est limité & dix pour cent (10%] du montant
TTC du marché de base.

ARTICLE 19 : REGIME FISCAL ET DO
Le présent marché est soumis au regi
de sa signature.

ANIER
= fiscal et douanier applicable au Cameroun au moment

ARTICLE 20 : TIMBRE ET ENREGISTREMENT DU MARCHE
Sept {07) exemplaires originaux du prégent Marché seront enregistrés et timbrés par les sains et
aux frais du Cocontractant de 'Adminigtration, conformément a la réglementation en vigueur,

ARTICLE 21 : AVANCE DE DEMARRAGE

Le Maitre d'Ouvrage pourra accorder une avance de démarrage d’au plus 40% du montant du
marche dés signature du marché a la demande ecrite du Coconfractant de Administration, sur
présentation dune facture en gquatre |4} exemplaires et d'une garantie bancaire dun méme
montant établie selon le modéle fourni dans le Dossier d'Appel d'Offres, valable jusqu'a la
réception sans réserves des prestations) et émise par une banque commerciale de premier ordre
agréée conformément a la réglementatiqn en vigueur.

Toutefois le non paiement de 'avance de démarrage ne constitue pas un motif de non exeécution
du marche,

CHAPITRE III : EXECUTION DES PRESTATIONS

ARTICLE 22 : BREVET
Le Cocontractant de UAdministration gdrantira le Maitre d'Quvrage contre toute réclamation des
tiers touchant a la contrefacon ou a l'eqploitation non auterisée d'un brevet, d'une marque ou de
droits de création industrielle résultant|de l'emplei des fournitures ou de leurs comportements.

ARTICLE 23 : LIEU ET DELAI DE I.
L'ensemble des prestations faisant Uoljet du présent Marché devra étre livré dans un delai de
cent vingt (120} jours pour chacun des trois lots dés notification de I'Ordre de Service de
démarrage des fournitures,

Les ambulances seront livrées an Garage Administratif Central de Yaoundé.

ARTICLE 24 : ROLE ET RESPONSABILITE

1. Réle et responsabilité du Maitre diQuvrage

1l est chargé de I'organisation, du bon fonctionnement et du contrédle du marche.

2. Réle et responsabilité du Cocontractant .

Le Cocontractant de VAdministration est responsable vis-a-vis du Maitre d'Ouvrage, de
l'organisation et de la conduite des opétations de livraison.

o &
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ARTICLE 25 : TRANSPORT ET ASS



25.1 Emballage pour le transport :
Le Cocontractant de PAdministration doit prendre toutes les dispositions pour que les fournitures
proposées soient protégées par un emballage soigné el approprié au transport maritime, aérien,
[erroviaire ou routier. Le Cocentractant fde l'Adminisiration deit faire toute diligence pour réparer
tous les dégats éventuellement occasionnés pendant le transport jusqu’au lieu de livraison.

25.2 Assurance :
Les risques de toute nature pendant le transport jusqu’au lieu de livraison dowent étre couverts
par une assurance prise par le Cocontractant de 'Administration.

ARTICLE 26 : ESSAI ET SERVICES CONNEXES
Visite de valldation du chassis

Une visite sera effectuée dans|les usines du fabricant avant la transformation en
véhicule sanitaire, pour validation des chassis. Cette visite sera effectuée par une équipe
intégrant le maitre d’euvre et un ingénieur automebile du MINDCAF a la charge et souns
I'entiére responsabilité du Cocontractant de 'Administration.

Visite de validation de Méchantillon

Une visite sera effectuée dans (les usines du fabricant aprés la transformation des
véhicules en wvéhicule sanitaire, pour validation de l'échantillon {dimensions cellule
sanitaire, équipements médicaux). Cgtte visite sera effectuée par une équipe intégrant le
maitre d’euvre et un ingénieur biomédical du MINSANTE & la charge et sous l'entiére

Opération de mise en ceuvre
D'une maniére générale, les matériels spront approvisionnés et mis en ordre de marche dans le
local on ils sont livrés. Cet approvisionnement ct cette installation sont enligrement a la charge
et sous l'entiére responsabilité du Cocgntractant de 'Administration. Seront donc prévus dans
I'exécution des prestations, outre la livraison sur site !

a) les essais et la mise en service des fourmitures : ils seront constatés par un procés-verbal dresse
contradictoirement cntre les parties ;
b) la mise a disposition, sur place d'uh lechnicien capable de donner aux utilisateurs et aux
personnels de maintenance, au moment|de la prise de possession de la fourniture, les explications
nécessaires & son bon fonctionnement et 4 son eniretien ;

¢] la fourniture de la nomenclature compléte des piéces détachées et le tarif correspondant

d} la fourniture d’une trousse d'outils ngcessaires pour 'entretien courant ;

e] les accessoires prévus en diversité ¢t nombre suffisant pour que les équipements puissent
remplir leur fonction dans les diverses donfigurations rencentrées au cours de leur usage.

Documentation technique
La documentation technique devra étre fournie en méme temps que les équipements et
comprendra impérativernent :
- le manuel d'utilisation et d’exploitation ;
- le manuel de maintenance comprenant la description des opérations de vérification
{de routine ou exceptionnelles)
- la documentation technigue| comprenant la nomenclature des piéces détachees
permettant de se réapprovisionner chez les fabricants, la liste des fabricants et/ou Cocontractants
éventuels de pieces de rechange, les proces-verbaux d'essaus ou d'éprauves ;
- le certificat de garantie du fabricant ou du Cocontractant.
Tous ces documents seront remis en deux {2} exemplaires €n francais ou en anglais,
L'un des exemplaires est destiné au sefvice de maintenance du Ministére de la Santé Publique,
l'autre sera sur site.
Formation du personnel
Le Cocontractant devra assurer la formation . _ :
- de l'équipe médicale (02 perspnnes par ambulance] sur 'utilisation des équipements
médicaux embarqués, afin que ce demier soit capable dlutiliser ddrrgt:temg‘rjit et
complétement le matériel ; T L




- du personnel technique de maintenance (01 personne par ambulance], cela afin que ce
dernier puisse effectuer correctement les opérations préventives et deceler les causes de
pannes ou de mauvais fonctionnement des équipements médicaux.

- des chauffeurs (01 personne par ambulance), sur les régles de conduite des ambulances
et sur la maintenance de premier niveau.

Cette formation sera assurée & une date gt en un lisu arrété d'un commun accord entre les parties.
La durée ainsi que les modules de formation seront arrété d'un commun accord.

ARTICLE 27 : SERVICE APRES VENTE ET CONSOMMABLES
Service Aprés-vente {(SAV) : Le Cocontrdctant de 'Administration aura & maintenir en Eépublique
du Cameroun, pendant une période de oinqg (5) ans & compter de la date de la réception définitive :
a) un représentant permancnt diiment mandate ;
b} un stock suffisant de piéces de rechange, ensembles ct sous-ensembles pour satisfaire
aux demandes de réparation fgile par le Maitre d'Ouvrage.
Le délai d’intervention sera de cing (05)|jours & compter de la date de réception de la commande
par le Cocontractant de PAdministratior.
La fourniture des pigces et les réparations aprés le délai de la garantie sont & la charge du Maitre

d’Ouvrage.

Consommables : Le Cocontractant de I'Administration s'engage 4 constituer un stock de pieces
de consommation courante accompagnant le matériel & la livraison. Ces pigces d'utilisation
courante seront Prévues pour une consommation pour une période dun (1) an. Le Maitre
d'Ouvrage se réscrve le droit d'acquérir ou nom tout ou partie de ces consommables. Ces
consommables seront chiffrés d'abord ipdividuellement, puis listés, quantifiés et chiffrés sur un
an par équipement.

CHAPITRE IV : EPTION DES FOURNITURES

ARTICLE 28 : RECEPTION TECHNIQUE

Le Cocontractant de UAdministration devra dans un délai de dix (10} jours au moins avant la
réception proviscire transmettre au Maikre d’Ouvrage les documents suivants .

[a) Copies de la facture du Cocontractant de 'Administration décrivant les fournitures, indiquant
leur quantité, leur prix unitaire, le montant total ;

{b) Bordereau de la livraison ;
{c} Certificat de garantie du Fabricant oli du Cocontractant ;
id) le Certificat d’origine.

Avant la réception provisoire, le cocontractant demande par écrit au Maitre d’Ouvrage avec copie
4 l'ingénieur, au Maitre d'weuvre, Uorganisation d’une visite technique préalable a la reception.
La commission de réceplion technique ¢st composée comme suit |

- Le Chef de Service du Marcheé ;

- La Maijtrise d’ceuvre ;

- Les Ingénieurs du marché;

- Le Cocontractant.

ARTICLE 29 : RECEPTION PROVISOI]
La réception provisoire sera effectuée par une Commission de reception provisoire mise en place
par le Maitre d’Cuvrage, incluant le Cogontractant de I'Administration.

29.1 Préparation de la réception provisoire

Le Cocontractant de l'Administration devra avertir le Maitre d'Cuvrage dans les meillgurs délais
de la date de livraison des fournitures. S
Dans les eing (05) jours qui suivent, le| Maitre d’Ouvrage fixera la date de la réception provisgire
et communiquera cette date 3 tous les intervenants.

29.2 Lieu et modalités de la réception provisoire




La réception provisoire sera effectuée pat la Commission de réception provisoire composée comme
suit
Président : Le Maitre d’Ouvrage ou sgn Représentant ;
Rapporteur ; La Maitrise d’ceuvre assigtée des deux ingenieurs du Marché ;
Membres :
- Le Chef de Service du Marché ;
- Le Sous-directeur du Patrimoine du MINSANTE ;
- Le Coordonateur du SAMU [MINS&NTE] :
it

- L'Agent en charge de la comptabilité matiére compétent ;

- Le Chef Service des Marchés du Ministére de la Santé publique ;

- Un Représentant du Ministére en|charge des Marchés Publics {observateur) ;
- Le Cocontractant de I’Administration.

La Commission est convoquée & la récgption par courrier écrit au moins dix (10} jours avant la
date de la réception. La Commission de réception provisoire vérifiera la qualité et la conformite
des équipements livrés, par rapport aux|caractéristiques définies dans le Cahier des Prescriptions
Techniques Particuliéres et décidera 8%l ¥ a lieu ou non dc prononcer la reception provisoire. En
cas de non-conformité, le Cocontractar]t de I'Administration sera invité 4 remplacer le matériel
incriming.

ARTICLE 30 : DELAIS DE GARANTIE
Le Cocontractant de I'"Administration gdrantit gue toutes les fournitures livrées en exécution du
présent Marché sonl neuves, n'ont jamais été utilisées, sont du modéle le plus récent en service
et incluent toutes les derniéres améliorations en matiére de conception et de matériaux, sauf si le
marché en a disposé autrement. Le Cogontractant de 'Administration garantit en outre que les
fournitures livrées en exécution du Matché n'auront aucunc défectuesité due A leur conception,
aux matériaux ulilisés oun & leur mise pn ceuvre {saul dans la mesure on la conception ou les
matériaux sont requis par les spécifications du Maitre d'Ouvrage] ou a tout acte oul omission du
Cocontractant de PAdministration, suryenant pendant l'utilisation normale des matériels livres
dans les conditions prévalant dans le pdys de destination finale.

30.1 : La durée de garantie est de 12 mois 4 compter de la date de réception provisoire des
ambulances,

30.2 : Obligation du Cocontractant pendant la période de garantie

Le Maitre d'Quvrage notifiera rapidemgnt au Cocontractant de l'Administration par écrit toute
réclamation faisant jouer la garantie et pouvant notamment &lre une panne consecutive ¢u non,
a des vices de construction ou & des défauts de fabrication.

ocontractant de I'Administration réparera ou remplacera
ses, dans un délai de vingl {20} jours sans frais pour le
durant la période de garantie ne pourra pas excéder cing

A la réception dune telle notification, le
les fournitures ou leurs pigces défectu
Maitre d’'Ouvrage. Le délai dinterventio
(03] jours ouvrables.
Si le Cocontractant de lLAdministration, aprés notification, manque & rectifier la ou les
défectuosités, durant la période susmentionnée, la durée de garantie pourrait alors étre

- prolongee de la méme durée gue la durée d'iromobilisation du matériel si celle-ci excede

les vingt [20) jours de la notification de ia panne ;
- renouvelée intégralement dank le cas du remplacement du matériel.

ARTICLE 31 : RECEPTION DEFINIT
31.1 Modalités de la réception dé
La réception définitive sera effectuce,
I'expiration du délai de garantie.

La Commission de réception définitiv
provisoire,

itive
ans un délai maximum de dix (10) jours a compter de

sera la méme gque celle ayant pronence la réception
31.2 Attributions de la Commisslo

Avant de prononcer la réception défin
disposition (P.V. de réception provisoir

de réception définitive
ive, la Commission vérifiera, par tous les moyens a sa
, etc.], gque les clauses contractuelles ont été entiérement
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respectées et que le Cocontractant s'est honorablement acquitte des taches prescrites pour la
période de garantie.
A l'issue de la séance de la Commission, il sera dressé un procés-verbal de réception definilive

signé par les membres de ladite Commigsion.

: DISPOSITIONS DIVERSES

ARTICLE 32 : RESILIATION DU MARCHE
Le marché peut tre résilié comme prév a la section I, titre IV du déerct n°2018/366 du 20 juin
2018 portant code du marché et également dans les conditions stipulées aux articles 74, 75 et 76
du CCAG, notamment dans 1'un des cag de:
retard de plus de guinze jours calendaires dans l'exécution dun ordre de service ou
arrét injustifié des prestationg de plus de sept {07) jours calendaires ;
Retard dans les prestations eptrainant les pénalités au-dela de 10% du montant des
prestations ;
Refus de la reprise des prestafions mal executées ;
- Deéfaillance du Cocontractant fe Administration ;
- Non-paiement persistant des prestations.

ARTICLE 33 : CAS DE FORCE MAJE
Aucune des parties ne sera réputée avair failli 4 ses engagements contractuels dans la mesure ol
'exécution de ses obligations serait retapdée, enlravée ou empéchee par un cas de force majeure.
Ne pourront étre considérés comme cas [de force majeure que les actes, situations ou evenements
échappant au contrdle des parties et présentant un caractére imprévisible ct irrésistible.

Le Cocontractant de PAdministration n¢ verra sa responsabilité dégagée que s'il avertit par écrit
le Maitre d'Ouvrage son intention dinvoguer ce cas de force majeure et ce, avant la fin du
vingtiéme [20) jour suivani l'événement
En tout état de cause, il appartient ay Maitre d’'Cuvrage d'apprécier les cas de force majeure
invoqués et les preuves fournies par le Cocontractant de Administration.

ARTICLE 34 : DIFFEREND
Lorsqu'aucune solution amiable ne peut étre apportée au différend, celui-ci est porté devant les
Tribunaux compétents de Yaounde.

ARTICLE 35 : EDITION ET DIFFUSION DU PRESENT MARCHE
Quinze (15} exemplaires du présent Marché seront édités et diffusés par les soins du Maitre
d'Ouvrage et fournis au Cocontractant de Administration.

ARTICLE 36 ET DERNIER : ENTREE EN VIGUEUR DU MARCHE :
Le présent marché ne deviendra définitif qu'aprés sa signature par le Maitre d'Ouvrage. Il entrera
en vigueur dés sa notification au Coconfractant de I'Administration.

547102




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Pailx - Travail - Patrie

MINISTERE DE LA SANTE PUBLIQUE

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace-Work-Fatherland

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D’OFFR
N°_____/AOI

EN PRO

MAITRE D’OUVRAGE : L

FINANCEMENT: Budget dInve

RELATIF A L’'ACQUISIT
MEDICALISEES DE TYPE ¢

INTERNATIONAL RESTREINT
/MINSANTE/CIPM/2019
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ION DE TRENTE (30) AMBULANCES
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES DES AMBULANCES DE TYPE C

SPECIFICATIONS TECHNIQUES :

A, VEHICULE SANITAIRE

DIMENSIONS VEHICULES
- Longueur : 5300 mm au tmoin
- Largeur: 1800 mm 3u moins
- Hauteur : 2270 mm au moins
- Empattement : 3000 mim au o
CELLULE SANITAIRE
- Longueur: 3650 mm au moin;
- Largeur . 1700 mm au moins
- Hauleur mtérieure :
CHASSIS
- HNombre de place : au moins S
-  Nombre de porte : au meins O
- Traction : an moins deux (02)
- Transmission : manuelle, au |
- Capacité régervoir : 70 lau m
- Direction assistée
MOTEUR
- Bource d'énergie : Diesel
- Puissance fiscale : 8 CV au m
- Ay meoins @ 4 cyindres, 16 soy
- Cylindré : 2400 cm? au moeins
Puissance : 96 CV & 2500 Tr/
Consommation urbaine moye
Consommation extra-urbaine
MATERIEL DE PROTECTION ET DE S

1900 mm

noins

W

aun moins

ix {Trois dans la cabine et trois dans la cellule)
3
roues arriére motrices

noins 5 vitesses avant et une arriére
pins

pITS
1papes,

TN au moins

nne : maximum 8,51/ 100 km
movenne : maximum 6.2 1 / 100 kan
AUVETAGE

Airbags pour chauffsur ¢t passag
Matériel de nettoyage et de désinf]

Lampes et outils de sauvetage
Coupe-ceinture de securité
Triangle ou lampe de pré-signalis
Trousse d'cutillage, cric, clé de ro
Poignets de maintien

Pare- soleil : conducteur et passaj
Eétrovigeurs extéricurs

Eéglable en hauteur du siége du ¢

ABS avec répartiteur électronique
Projecteur
Extincteur
COMMUNICATION
Autoradio et lecteur audio CD, US

- ERéseau téléephonique public par lEmetteur-récepteur

- Communication interne entre le ¢
- Dispositif de geclocalisation et de
SIGNALISATION
A l'avant une rampe comportant :
Siréne électroniques a deux tons

er cabine
ection immédiate du matériel et du personnel

AtioT
e

er

onducteur;
de freinage;

B

hauffeur et la cellule sanitaire
guidage par satellite (GPS}

hauts volume avec des haut-parleurs E;;_tfernes;

v

EEEER

%~
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d'ouverture des portes armiére,

4 gyrophares indicateurs luminey
Clignotants jaune arriére synichrg
Lumiére blanche LED pour éclai

1% clignotant montés sur le toit;
nisée avec l'ouverture des portes;
rer la zone de chargement, avec sllumage aulomatigue

TRANSFORMATION EN AMBULANCE

MENTIONS APPOSEES SUR LE VEHIC

ULE

Les mentions relatives aux formations
dispositions des Articles 11-12 de PArg
réorganisation de 'Aide Médicale Urgent

INSIGNE DISTINCTIF
Insigne distinctif :

fij Croix bleue réguliére & six bran
théorique de 0,2m mimmum et 0}

(i1) La largeur de chague branche ét

sanitaires/ville ci-dessous deivent étre conformes aux
até 0122/CAB/MINSANTE du 19 janvier 2018 portant

(=N

25m maximum ,
t la moitié de la longueur ;

([iii} Un caducée de couleur blanche gst ajouté sur la branche verticale de la croix.

Insigne distinctif apposé de maniére in
peut aussi figurer sur la partie arriére

AUTRES MEKTIONS

A I'avant du véhicule : SAMU-C

Sur chagque coté du véhicule :
dimplantation

A I'arriére du véhicule : SAMU-
Ville dimplantation

inférieures a linsigne distinctif,

AFFECTATION PAR BASES REGIONAI
En fonction des bases répionales seront]

LOT No 1
AMBULANCES TYPE C {10}

Un numéro de téléphone symbg
peul fipurer sur la partie arriére
Embléme de la formation sanitai

ovibie sur le capoi et les portes avant du véhicule ; il

la carrosserie.
AMEROUN/REGION
SMUR/Formation sanitaire de rattachement et Ville
CAMERQUN/ Formation sanitaire de rattachement et
lisé {119 est apposé sur chaque cbte du vehicule ; I

e la carrosserie,
re flogogramme : caractéres inférieurs a 0,15 cm et

LES SAMU-CAMEROUR
apposées lcs mentions ci-contre décrites,

ches, I'une étant dans le sens vertical dans un cercle’

Inscription sur le Capot |Article 11) B/TOTAL FAR BASE

SAMU-CAMEROUN BASE DU CENTRE ¥]5]

SAMU-CAMEROUN BASE DE L'EST 01

SAMU-CAMEROUN BASE DU SUD 02

SaMU-CAMERCUN BASE DE L'ADAMAGUA 1. a

LOT N 2
AMBULANCES TYPE C (10

Inscription sur le Capot [Article 11]

5/TOTAL FAR BASE

SAMU-CAMERQUN BASE DU LITTORAL 05
SAMU-CAMEROON SUD —“WEST GROUNL 02 ]
[ SAMU-CAMERQUN BASE DU NORD __ . 03

LOT N° 3
AMBULANCES TYFE C (10)

[ Inscription sur le Capot (Article 11) $/TOTAL PAR BASE T
SAMU-CAMEROUN BASE DE L'OUEST 04 e
SAMU-CAMERCON NORTH- WEST GROUND 03 ¥
SAMU-CAMERQUN BASE DE LEXTREME-NORD | 03

S702

|
i
s
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COULEUR DU YEHICULE
Couleur blanche

Aménagement cellule sanitaire

Canditionnement d’air 4 deux cirg

avec soufflage plafonnier dans la

planchers en bois multicouche
nettayable ;

seuils de protection en aluminiur
Lintérieur des modules realisé e
paroi de séparation entre la cab
cogue qui permet l'excursion mas
fenétre ouvrable dans le cloison;
Poignée pour faciliter la montée ;
chaise Anatomique, certifié, rabat

ceintures de sécurité 3 points ave

Plafond

2 Poignécs
4 diffuseurs d'air orientables.

Caté gauche

Lavabao avec pompe & eau £lectrig
Compartiment de rangement ouy
Compartiment avec deux tiroirs ;
Compartiment poubelle ;
Rack mobile central a pleine haud
de l'équipement sanitaire et / ou
Compartiment pour le logement ¢
Compartiment pour le logement
avec fenétre d'inspection ;

Deux étagéres avec profil de retey

Cellule sanitaire a vilres partielle
iselation de la cellule sanitaire av

4 lumiéres la haute luminosite ay

Equipé avec plan travaille avec pr
ue et réservoir d'alimentation et de vidange de 10 litres
ert avec profil de retenue

uits indépendants (cabine chauffeur et cellule sanitaire)
cellule sanitaire

ment teintées |

ec matériel ignifuge

19 mm couvert en PVC haute résistance mécanigue,

N Aux portes
| fibres de verre trés robuste et trés nettoyable ;

ine de conduite et le compartiment sanitaire en double
rimale du siége du conducteur ;

table, monté contre-marche & la téte du patient, avec des
¢ enrouleur, accoudoirs et appuie-téte.

ec lumigres nocturnes bleu intégrées

ofll de retenue ;

leur, Equipé de 4 compartiments ouverts pour le logement

appareils électro-médicaux, avee profil de retenue |

fe la trousse de secours, avec sangle de confinement ;
de la bouteille de gaz Oxygéne, équipé de porte amovible

hue (part arriére];
Systéme de distribution d'oxygéne a barres ;

Caté droit
Compartiment suspendue avec profil de retenue |
Bangquette a 3 places ouvrable gour rangement de maténiel, avec ceinture de sécurité et
repose-téte
- Chaise pour infirmier avec des ceinturcs de soutien avec bobine de repose-téte et
accoudoirs
- 2 prises 12V pour alimenter un équipement supplémentaire ,
- 3 prises 4 220,
B. EQUIPEMENTS EMBARQUES AMBULANCE DE TYPE C
|
I - EQUIPEMENTS DE RELEVAGE ET DY |
BRANCARDAGE DU PATIERT E NORMES QUANTITE
o EN 1865 .
Brancard principal/ support brancard Directives 93742 ot 90,269 _-{}1\
. o EN 1863 N
Portoir de type cuillere Directives 93/42 et 90/269' T - A
© o4 . EN 1Ba5 '
 Matelas a dépression Directives 93/42 et 90/269 1 oL
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Dispositif de transport di patient en positipn assise

EN 1865

[chaise portoir) Directives 93/42 et 90/268 01
Cirap portoir telas de transfert BN 1865 31

Tap p ou mateias Directives 93/42 et 90,269
Plan dur complété d'un tétiére d'immeobilisation et de EN 1865 ol
brides de sécurité Directives 9.2/42 et 90/269
I - EQUIPEMENTS D'IMMORILISATION NORMES QUANTITE
Dispositf de traction o
Dispositif dimmeotslisation. Lot pour les fractures :

- membres supérieurs 02 attelles

-  membres inférieurs 02 attelles
Lot de colliers cetvicaux {immobilisation dg rachis ' 01 de
cervical) | petit - moven — grand ou réglabl chacun
Immebilisation en extensions de la partie Baute du rachis, .

. . Lun des
digpositif deux
d'extraction ou plan dur court (un des deuk]

OI - EQUIPEMENTS DE VENTILATION/ PIRATION NHORMES QUANTITE:
Station fixe doxygéne Min. 2000! {conditiohs normales de
température et de pression), détendeur, débilimétre avee EN 737-1:1998 2000 |
robinet de régulation permettant un débit maximal d’'au 150 10524-1 pu 10524-3
maing 15 1/min .
Oxypéne portable EN 737-1,15998 01
. EN [3C 407

Raccord rapide EN 737-1:1899 vl
Insufflateurs manuels avec masques et capules pour tous 01
les Apes
Embout de ventilation houche A masgue aypec entrée 01

. OnyEen: )

. Dispositif d'aspiration fixe de mucosités dline pression
minimale de -65kPa avee une capacité mirimale de 11 (il EN IS0 10079-3: 19949 ol
doit &tre &lectrique et peut Eftre portable] .
IMspositif portable d'aspiration de muceositg (il peut étre .
manuel pour Al et A2, électrique pour B ef C} EN IS0 10079-2:1593 01
IV - EQUIPEMENTS DE DIAGNOSTIC NORMES QUANTITE
Appareil 4 tension manuel,
Taille de sertage 10 em — 66 cm 01
Appareil a tension automatique, taille de sprrage 10cm -
&6 cm. De
type Doppler, il doit fonctionner en deépit des vibrations et 01
ne pas étre affecté par les interférences élgctriques et les

_vibrations spécifices aux 4,3,1 ¢t 6,2.4 |
Oxymétre EN [SO 4914 0l
Stethoscope 1
Thermameéire, mesures minimales : 28°* C-43° C EN 124703-1 ) |
Dizpositif pour doser le sucre dans le sang m
Lampe diagnostic 01
¥V - EQUIPEMENTS DE BOINS NORMES QUANTITE
Supports solutés 02
Maténiel pour perfusions et injections o1 lot
Dispositif d'injection corngu pour permettre .
l'adminisiration de lignide chauffé jusgqu'al37°C +- 2°C. 11 - 0l
n'est pas exigeé que ce dispositif soit portalple . ~ =
Dispositif pour perfusion sous pression




VI - EQUIPEMENTS DE REANIMATION NORMES QUARTITE

: Défibrillateur avec enregistreur ECG des données patient EN &0601-2-4 01
Moniteur cardiague . EN &0601-2-4 01
Stimulateur cardiagque externe ' ___EN60601-2-4 01
Equipement portable de svins respiratoireg (P.A.C.3.).

Insufflateur
IIELE[I'[LIE‘], Embout bucecal bouche a masque [avec entrée EN 60601-1 ol
d'oxygéne,

Canules oro- ou nasopharyngiens, Aspirateur, Catheter
d'aspiration
Dizpositif de réanimation respirateire (PA R.5.), Contenu
des PACS
Matériel de perfusion avec cathéters et perfuseurs,
Solutés, Dispositifs de fixations adhésives, |[Matériel
d'intubations avec laryngoscope et lames diverses, Pinces EN 60601-1 01
de Magill, Mandrins, Sonde d'intubation aYec embouts,
Clamp et seringue pour ballonnet, Dispositifs de fization
pour sonde, Stéthoscope, Matériel pour administration de i

meédicaments 1.
Appareillage de nébulisation . EN 13544-1 01
Lot de drainage tharagiqgue _ ol
Dispositif pour perfusions volumétrique 0l
Cathéters veineux centraux 1
Valve de FEEP Ol
Capnométre EN 8564 ' 01
Respirateur de transport EN 794-3 01
VII - BANDAGES ET MATERIELS D’HYGIENE NORMES QUANTITE
Matériels de couchage ) 01
Couverture bactériostatique ) el
Matériel pour le traitement des plaies » 0l
Matériel pour le traitement des brillures thermigques et 01
chirniques : ;
Boite de séetrité 01
Récipient pour réimplantation permeltant de maintenir la
température interne & 4° ¢ [+ ou - 29 pendant au moins 2 01
. heures _ _

Haricot . 01
Bac vomitoire {11
Bassin ) ) ! 01 |
Urinal (pas en verre) 01 N
Sendes gastriques {avec accessoires) 01 set |
FPaires de gants chirurgicaux stériles EN 4553-1, -2 5]
Clants non stériles & usage unique EN 455-1, -2 100
(1 matériel d’accouchement dargence .
- coyverture isotherme 011
- clamp de Barr siérile usage unique . 01
- champ stérile 73 x 73 ol

i - bonnet pédiatrigque a1
Sacs poubelle _ | i 05
Drap a usage unique pour brancard 01
VI - EQUIPEMENTS DE PROTECTION IVIDUELLE
(par membre d’équipage, X parle no e de RORMES QUANTITE

personnes formant équipage]
Matériel de protection contre infection : masques

chirurgicaux, sur-blouse, chalote i 01 lot i
Masgues de type FFPZ & usage unique o 2
{Zants de sécurite pour débris, paires . _ 01 lat
Chaussures de securité, paires EN 420 L 01 ot
Casquette de sécurité EW IS0 20345 - m
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| Vétement de séeurité et de protection {blouson) EN 14352 0l
Veétement de protection de base : chasuble réfléchissante EN 471 ol
IX - MATERIEL DE PROTECTION ET DE BAUVETAGE NORMES QUANTITE
Matériel de nettoyage et de désinfection immédiate du o1 lot
matérie! et du personnel
Lampes et outils de sauvetage 01 1ot |
Coupe-ceinture de sécurite 0l
Triangle ou lampe de pré-signalisation : 01
Projecteur _
Extincteur BN 3-7 01
X- COMMUNICATION NORMES QUANTITE
Accés au réseau téléphonique public par l'emetteur-
récepteur ou par un radigléléphone mobile 01
Communication interne entre le chauffeur et la cellule ! 01
sanitaire .
Dispositif de géo-localisation el de guidage|par satellite o1 :
|
{GP5) J

1. EQUIPEMENTS DE RELEVAGE ET DE BRANCARDAGE DU PATIENT

1. Brancard principal /support brancard
Brancard principal roulant a piétement phable avec matelas
Muni d'un dispositif pour la fixatien du [patient
Position proclive et déclive.

2. Portoir de type cuillére
Dispositif en aluminium permettant de pelever une victime sans la manipuler.
Cadre télescopique et repliable en longueur et en largeur pour lc rangement.
Seéparalion des deux parties longitudingles.

Livré avec une sacoche contenarnt 3 sangles de maintien.
Charge maximale : au moins 150 kg -

3. Matelas a dépression
Matelas immobilisation & dépression en Kevlar, anti-rétractation et compartimente avec découpe
104G, '
Forme anatomique.
En toile polyamide, enduite polyuréthane 500 gr/m2
4 sangles de maintien & fermeture centrale
12 poignées de portage anatomiques
Valve 1/4 de tour en métal haute sécurjté (existe en ABS radio-iransparente).
Résistance de rupture 400 Kg au moing
Epaisseur 7 ¢m au moins

4, Dispositif de transport du patient en position assise
Chaijse portoir adapté pour le brancardage dans les escaliers
Modelé pliable et déphable
Equipe de roue

5. Drap portoir cu matelas de trangfert
Utiliser pour les transferts de patients, pouvant supporter au moins 150kg,
T
6. Plan dur complété d'une tétiére d'immobilisation et dc brides de séfurité
Planche d’immobilisation ’
- Capacité de charge : 159 kg au moins
Tétiére d'immobilisation

Polyéthyléne expanse. . ! o :
: " N 2 P v




Se fixe sur des plans durs et sur des civiéres de relevage par des sangles Velcro.
Bride de sécurité

II. EQUIPEMENTS D'IMMOCBILISATION

7. Dispositif de traction
Destiné aux fractures de la diaphyse fémorale.
Composition :

- Une sangle bourrelet avec fixation.

- Un cadre métallique avec manunltre

- 2 sangles PVC.

- Une pompe avec raccord.

- Unc housse de protection

8. Dispaositif d'immobilisation

- 02 Attelles (membres supérisurs)
Pour fracture de 'avant-bras, du coude jou du tiers inférieur du bras.
Livrée avec 5 attaches Velcro.

02 Attelles [membres inférisurs)
Pour fracture de la cheville, de la jambe|ou du genou
Livrée avec 6 attaches Velero.

9, Lot de colliers cervicaux (immobilisation du rachis cervical) :
4 tailles réglables pour adolescent et adulte : sans cou, petite, moyenne el grande

Mécanisme de réglage simple et sir aveg systéme de verrouillage
Mode d'emploi gravé sur le collier
Large ouverture trachéale
Ouverture sur face arriére
Mentonniére en plastigue renforeé avec [position a 90°
Radio transparent
Monobloc

WMousse hypoallergénique

10. Immobilisation en extensions de la partie haute du rachis
Attelle d’extraction
Caractéristiques principales .
Rigide en vertical et flexible & I'horizontal
Disposttif radiotransparent
Composition :

- Corset semi-rigide [dans le sens de la hauteur), constitué dune bande thoracique {corset)

reliée 4 un rabat de téte.

- Revétement en PVC pour un netioyage aisé.

- 3 sangles thoraciques indexées par code couleur (jaune, rouge, verl) pour aide a l'ordre de

fixation.

- sangles de cuisse

- 2 poignees de portage

- 1 coussin de téte

- 2 sangles de maintien de la téte au niveau du front el du menton,

-  Sac de rangement et de transport avec poignee

III. EQUIPEMENTS DE VENTILATION/RESPIRATION

11.Station fixe d'oxygéne Min, 2000] | et
Station fixe d'oxygéne Min. 20001 comprenant : _ ' 3(/

821102




Bouteille d’oxygéne (Nombre = 1),
Détendeur (Nombre = 1}
Deébitmétre avec robinet de réguls

12.Oxygéne portable
Bouteille moyenne d'Oz

13.Raccord rapide

capacité minimales 2000 litres

ition, débit minimal de 15 1/min

Traite des raccords de robinets du type a étrier avec ergots de sécurité, destinés aux petites

bouteilles 4 gaz meédicaux ayant une pr9
°C) de 200 bars.

14.Insufflateurs manuels avec masdg
Rallon ambu avec masques a Oz :
Taille enfant, taille nourrisson et taille A

rssion maximale de travail (pression de remplissage & 15

Les et canules pour tous les ages

dulte.

15.Embout de ventilation bouche & jnasque avec entrée oxygene

Masques réutilizables

Transparents et souples

S'adaptent sur toute forme de visage
Ne conlient pas de latex.

Le jeu de 6 tailles panachées

16, Dispositif d’aspiration fixe de mu
capacité minimale de 11.
Aspirateur chirurgiecal
Aspirateur de mucosités portable, de fa
Débit d’aspiration : 20 litres/mn au moi
Dépression @ - 800 mbar en moyenne
Réceptacle : 1 lilre au moins
Alimentation : Secteur 220 V et batterie]

17.Dispositif portable d'aspirateur d
Puissance d'aspiration 45 litres / minuf
Dépression ajustable de 0 - 600 mm H(
Aspiration continue et discontinue par
Deux flacons de réception capacité min
et dispositif anti-retour du fluide dans 1
Equipé de roulettes antistatiques, dont
IV. EQUIPEMENTS DE DIAGNOSTH
15. Appareil A tension manuel,
Taille de serrage 10 cm - 656 cm en moy
Tension mancpeire 5 brassards (tailles]
Poire PVC avec latex diameétre 42 mm aj
Précision : +/- 3 mmHg en moyenne

19. Appareil 3 tension automatique,
Taille de serrage 10cm -66 cm en moyey
Ecran ; LCD a crstaux liquides
Mémoire : 60 mesures au moins
Pression du brassard | 0 4 299 mmHg 3

20). Oxymeétre
Moniteur portable SpO2
Ecran type LCD

cosité dune pression minimale de -65kPa avec une

ble encombrement
ns

£ mucosite

€ &n moyenne

b en moyenne

nterrupteur et pédale.

mum de 2 litres pour chacun des {lacons, avec couvercle

A pompe.
Heux avee freins,

L
il

EIneG

11 mMoins

e

U moins

B3M102




Alarme sonore et visuelle

Plage de saturation Sp0O; 1% & 100%
Plage de fréquence du pouls 20 4 250 battements par minute (bpm) au moins
Batterie type litthium AA 1,5V x 4

21.5téthoscope
Stéthoscope bi-auriculaire a double pavillon pour adulte et enfant

22 Thermomeétre, mesures minimaleg : 28° C - 42° C
Thermomeétre médical électronique
Eésolution : §0.1«¢
Précision : +/- 0.1 o
Thermometre étanche a l'eau
Signalisation sorore

23, Dispositil pour doser le sucre dans le sang
Glucomeétre i affichage digital
Temps du test : environ 10 secondes
Livré avec :

- 15 bandelettes de test
= 15 lancettes stériles

= Stylo piqueur

-  Sacoche de transport

24 Lampe diagnostic
Lampe diagnostique avec bouton-pousspir avec batteries de type AAA 1.5V

V. EQUIPEMENTS DE SOINS

25. Support solutes
Potence d'ambulance, fixable sur les rails plafonniers

26. Matériel pour perfusicns et injections
Sets stériles & usage unique
Contenu du kit :

- 01 carré absorbant

- 01 charlotte

- 02 gants stériles

- 05 compresses non tissées

- 01 seringue 3 pieces 20ml

- 01 seringue 3 piéces 10ml]

- 02 aiguilies 18g

27 Dispositif diinjection concu pour |permettre P'administration de liquide chaufte
Réchauffeur de liquide pour perfusion
Appareil a réchauffer les poches de sang et des liquides de perfusion

- Capacité : au moins 750 ml

- Température de réchauffement : 37|% +/- 1 Oc
- Affichage digital de Ja température gu sang

- Alimentation : 220 v - 50 Hz ou corptinue 24V

28.Dispasitif pour perfusicn sous pression
Pompe a perfusion
Réglage continu du débit (0 - 999 ml/h].

[ncrémentation 1 ml/h o o
Précision +/_ 5% N W

402!




Contrepression : Aiguille de calibre 20
Détecteur de bulle d’air

Alimentation secteur batterie, antonomi
Alarme fin de perfusion et occlusion

VI. EQUIPEMENTS DE REANIMATIS

2% Défibrillateur avec enregistreur Ei

Défibrillateur semi-automatique biphasique et surveillance de la 3pQ2/ du CO;

Muni dun écran LCD pour visualisation
Energie réglable . protocole automatigqug
Alarme débranchement délectrode et b4
Capacité de la batterie : au meins 80 ch
Livré avec :

1 batterie

1 paire d'electrade

1 manuel utilisateur

30.Moniteur cardiague
Moniteur de transport multiparameétriqy
Paramétres minimales : ECG, Pression,
Affichage des paramétres sur écran LCO
Alimentation : Secteur 220 V et batterie
Temps de fonciionnement de la batterie

31.Stimulateur cardiaque externe
Mades : AAI AQOQ, VVI, VOO
Type d’électrode Unipolaire ou bipolaire

32.Equipement portable de soins res
Contenu .
01 Insufflateur Manuel,
01 Embout buccal bouche & mas
01 Canules oro- ou nasopharyngy
01 Aspirateur,
01 Cathéter d'aspiration

33 Dispositif de réammation respiral
Contern :
01 Matériel de perfusion avec cat|

01 Matériel d'intubations avec lay
01 Pinces de Magill, Mandrins,
01 Sonde d'intubation avec embg
01 Clamp et seringue pour ballor
01 Dispositifs de fixation pour so
01 Stéthoscope

01 Boite & Pharmacie pour admir

34. Appareillage de nébulisation
Nébuliseur ultrasonique pour unités de
Permettant lutilisation en
Simple humidificateur
MNébulisation medicamentsuse
Oxygénation et humidification

Puissance de propulsion par flux d’air de 0 a4 301 /mn en moyenne

Capacité des chambres .

01 Dnispositifs de fixations adhésjves,

= & heures a 125 ml/h.

N
0 des donndées patient

du tracé ECG

1000, 150 .7, 200 J
tterie faible
pes A 200 joules

1€
température, SPO2, respiration
a cristaux Hguide, d'au meins 10 pouces

: 3 heures au moins

piratoires (P.AC 8

que avec entrée d'oxygene,
FES,

oire (P.ARS.):

héters et perfuseurs, Solutés,
yngoscope et lames diverses,
Lts,

net,

nde,

listration de médicamentis

soins intensifs,

e




]
+ Au moins 27 ml pour les medica
Alimentations 220V — 50 Hz

35.Lot de drainage thoracique
Kit complet pour pratiquer un drainage
Contenu du kat :

2 cupules, 2 pinces a tampon, 4
Tissu perforé, 50 cm x 60 cm
Canules, 2 seringues, 10 ml

1 canule spinale de type Quincks
1 bistouri jetable
1 cathéter, trocart avec tuyau soy
Valve de drainage et d'aspiration
Poche de drainage et d'aspiration
Poche pour recueillir les sécrétion
2 paquets de matériel de suture |

36 Dispositil pour perfusions velums
Pousse seringue
Reconnaissance automatique de la serin
Taille des seringues : 5 a 60 ml
Plage de débit: 0,1 a 1200 ml/heure
Alimentation : Secteur 220 V et batterie
Autonomie batterie : 10 heures rminimug
Alarmes : fin de perfusion et occlusion

37.Cathéters veineux centraux
Une boite (50} de cathéters veineux cent

38 Valve de PEEP
Valve PEEP 2,5 - 10cm H20
Valve PEEP avec adaptateur inclus
Pour l'ameélioration de I'oxygénation ave
Sans latex
Sans selvants DEHP
Autoclavable jusqu’a 134°C

39.Capnomeéire

Appareil portable pour la mesure du df
respiratoire
Plage de mesure :

Dioxyde de carbone CO2 : 0 - 99

Fréquence respiratoire FR : 3 -1
Affichage numérique des résultats sur 4
Source d’'alimentation : batteries
Autonomie : au moins 7 heures en utilis
Alarme ;

Pas d’expiration
Accessoires :
Un jeu de batteries de rechange
Sacoche de transport
Adaptateur pour voies aériennes
Adaptateur pour voies aériennes

»
L]
]

Au moins 2,8 1 pour la nebulisati

Tissu enveloppant gants chirurgie

ot
nents |

Hans une ambulance

Aux
ampons, 8 COMpresses

iple de Haison, 15¢m

15, 2000 ml
Boic)

Etrigue

Lgue
m

raux.

- insufflateur

joxyde de carbone en fin d’cxpirati'on et de la fréquence

mim Hg
2> BPM

Crarn

cation continuge

adultesfenfants (2)
heébes (2)
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40.Respirateur de transport
Respirateur de transport adulte, enfantsg
Modes ventillatoires : PPC, CPAP, VC, VY C/VAC
Parameétres mesurés : Tension des voies|respiratoires
CPAFP : Réglage de 0 4 50 cnH20
Débit inspiratoire ;| 40 litres/minute au momns
Volume courant : 25 a 3000 m! en moydnne
Volume minute : 1 4 16 litre /minute enmoyenne
Gaz médicaux : Oxygéne et air médical
Alimentation : Secteur 220 v et batterie

VII. BANDAGES ET MATERIELS D’HYGIENE

41, Materiels de couchage

42 Couverture bactériostatigue
Evite au blessé de se refroidiv. Traiter anti-microhien, anti-feu V1
Lavable 4 90°

43 Matériel pour le traitement des plaies

- 4 sachets de 10 pansements adhésifs assortis

- 4 Boites de % compresses stérileg de 20 x 20 cm
- 5 Bandes extensibles de 10 cm de large

- 6 bandes de gaz (3 de 75 mm et 3 de 150 mm)

- sachets de cotorn. de 100 g

- Zhandescrépée 4 m x 7 cm

- Deux rouleaux de sparadrap de § métres

- 15 abaisse-langues individuellement enveloppés
- 2 flacons de 125 ml de désinfectgnt

44 Matériel pour le traitement des brulures thermiques ¢t chimigques
Compesition :
3 compresses pour brilure 10 X 10 ¢m,
1 compresse pour britlure 20 X 20 ¢m,
5 nnidoses de 3,5 mL,

1 spray pour brilure S0 mL,

1 paire de gants stériles,

1 couverture de survie stérile 160 X 210 cm,
1 paire de ciseaux de Jesco 18 cm, 2 agrafes,
1 bande extensible Velpeau 10 cm X 4.

45, Boite de sécurité
Caractéristiques principales :
La trousse de secours 10 P-PP / ABS cgmprend :
- 4 bandes extensibles & cm X 4 m
-4 bandes decrépe Y cmx 4 m
- 1 pansement compressif sterile8em ¥ 1 m
- 1 pansement compressif stérile 12 cm|x 1 m
- 3 sachets de 10 pansements adhémfs pssortis
- 2 rouleaux de sparadrap 5 m x 2,5 cmy
- 4 compresses anti-coups
- 4 compresses anti-moustique
- 6 sachets de gel antibrilure
- 4 sachets de solution hydroalcoolique décontaminante
- 1 pince & écharde

- 12 épingles de sureté S -
- 2 paires de gants nitrile taille L - L

oz




- 1 guide ler secours
- 1 vapaorisateur de chlorhexidine 100 mi
- 1 doigtier simili cuir

- 1 couverture de survie non stérile
- 1 sachet de coton 20 g

- & sachets de 5 compresses stériles

- 1 vaporisateur alcool 70° 50 mi - 1 paire de ciseaux Jesco

- 1 écharpe trangulaire

- 2 unideses lavage oculaire
Dimensions Valise ABS : 400 x 280 x 140 mm.
Matiére ABS

46, Récipient pour réimplantation permettant de maintenir la température interne a 4° ¢ (+

ou — 2°) pendant au meoins 2 heutes

Permettant de maintenir la températurelinterne a 4° ¢ (+ ou — 27 pendant au moins 2 heures.

47 Haricot (Nombre = Q1)
En inox de qualité supérieure 18/10
Autoclavalle et chaleur séche taille 20 gm

48_Sac vomitoire {(Nombre = 01)
Dispositif non stérile & usage unique.
Le lot de 20 sachets

49, Bassin (Nombre = (1)
Polyéthléne blanc transiucide
Poigné de portage
Forme anatomigue
Contenance : 1000 ml

50.Urinal
Polyéthléne blanc translucide
Poipné de portage
Forme anatomique
Contenance : 1000 ml

51.%ondes gastriques [avec accessoires)
Pour aspiration trachéale et bronchiqud ;
Dispositifs en PVC, a usage unique et stériles ;

Régulateur de vide intégre (évite l'ajout d'un raccord biconique ou d'un embout stop-vide] ;

Longueur 50 cm.

52 Paires de pants chirurgicaux stérjles
Normes EN 463-1 et EN 465-2 ; CE 0373.

53.Gants non steriles a usage unigye
Hypoallergéniques ;
Haute sensibilité (Epaisseur (0,11 mimn) ;
Trés résistants & la déchirure ;

54, Matériel d’accouchement durgerice :
- Couverture isotherme (Nombre =01]

- Champ de Barr stérile 4 usage unique {(Nombre = 01]

- Champ stérile 75 x 75 (Nombre 5 01}
- Bonnet pédiatrigue (Nombre = 01)

55.5acs poubelle

Gar1oe




Capacité : 15 litres ; rouleaun de 20 sacs

56, Drap a usage unigque pour brancard

Polypropyléne non tissé blanc. Dimensig

VIII.

57.Matériel de protection contre 'infi
Combinaisons de protection intég
paires de luneites de protection a
masques de protection respiratals

2 paires de gants stériles,

paires de sur-chaussures de prot]

Chalote

58.Masques de type FFP2 a usage i

59 Gants de sécurité pour débris, pg

Gants épais de manutentiornn pour débri
60.Chaussures de sécurité, paires

61. Casquette de sécurité

Casquette de sécurité RC35 ; jaune flue

62, Vétement de sécurité et de proteg
Se compose d'une parka et d'un gilet inf

EQUIPEMENTS DE PROTECTIO

s : 220 x 150 cm

N INDIVIDUELLE

=ction @ masques chirurgicaux, surblouse, chalote
rale,

mti-projection,

e FFP2,

ection, Surhlouse ;

gue

ires
5 de verre, taille 10, la paire.

; Nvlon fluorescent ; Taille unique

tion {(MMouson)
ereur détachable aver manches détachables.

Utilisable dans toutes les conditions climatiques.

100% étanche
Protection contre le vent,

63.Vétement de protection de base :

Gilet d'intervention multipoches avec bj
Tissus: 60% coton -40% polyester 300 g

Bandes refléchissantes devant et dos i

[¥. MATERIEL DE PROTECTION E

64.Matériel de nettoyage et de désin
65.Lamypes et outils de sauvetage

66.Coupe-ceinture de sécurité

chasuble réfléchissante
indes réfléchissantes

i/ m*
Meal poitrine
I DE SAUVETAGE

fection immédiate du matériel et du personnel

67.Trianglie ou lampe de pré-signaligation

68, Projecteur

69, Extincteur

X. COMMUNICATION

70.Acces au réseau téléphonique pu
mabile
7 1.Communication interne enire le

72, Dispositif de géo-localisation et d

blic par ’émetteur-récepteur ou par un radictéléphone
p

chauffeur et la cellule sanitaire

e guidage par satcllite (GPS)

T BH10Z




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paty - Travail - Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace-Work-Fatherland

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D’OFFRES
N° / AOTR

RELATIF A L’ACQUISIT
MEDICALISEES DE TYPE (

INTERNATIONAL RESTREINT
/MINSANTE/CIPM /2019

EDURE IURGENCE

1ON DE TRENTE (30) AMBULANCES
» EN PRELUDE AU CHAN 2020 ET A LA
CAN 2021

e PP PR R E L ELY

MAITRE D’OUVRAGE : [

FINANCEMENT: Budget dTnve

IMPUTATION

PIECE N°6 : BORD]

AOUT 2019

E MINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE

stissement Public MINSANTE- EXERCICE 2019

1 33 40 531 07 970000 2283

dededdededefodede e dededke e

EREAU DES PRIX UNITAIRES
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN EEPUBLIC OF CAMEROON
Poaix - Travail - Patrie Peace-Work-Fatherland

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D’OFFRES| INTERNATIONAL RESTREINT
N° JAOIR/MINSANTE/CIPM /2019

EDURE D’URGENCE

RELATIF A L’ACQUISITION DE TRENTE (30) AMBULANCES
MEDICALISEES DE TYPE ¢ EN PRELUDE AU CHAN 2020 ET A LA
CAN 2021

PR PR N EL R L L

MAITRE D’OUVRAGE : [JE MINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE

FINANCEMENT: Budget dInvestissement Public MINSANTE- EXERCICE 2019

IMPUTATION ; 53 40 531 07 970000 2283

kR kok Rk R R R R R

PIECE N°7 : DETAIL QUANTITATIF ET ESTIMATIF

ko W bk e

AOUT 2019 S
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DETAIL QUANTITATIF ET ESTIMATIF

LOTN° 1
- P. 1L MONTANT MONTANT
N* |DESIGNATION Unité | QTE | mers TOTAL HTVA | TOTAL TVA
1 AMBULANCE DE TYPE T DE MARQUE U 10
TOTAL HT hors douane INCOTERM DAP
TVA (19.25 %)
TOTAL TTC
Acompte I3 2,2 %
Net 4 Payer HTVA HD
Arrétée la présente offre a la sormnme de frune CFA TTC.
LOT N* 2
. P. 1. MONTANT MONTANT
N° |DESIGNATION Unité (QTE HTVA TOTAL HTVA | TOTAL TVA
1 AMBULANCE DE TYPE C DE MARQUE U 10
TOTAL HT hors donane INCOTERM DAP
TVA [19.25 %)
TOTAL TTC
Acompte IS 2,2 %
Net a4 Payer HTVA HD
Arrétée la présente offre 4 la somme de | | franc CFA TTC.
LOT N* 3
. P.U. MONTANT MONTANT
K° |DESIGNATION Unité [ QTE HTVA TOTAL HTVA TOTAL TVA
1 AMBULANCE DE TYPE € DE MARGUE U 10

TOTAL HT hors douane INCOTERM DAP

TVA (19.25 %)

TOTAL TTC

Acompte IS 2,2 %

Ket & Payer HTVA HD

Arrétée la présente offre 4 la somme de |

. franc CFA TTC.

Mot du SOUTESSIOTTIAITE o e o o oo | oo o e e e o o e

Signature .
Crate .

e fIASEFEF L SRR,

J - finsdre la dote)

Jinzérer le nom du Soumissionnairef

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES




REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Patrie

APPEL D’OFFRES
N° {AOIR

EN PRO

RELATIF A L’ACQUISI
MEDICALISEES DE TYPE (

MAITRE D’OUVRAGE : L

FINANCEMENT: Budget dInve

IMPUTATION

PIECE N°8 : SOUS I

REPUBLIC OF CAMERQON
Peace-Wark-Fatheriand

INTERNATIONAL RESTREINT
/MINSANTE/CIPM /2019

EDURE D’URGENCE

ON DE TRENTE (30) AMBULANCES
EN PRELUDE AU CHAN 2020 ET ALA
CAN 2021

PR PSS RS L

E MINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE

stissement Public MINSANTE- EXERCICE 2019

: 23 40 531 07 970000 2283

el bk R kR kR kR

DETAIL DES PRIX UNITAIRES

whkhkErEkETEELTERE*E

WOUT 2019
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Sous-détail des prix unitaires

LOTS 1,2et 3

Option N°1 . _ . o )
N Désignation| Cout [Transport ! Colt Frais de | Marge | Prix
d’achat - commande| livraison unitaire
HTVA
] Ambulance de
tvpe C
Option N°2 ..
Intitulés Montants

Départ usine

Fret

Assurance

CAF rendu Douala

Droits de douane

Droits informatiques

Taxes de débarquement

Contrale 3G3

Transit+aconage

Transport+intervention

Formation des utilisateurs et mainten

BRCLErS

Autres

Fraig bancaires

Service aprés-vente

Enregizlrement, montage

Divers

Total HTVA

Nom du Soumissionnaire firtsérer le nom d
Signature finsérer signature),
Drale finsérer la doatef

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES *." -

1 Soumissionnairef

£

[




REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
Paix - Travail - Patrie Peace-Work-Fatherland

MINISTERE DE LA SANTE PUBLIQUE MINISTRY OF PUBLIC HEALTH

APPEL D’'OFFRES| INTERNATIONAL RESTREINT
N°® JAOIR/MINSANTE/CIPM /2019

EN PROCEDURE D’'URGENCE

RELATIF A L’ACQUISITION DE TRENTE (30) AMBULANCES
MEDICALISEES DE TYPE C EN PRELUDE AU CHAN 2020 ET A LA
CAN 2021

Ao R e

MAITRE D’OUVRAGE : LE MINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE

FINANCEMENT: Budget dTnvgstissement Public MINSANTE- EXERCICE 2019

IMPUTATION) : 52 40 531 07 970000 2283

Rk kAR ERR kR ddR

PIECE N°9 : MODELE DES PIECES

EFHAEA L RA R w

AQUT 2019

Filaliys




Note relative aux modéles de piéces

Le Soumissionnaire devra complg
soumission et le Bordereau des pri

dispositions contenues dans le Doss

Lorsque cela est requis dans le
Soumissionnaire doit fournir une c
présenté ci-aprés, soit un autre I

conformément a l'article 19 du BGA

Le CCAP, lorsqu'il est complété au
toutes les corrections ou les meodif
corrections de prix elfectuées confo
relatives aux piéces de rechange oy
Varticle 37 du RGAO. Le Bordereau

faire partie du marché seroni modif]

Les modéles de cautionnement défi
ne deoivent pas étrc completés ay
Sournissionnaire retenu sera invité
bancaire de restitution d’avance en

rette section ou spus une autre forny

ter et présenter avec son offre le Modéle de
x en conformité avec larticlel2 du RGAO et les
sier d’Appel d'Offres.

Réglement Particulier de l'Appel d’Offres, le
aution de soumission, en utilisant soit le modele
rodéle jugé acceptable par le Maitre d'Ouvrage,
0.

moment de lattribution du Marcheé, doit inclure
cations apportées a Uoffre retenue résultant des
rmément a l'article 32 du RGAQ, les dispositions
les modifications des quantilés conformément &
des prix et le détail estimalif qui sont présumés

l£s en conséquence.

1itif et de caution bancaire de restitution d’avance
moment de la préparation des offres. Seul le
4 fournir le cautionnement définitif ct la caution
conformilé avec l'un des modéles présentés dans

ne acceptable par le Maitre d'Cuvrage.

Y oMoz




TABLE DES MODELES

Annexe n°Q:; Modéle de déclaratign de soumission ... .. ..

Annexe n°l: Modéle de soumissipn .. ... L
Annexe n°2 : Modéle de caution de soumission

Annexe n°3 : Modéle de cautionnement définitif. ... ...
Annexe n°4 ; Modéle de caution d'avance de démarrage

Annexe n°5 : Modéle de caution de retenue de garantie

Annexe n°6 : Modéle d’autensation du fabricant. .. ... .

Annexe n°7 : Déclaration sur 'hanneur

S Aal
. __":.‘;.--
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Annexe n°0: Modéle

Monsieur,

Aprés avoir examing le Dossier d'Appel 4’0
soussignés, offrons de fournir et de hivrer .

International Restreint.

Neous nous engageons, =i notre offre eat acy
dans le Bordereau Descriptif et Quantitatif 4
notification de la lettre commande,

Nous nous engageons sur les termes de cetts
de la date fixéde pour U'ouverture des plis, telld
continuers 4 nous engager &t pourra £tre ag

Jusqu'a ce guune lettre-commande en b
complétée par votre acceptation écrite et g
une letire-commarnce nous obligeant réciprd

de déclaration de soumission

re dont nous vous accusons ici officiellement réception, nous

TAvis d'Appel  d’Offre

teptée, a livrer les fournitures selon les dispositions précisées
lanis un délal ___ calendaire a cornpter de la date de

offre pour une période de [nornbre de jours) & compter
+ que stipulée dans la lettre d'invitation & soumissionner ; l'offre
reptée & tout moment avant la fin de cette période.

e et due lorme soit préparée et signée, la présente offre
rotification d'attribution d’une lettre-commande, canstituera
pLemnent,

Le
Signature
[Mom et qualité du signataire pour le
Compte du candidat)




Annexe n°l:

Je, SOUSBIEIC. o e e

sigrataire]

représentant la sociéte, entreprise ou le gy
e inECTitE AU registre

Aprés avolr pris connaissance de toutes les |
v comprs les additifs N7 L

- Me soumets et m'engage A livier les
moyvennant les prix que jai établl moid
lesquels prix font ressortir le montanit. de

lettres]

- Mengage a livrer les fournitures dans un

- Mengage en ¢utre 4 maintenit mon offrs
principe 90 jours{ & compter de la date limi

Les rabais offerts et les modalités d'applica

L 'Administration se libérera des sommes d
crédit au compte n° ..o 1Py

DANGUE.. . s e o SEEACE A

Avant signalure du marché, la présente soy

M Supprimer la mention inutile

" Annexer la lettre de pouvoirs

TVA, et a

Modéle de soumission

findigquer le nom et la gualité du

oupement™. . ... dont le siége social est &
du  commerce de.. sous e

higces ligurant ou mentionndées an dossier d'Appel d’Offres
fruppeler Uobjet de Nappel d'offres|

fournitures conformément au dossier d'Appel d'Offres,
rnéme sur la base des bordereaux de prix et quantités,
loffte pour Iz totn® .. @

. fEm chiffres et en fettres) franes Cia Hors

_francs CFA Toutes Taxes Comprises.fern chiffres et en

délai de. e TS

dans le délai . jours findiquer {a durée de validité, en
¢ de remise des olfres,

tion des dits rabals sont les subvants:

ues par elle au titre du présent marché en faisant donner
Ert au nom de ... auprés de la

mission acceptée par vous vandra engagement entre nous.

Fait

U B
Signature

£ qualite
A
diment autorisé a signer les soumissions pour
et au nom det™

23M02




Annexe n°2 : Mods

Adressée 4 findiquer le Maitre ('Cuvrage et

Attenduy que le Fournisseur. ... ... L.
P‘

zon offre en date du .

5le de caution de soumission

won adressaf, ole Maitre d'0Ouvrages

[ci-dessous désignée e soumissionnaires, & scumis
T frappefer Pobjet de Vappel d'gffres), vi-dessous désignée

ol'offres et pour laquelle il dmt Jmndre un cautionnement provisoire équivalant & findiguer le montant/

franecs CFA,

Hous..

.. jrom et ¢

redresse de lo banquel, représentée par

[Nams ries s:gnm‘mrvesj ci- doﬂisous désigrnée «la bangues, déclarons garantir le pmement au MEutre

d'Ouvrages
de la somme maximale de [indiguer le

intégralement au Maitre d'Cuvrage, s’'ohlig

Les conditions de celte obligation sont les 3

81 le soumissionnaire retire Usffre pendan
mission ;

au

i le soumissionnaire, s'atant vu notifier 1

période de validité:
- Mangue & signer ou refuse de signer e

- Mangque a fournir ou refuse de foumi
définitif] ,comme préva dans celui-oi.

montant| Francs CFA, que la banque s'engage & régler
bant elle-meme, S65 SUCCEsseurs et assignataires,

ELLIvAtItes

[ la periode de validité spécifiée par lui sur lacte de sou-

attribution du marche par le Maitre I’Ouvrage pendant la

cché, alors qu'il est requis de le faire ;

e cautionnement délinitf du marché (cautionnement

Nous nols engageons & payer au Maitre d'Quvrage uil montant allant jusgo’an maximum de la somme
stipulée ci-deasus, dés réception de sa premiére demande éorile, sans gue le Maitre &’Cuvrage soit
ienu de justifier sa demande, étant entend toutefois que dans sa demande le Maitre d'Ouvrage notera

que le montant qu'il réclame lui est dl pa
les deux, sont remplies, el quiil spécifiera 4

La présente caution entre én vigueur dés sa
pour la remise des offres. Elle demeurera v
de validité des offres. Toute demande du M
bangue, par lettre recornmandés avec acoy

La présente caution €5t S0UMise pour 5010
tribunaux du Cameroun seront seuls con
cngagement €t ses suites.

ce que 'une ou lautre des conditions ci-dessus, ou toutes
juelis{s] condition(s) a {ont} jous.

signature ot dés la date limite fixée par Je Maitre 4'Ouvrage
nlable jusqu’an trentiéme jour inclus suivant la fin du délai
aitre «'Cuvrage tendant & la faire jouer devra parvenir a la
sé€ de receplion, avant la fin de cette période de validité.

interprétation et son exécution au droit camercunais. Loes
hpétents pour staluer surtout ce qui concerne le priscnt

Signé et authentifté par la bangue
S | - SO

[signature de Ig_ba‘n'q&_e}':..-_-' :




Annexe n°3 ;: Modeéle de cautionnement définitif

Bangue:

Eeférence de Ja Caution | M%

Adressée a findiguer le Motire d'Ouorage 4
d'fuvrages

ale
Fournisseurs, s'est engagé, en exécution di
des travaixf

Artendu qu'il est stipulé dans le march
cautionnement définitif, d'un montant eg
montant de la tranche du marché correspo
bonne {in conformément aux conditions d
Fournisseur ce cautiohnement,

MOoUs, . o oo
banquel, Teprésentée par. . .. ...
des signalaires/,

ci-dessous désignée «la bangues, nous engal
de huit (O8] semaines, sur simple deman
satisfait 4 ses engagements contractuels
soulever de contestation pour quelgue moti

Nous convenons quaucun changement oy
libérera d’une obligation quelcongue nous

it son adresse | Camercun, ci-dessous désipné « le Maitre

e (o et adresse du fournizseur], oi-drssous désigne

1 marché désigné «le marches, a réaliser findiguer la naolure

& gque le Fournisseur remettra au Maitre d'0uvrage un
nl & {indigquer le pourcentage compris entre 2 et 3% du
ndante, comme garantie de 'exeécution da ses obligations de
1 narché, Attendu que nous avons convenu de donner au

e e fROM et adresse de
e (THOTRS

Feons & paver au Maitte d'Quvrage, dans un délal maximum
de ecrile de celui-oi declarant que le Fournisgeur n'a pas
A titre du marche, sans pouveir differer le paiement ni
[ que ce sait, toute somme Jusqu’d concurrence de la somme
e et chiffres ef en lettres].

additif ou aucune autre modification au marché ne nous
incombant en vertu du présent cauticonement définitif et

nous dérogeons par la préesente A la notification de toute modification, additif ou changement.

Le présent cautionnement définitif entre en
par le Maitre d'Ouvrage, de l'approbation

delai] & compter de la date de réception prg

Aprés cette date, la caution deviendra sansg

de noire part.

Toute demande de paiement formulée par
étre faite par lettre recommandés aveo aco
de validite du présent engagement,

Le présent cautionnement deéfinitif est sq

camernunais. Lez tribunaux camerounai

concerne le présent engagement et ses suiy

vigueur dés sa signature et dés notification au Fournisseur,
idu marche, Elle sera liberée dans un délai de indiquer le
visoire des travaux.

chjet et devra nous &tre retournee sans demande eXxpresse

le Maitre d'Quvrage au titre de la presente garantie devra
15¢ de réception, parvenuse 8 la bangue pendant la période

MUMLIS pour son interprétation et son execution au droit
£ seront szeculs compotents pour statuer surtoot oo gut
=

Stgné et enthentifié par la bangue

e

ef

[signature de la bangu

“an102




Annexe n’°4 : Modéle de caution d'avance de

démarrage

Banqgue

AArEESE e e

Nous soussipnés {bangue, adrease], déd

profit de Maitre d'Ouvrage jAdresse du Maf
file bénéfictatrest

Le palement, sans contestation et dés T
déclarant que ... fle tiinfaiy
remboursement de lavance de démarn
d'offres et le lof, eveniuellement), de la som

relatif aux travay

du montant Toutes Taxes Comprises du
notification de lordre de service correspong

La presente garantie entrera en vigueur &f

avance sy les compites de

bangue

Elle restera en vigueur jusqu'au remboursg

référence,

pour le compte de
fle tifidairef, an

larons par la présente garantir,

r};é.éf;tjllgj}iéégééf.."........ S

ceeption de la premigre demande écrite du bénéficiaire,
7/ ne s'est pas acquitté de ses obligations, relatives an
pege selon les condition: du marché e
i firdiguer Vohjet des travaux, les références de Iappe{
me totale maximum correspondant & lavance ftrentef300%/]
.., payable dés la

marché n® )
francs CFA

BAa i, SOEE e s

prendra effet dés réception des parts respectives de cette
fle titulairel ouverts auprés de la

013 1=

rment de lavance conformément 4 la procédure fixée par le

CCAP. Toutlefois, le montant de la caution sera réduit proportionnellemeni au remboursement de

l'avance au fur et & mesure de son rembou

La loi et la juridiction applicables & la garal

resemernt.

ntie sont celles de la. République du Cameroun.
Signé at authentifié par la banque
e RTTT U | SR RR

[Signature de la banquel

" B&MD2




Annexe n°5 : Modéle de caution de retenue de garantie

Banque:.
Referenc& de I,a. Cautmn N°
Adressée findiquer le Maitre d’Duumge,n’

fAdresse du Mattre d ' Duvrage]
ci-deszous désigné «le Maitre 'Ouvrapes

Attemdll QUE L e e e e IO € @dresse AU
foumisseur],
ci-desgous dézigne «le Fournizsseurs, g'est{engageé, on exéoution du marché, a réaliser les travaux de
[indigquer UVotyet des travavx]

Attendu quil est stipulé dans le marché gue la retenue de garantie fixée 4 [pourcentage inféreur a 10%
d préciser] du montant du marché peut étre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur cette caution,

.. fnom ef adresse de
fa bangtie], représentée par

fnoms des signataires] el ci-dessous désignée Ja bangue.,

I¥és lors, nous affirmons par les présentes|que nous nous portons garants et reaponsables & Uégard du
Maitre dCuvrage, au nom du Fournisseur| pour un montant maximum de. . R . fen
chiffres et en leftres], correspondant & [poutdeentage inférieur 4 10% 4 preoiser] du montant du marche.t

Et nous nous engageons 4 paver au Maitre d’'Ouvrage, dans un délai maximum de huoit [08) semaines,
sur simple demande écrite de celui-ci déclarant que le Fournisseur n'a pas satisfail 4 ses engagements
contractuels ou qu'il ze trouve déhiteur du Maitre d'Ouvrage av titre du rmarché modifié le cas échéant
par ses avenants, sans pouvoir différer le palement ni sculever de contestation pour quelque motif que
ce soit, toute (5] somme [2) dans les limites du montant égal &4 [pourcentage inféricar 4 10% & préciser]
du montant cumulé des travaux fisurant dans le décompte définitif, sans que le Maitre d'Ouvrage att A
prouver o & donner les raisons ni le molifldes a demande du monlant de la somme indigquée ci-dessus,

Nous convenons quaucun changerment on additil on aucune aulre modification au marché ne nous
libérera d'une obligation quelecongue nous incombant en vertu de la présente garantie et nous dérogeons
par la presente 4 la notification de toute dification, additif ou changement,

La présente garantie entre en wigueur déy sa signature, Elle sera libdrée dans un délan de trenie {30
jours & compter de la date de réception ddfinitive des {ravaux, ol sUur main levée dglivree par le Mattre
d'Cuvrage.

Toute demande de paiement formulée par ke Maitre d'Ouvrage au titre de la présente garantie devra &ire
faite par lettre recommandée avec accusé|de réception, par venue & la bangue pendant la péricde de:
validité du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au dreit camerounais. Les
tribunaux camerounals seront seuls compétents powr statuer sur tout ce qui concerne le présent
engagement et ses suites.
Signé et guthentifié par la banque

P . - AT

[signatire de o bangie]

s ot la caution est élablie une fois au démarrage des trovaux et couvre la totalité de la garantie, soit
10% e muarche, '

Frroe




Annexe n°6 : Modi

fLe Soumissionnaire exige di Fabricant ¢
crochets. Cette letfre d'autorsation doif étrg

ale d’autorisation du fabricant

il prepare cefle letire conformément aux indications entre
&t Ventéte du Fabricant at doif &tre signée par urne per- Sonne

diment habilitée & signer des documents gt engagent le Fabrieant, Le Soumissionnaire thelut cetle lettre

dans son offre, sf exige dans les DPAOS

AOQNO N° du

[rate finsérer Ia date fjour, mois, année) de remise de Uoffref
s finsdrer les références de UdAppel d'Offres|

Variante N°.: finsérer le nun

A | finsérer nom complet du Maitre d’Cutwrd

Attendu gue:
finsérer le nom complet du Fubricant] som]
avani nos usines jindiguer adresse compl

Nous autorisons par la présente findigu
éventuellement signer un marché avec
firtsérer les références de UAppel 4'Offres|

Nous confirmons toutes 1nos garanties
pour les fournitures offertes ci-dessus

Nom/jinsérer le nom complet de la personne
En tant que findiguer iz capacite du signd

Diimen
e hotn d

En date ¢
de stgnati

hero d'identifieation si cetfe offre est proposde pour une variantef

wgef

nes fabricanl réputé de findiquer les formdtures produites|
Bte de Musingf

b e nom complet du soumissionnaire] & présenter une offre, et a
vous pour I'Appel d'Offres No
our ces fournitures fabriquées par neus.

et nous nous portons garants conformément du DAO
pour cet Appel d'Offres.

signataire de Uaulorisation/
fairef

Sigriature finsérer la signature/

t habilité a signer Uhabititation pour et au nom de finsérer
ramplet du Fabricant)

b {insérer la dote

ref

Jour de

S eero2




marches antérieurs pour 'attribution deg
Deéclare sur 'honneur par la présente :
1- N'avoir abandonné aucun marché

du territoire national ;

entrepriscs défaillantes établie an

En foi de quoi le présent documen

Annexe n°7 : Déclaration sur ’honneur

....................................... Directeur Général de

En application des dispositions de la Lettre-Circulaire n® 004 /LC /MINMAP/CAB du 25
Janvier 2017 relative & la prise en comptte des défaillances des entreprises dans l'exécution des

nouveaux marchés,

au cours des trois [((h3) derniéres années sur l'ensemble

2- Que ... inom de la structure) ...................... ne figure pas sur la liste des

nuellement par le Ministre des Marchés Publics.

t est établi et signé pour servir et valoir ce que de droit.

Faita ...
Nom et Prénom, Signature du responsable de la structure

3102




REPUELIQUE DU CAMEROUN
Paix - Travail - Patrie

REPUELIC OF CAMEROON
Peace-Work-Fatherland

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D’OFFRES
N° /AOIR

EN PRO

RELATIF A L’ACQUISI
MEDICALISEES DE TYPE (

MAITRE D’OUVRAGE : L

FINANCEMENT: Budget d'Inve

IMPUTATION

PIECE N°10 :

INTERNATIONAL RESTREINT
/MINSANTE/CIPM /2019

EDURE D'URGENCE
ION DE TRENTE (30) AMBULANCES

EN PRELUDE AU CHAN 2020 ET A LA
CAN 2021

A A R Rk R

FE MINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE

stissement Public MINSANTE- EXERCICE 2019

1 53 40 531 07 970000 2283

ARREREERRRN Rk

MODELE DU MARCHE

HdedRwkddeh itttk

AOUT 2019
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REPUBLIQUE DUr CAMEROUN
Paix - Travail — Patrie

REPUBLIC OF CAMERQON
Pegace-Work-Fatheriand

MARCHE N* /M /MINSANTE
D'OFFRES NATIONAL QUVERT

TYPE C EN PRELUDE A

MAITRE D'OUVRAGE : LE MINISTR

TITULAIRE DU MARCHE :

RELATIF A LACQUISITIDN BE TRENTE (30) AMBULANCES MED|CALISEES DE

/CIPM /2019 PASSE AVEC APRES APPEL
JACIR/MINSANTE/CIPM /2019 DU

CHAN 2020 ET A LA CAN 2021. LOT N°__

E DE LA SANTE PUBLIQUE

Boite Postale |
Carte contribual
Compte bancair

OBJET DU MARCHE : Acquisition de
au CHAN 2020. Lot

LIEU D'EXECUTION : Ministére de la Santé Publigque

| Tel
hle N°
NO

, Fax .
HR.C:

b -
L~

trente (30) ambulances medicalisees de type C en prélude
N-

DELAI DYEXECUTION ; jours
MONTANTS en F CFA :
i Montants MONTANT EN CHIFFRE MONTANT EN LETTRES

TOTAL HTVA HD

TVA {19,25%) sur les
véhicules et équipements non
bicmeédicaux et exanéré pour
les équipements médicayx

TOTAL TTC

1. 8. 2,2%

Net & percevoir HD

FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC MINSANTE- EXERCICE 2019

IMPUTATION BUDGETAIRE : 53 40 8

SOUSY
SIGNE
NOTIF
ENREX(

131 07 970000 2283

CRIS-LE ;
-LE :
IFE-LE :

FISTRE-LE :

911102




Entre

L'Etat du Cameroun, représentée par le Ministre de la Santé Publique, Ci-aprés
dénommé, « Le Maitre d"Ouvrage ».

D'une part,

, Tél : , n*Contribuable

Représenté par:

Ci-apres
Dénommeé, «Lle Cocontractant:

D'autre part,

1] & été convenu ct arréfé ce qui suit §

g2102




Sommaire

Titre I : Cahier des Clauses Admjinistratives Particuliéres (CCAP)

Titre II: Spécifications techniques
Titre [Il : Bordereau des prix

Titre IV: Détail estimatif
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PAGE N° ET DERNIERE DU MAR(
APEES APPEL D'OFFRES NATIONAL (]
pu__ RELATIF A L'ACQUIH

DE TYPE C EN PRELLJ

MONTANT DU MARCHE :

CHE N®
DUVERT N°_

/M/MINSANTE/CIPM /2019 PASSE
/AOIR/MINSANTE /CIPM /2019

I'TION DE TRENTE (30) AMBULANCES MEDICALISEES |
DE AU CHAN 2020 ET A LA CAN 2021.

. Montants

MONTANT EN CHIFFRE

MONTANT EN LETTRES

[ TOTAL HTVA HD

TVA 119,25%}] sur les

véhicules et Equipements non
biomédicaux et exonéré pour
les équipements médicaux |

TOTAL TTC

L 8. 2,2%

Net a perceveir HD

DELAI DE LIVRAISON :

jours

S CONTRACTANT s

YADUNDE, LE.......c.ccvv...

. SIGNE PAR LE MAITRE D'OUVRAGE

ENREGISTREMENT

.....................................

vvvvvvvvvvvvvvvvvvv
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REPUBLIQUE DU CAMERQUN REPUELIC OF CAMEROON
Palx - Travail - Patrie Peace-Work-Fatherinnd

MINISTERE DE LA SANTE PUBLIQUE MINISTREY OF PUBLIC HEALTH

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL IPOFFRES INTERNATIONAL RESTREINT
N* /AOIR/MINSANTE/CIPM/2019

EN PROCEDURE D’URGENCE

RELATIF A L’ACQUISITION DE TRENTE (30) AMBULANCES
MEDICALISEES DE TYPE ¢C EN PRELUDE AU CHAN 2020 ET A LA
CAN 2021

EEEE SR F S

MAITRE D’OUVRAGE : LE MINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE

FINANCEMENT: Budget dInvestissement Public MINSANTE- EXERCICE 2019

IMPUTATION|: 53 40 331 07 970000 2283

FdeddehohRdedfhehofk

PIECE N°11 :
Liste des établissements bancaires et organismes financiers
installés au Cameroun, autorisés a4 émettre des cautions dans
le cadre des Marchés Publics

FhEkEFEEL LTI hE

AQUT 2019
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Les Elablissements bancaires de ler o

rdre agréés par le Ministére en charpe des Finances, et

autorisés i émettre les cautions, dans le cadre des marchés publics sont les suivants ;

1. BANQUES
1.
2,
3.

© @ oo

10.NATIONAL FINANCIAL Cl

AFRILAND FIRST BANK (FIRST BANK) BP 11 834 YAOUNDE

BANQUE ATLANTIQUE D

CAMEROQUN (BACM|} BP 2933 DOUALA

BANQUE CAMEROUNAISE DES PETITES ET MOYENNES ENTREPRISES [BC-

PME)} BP 12962 YAQUND

BANQUE GABONAISE PQUE. LE FINANCEMENT INTERNATIONAL {EGFIBANK}

BP 600 DOUALA ;

BANQUE INTERNATIONALE DU CAMEROUN POUR L’EPARGNE ET LE CREDIT

{BICEC] EP 1925 DOUAL
BEANQUE OF AFRICA C
CITIBANK CAMEROCUN {(

EROUN (BOA CAMEROUN), BP 4593 DOUALA ;
ITIGROUP] BP 4571 DOUALA

COMMERCIAL BANK OF CAMEROON EP 4004 DOUALA
ECOBANK CAMEROUN BP 582 DOUALA

REDIT-BANK BP 6578 DOUALA

11.80CIETE COMMERCIALF DE BANQUES-CAMEROUN [SCBC} BP 1784 DOUALA

12,.8OCIETE GENERALE C

EROUN BP 4042 DOUALA

13.8STANDARD CHARTEREL BANK CAMEROON (SCBC) BP 17384 DOUALA,
14.UNION BANK OF CAMERDON BP 15 569 DOUALA

15.UNITED BANK OF AFRI
16.CREDIT COMMUNAUTAI

2, COMPAGNIES D'ASSURANCES
17T.ACTIVA ASSURANCES, B

{UBA) BP 2088 DOUALA
D’AFRIQUE {CCA) BANK

12 970 DOUALA

183.AREA ASSURANCES 8.A,|BP 1531 DOUALA;

19.ATLANTIQUE ASSURAN

S.A; BP 2933 DOUALA;

20.BENEFICIAL GENERAL INSURANCE S8.A, BP 2328 DOUALA ;
21.CHANAS ASSURANCES, BF 109 DOUALA

22.CPA 8.A, B.P 534 DOUALA

23.NSJA ASSURANCES S.A, BP 2759 DOUALA :
24 .PRO ASSUR 8.A, BP 1011 DOUALA
25.8AAR S.A BP 1011 DOUALA;

26.5AHAM ASSURANCES S.
27.ZENITHE INSURANCE, Bl

. BPF 11315 DOUALA
* 1540 DOUALA




REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUEBLIC OF CAMEROON
Paix - Travail - Patrie Peace-Work-Fatheriand
MINISTERE DE LA SANTE PUEBLIQUE MINISTRY OF PUBLIC HEALTH

COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES

APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL RESTREINT
N° /AQIR/MINSANTE/CIPM /2019

EN PROCEDURE DYURGENCE

RELATIF A L’ACQUISITION DE TRENTE (30} AMBULANCES
MEDICALISEES DE TYPE C EN PRELUDE AU CHAN 2020 ET A LA
CAN 2021

B P T T I

MAITRE D’OUVRAGE : LE MINISTRE DE LA SANTE PUBLIQUE

FINANCEMENT: Budget d'Investissement Public MINSANTE- EXERCICE 2019

IMPUTATION|: 53 40 331 07 970000 2283

b b g

PIECE N°12 :

GRILLE D’EVALUATION

Tk kR khdkedtk

AOUT 2019
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GRILLE D’EVALUATION

i. CRITERES ELIMINATQIRES

IDENTIFICATION DU SOUMISSIONNAIRE

- Largeur : 1780 mm an moins
- Hauteur : 1930 mm au meoins

Conformité des Spécifications Techniques mineures des égquipements

NB : Un article est déclaré conforme =i 1
forme binadire sont conformes 4 75%.

CRITERES Effectif Non effectif | N° |[Note

Absence ou non-conformité de l'une deg piéces du dossier oui ] ‘Non [ 1
administratif au-dela du délai de 48 heures o

Fausse déclaration ou production d'ung piéce falsifiée ' Oui [ Non [] 2
Absence de la caution de soumission du lot propesé Oui [] Non [ ] 3
i Non-respect de 75% des critéres essentiels i [ Non [_] 4
Absence d une declara}hon sur l’hr:-nnvl.eur de n'avoir pas oui [ Non [ 5
abandonné un marché durant les trois|derniéres années

Absence d'un prix unitaire quantifié ) Owi [] Non [ 6
Absence des autorisations signées des fabricants des

équipements medicaux (défibriliateur, moniteur cardiague,

St_imulqtgur cardiague externe, appareillage|de nébulisation, oui [  Non (] -
dispositif pour perfusions volumétrique, caphomeétre, respirafaur

de transport) et des véhicules que le soumissionnaire

PLOPOst

Absence de prospectus et fiche technighe en frangais ou

en anglais d'un véhicule ou de l'un des|équipements Oui [] Non [] 8
meédicaux proposés .

La non-conformité 4 au moins 75% dedq spécifications

techniques mineures des ambulances proposées {chassis,

moteur, Dimensions wehicules, Matériel de protection et de

sauretage, Communication, Signalisation, dfibrillateur, morteur | Oui ] Non [] 9
cardiague, stimulateur cardicupue externe, appareillage de

nébulisation, dispositif pour perfusions valumétrique,

capnamétre, respiraleur de fransport) !

ﬁbsenc:: du Certifical dhomelogation des véhicules ' Oui ] Non [] 10
proposés _ |

Le non-respect des spécifications techniiques majeures suivantes

CELLULE SANITATRE AMBULANCE TYPE C :

= Lomgueur: 3700 mm au moins oui [ Non [ 11

es spécifications techniques évaluées séparément sous

N° | Désignations |

Elémernts d’évaluations

| oui | non | Observations |

VEHICULE

dans la cabine

- Nombre de plad

- Traction : an
ArTiéTe motrice
- Transmisgion ;

Chassis

ins deux (02} rouves

- Direction assistée

& al meins Six [Trois
et trois dans la cellule]
- Nombre de porle - a0 moins 03

manuelle, au moins 5
vitesses avant gt une arriére
.= Capacité résernvpir : 70 1 au moins

Dimensions .
véhicules -

Largeur : 1800

Longueur : 330D mm au moins

I Al moing

BEM02




N

N° | Désignations Eléments d’évaluations oui | non | Observations
- Hauteur : 2270 mm au moins
- Empattement | 3000 mrm ay moins
- Bource dénergie ; Diesel
- Puissance fiscale - 8 CV au moins
Ay moins ;4 cplindres, 16 soupapes,
Cylindré : 2400 cmd au moins
Puissance ; 96|CV 4 2500 Tr/mn au
moins
- Consommation urbaine movenne
maximum 8.5 / 100 km
- Consommatior extra-urbaine moyvenne ;
maximum &.2 | /100 km
Airbags pour ¢ auffeur et passager cabine
Matériel de neftoyage et de désinfection
immédiate du
- Lampes et outils de sauvetage
- Coupe-ceinture de sécurité
- Triangle ou lampe de pré-zignalisation
Matériel de - Trousse d'outillage, cric, clé de roue
protection ¢t de | - Poignets de maintien
sauvetage - Pare- soleil : cgnducteur et pazsager
Fetroviseurs extérieurs
Eéglable en haliteur du sigge du
condueleur;
- ABS avec répartitear électronique de
freinage;
- Projecteur
Extincteur
- Autoradio et le¢teur audio CD, USB
Réseau téléphanigque public par
l'émetteur-récepteur

Moleur

Communication

Dispositif de géulacalisation et de guidage
par satellite [GPS)
- Af'avant une r mpe comportant !
Biréne électronjques a deux tons hauts
volume avec des haut-parleurs externes;
- 4 gyrophares indicateugrs lumineux
! clignotant monféa sur le toit:
- Clignotants jaune arriére synchronisée
avec l'ouverlure des portes;
Lumiére Blancle LED pour éclairer la zone
de chargement| avec allumage
automatique d'puverture des portes
arriére;
EQUIPEMENTS MEDICAUX EMBARQUES
Défibrillateur -Defibrillateur semi-automatique biphasigue

et surveillance de la Spq/ du CO;

. -Muni d'un écrari LOCD paur visualisation du S
enregmstrenr I
&l H tracé ECG IERT

E?G desl -Energie réglable : protocole automatique | s
données patient | 1001 150 0, 200 J S

-Alarme  debramchement  délectrode et R

Signalisation

avec
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Désignations

] Eléments d'évaluations

non

Chservations

batterie faible

a 200 joules
-Livré gver ;

-Capacité de la batterie ! au moins 80 chacs

+ | batterie
* 1 paire d'électrode
* | mapuel utilisateur

Moniteur
cardiaque

-Parameétres min

-Affichage des p
-Alimentation :

heures au moin

-Moniteur de transport multiparamétrigue

imales : ECG, Pression,

temperature, SPD2Z, respiration

rameétres sur ecran LCD A

cristaux Hquide,|d’au moine 10 pouces

ecteur 220 V et batterie

-Temps de fonctionnement de la batterie : 3

Stimulateur
cardiaque
externs

-Type d’électrodg

-Modes 1 AAL AQO, VVI, VOO

Unipolaire ou bipolaire

Appareillage de
nébulisation

aoins intensifs.
« Simple H

= Nébulisa

a 3ll/mn en ma

medicarn

-Nébuliseur ultfasonique pour unités de

-Permeitant atilisation en :

umidificateur
tion meédicamenteyse

«  Oxyeénation et humidification
-Puissance de propulsion par flux d'air de

VEIE

-Capacité des chiambres ;
*  Aumoing 2,8 peur la nébulisation ;
*  Au moing 27ml pour les

ents

-Alimentations 220V - 50 Hz

Dispositif pour
perfusions
volumétrique

-Pousse seringus
I -Reconnaissancd
-Taillle des sering
-Plage de debit ;
-Alimentation : 3

-Alarmes : fin de

automatique de la seringue
ues : 2 4 6 ml

0,1 a 1200 ml/heure
ecteur 220V et batteris

-Autonomie batterie @ 10 heures minimum

perfusion et ecclusion

Capnomeétre

-Appareil portabl
la ltéquence resy

- Hoxyde de 3
- Fréquence re
-Affichage numé
-Source d'alime
-Altonomie ; au

utilization conti

-Alarme ; Pas d°
-Accessoires |

#  Unjeu d

*  Sacoche

»  Adaptate

adultes/

Plage de mesure|:

e pour la mesure du

dioxyde de carbone en fin d'expiration et de

iratoire

rhone CO2 : 0 - 99 mm Hg
piratoire FE : 3 - 125 BPM
Igue des résuliats sur écran
aticn : batteries

oins ¥ heures en

ue

hatteries de rechange
e transport

T pour voles aériennes
fants [2]

_-Adaptateur pour voies aériennes hébés (2]

Respirateur de
transport

! -Respirateur de

VVC/VAC
Parameétres me
respiratoires

«Modes wentillajoires

anaport adulte, enfants
FPC, CPAP, VC,

Tés Tensiocn des wvoles

.

e
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N° | Désignations ' Eléments d’évaluations oul | non Observations
- CPAP: Réglage de 0 & 50 cinHZO
- Debit ingpiratoire : 40 litres/ minute
au moing
- Volume jcourant @ 25 4 3000 ml en
moyenng
- VYolume roinute ; 1 & 16 litre/minute
£N moyenne
-Gaz médicaux | Oxygéne el air médical
; -Alimentation : Becteur 320 v et batteric

li. CRITERES ESSENTIELS

IDENTIFICATION SQOUMISSIONNAIRE
CRITERES | Effectif | Non effectif | N° [ Note

a. Présentation de I'offre (Conformité fe l2 composition de I'aflre par rapport aux
prescriptions du DAO, piéces dans Perdre gt intercalaires en couleur)

SBéparation des enveloppes {Piéces adminiskratives, affre .

techniques et offre financiére) _ Oui [ N?n U 1
Exiztence de sommaires et piéces dans l'adre des sommaires Cui [ Non [ -
Intercalaires en couleur Ol D Non—D 3 | ]
Résultat pour le critére a. : OUI = au/moins 2 sous-critéres satisfaits sur 3

b. Références du soumissionnaire s la fourniture des ambulances médicalisées de

type C au cours des cing (05] derniétes années (an moins cing)
Preuves d'avoir réalisé avec suceés au moins cing (05)
fournitures des ambulances médicalisées de type C ces cing {05) | Oui [ Non [] 4
derniéres années avee contrat et PV de réception. |

. Planning et délai de livraison de maximum cent vingt {120} jours
Planning de livraison Ouil[ ] [Non[] i 5
Delal de liveaison inférieur ou égal 4 Cent vingt (120} {ours Oui [ Non [ ] a
Résultat pour le critére ¢.: OUT = les|2 sons-critéres satisfaits

d. Preuves d’'acceptation des conditipns du marché (CCAP et ST paraphés, cachetés el

signés)

Le CCPfP du DADI pa_raphr:; sur chaquel pags, date signé et oui [ Non [ -
cachete du soumissionnaire 4 la derniére page . ]
Les Spec:fmfatm’ns Techmgues (5T du _DACI Ipar_aphc sur chague oui [] Non [] 8
page, daté signé et cacheté du soumissionnhire a ta derniére page

Résultat pour le critére d ; OUI = les |2 sous-critéres satisfaits

e, Accés a une ligne de crédit ou autres ressources financiéres de 50% duo montant
| du lot

Accés & une ligne de crédit ou autre ressoufees financiéres .
de 530% du meontant du lot DT"H [ Non []

[9

?:Dispnnibilité dans l'entreprise de ficon permanente, d'une équipe technique d’au
moins : un ingénieur en mécanique rhinimum BAC+3, un ingénieur biomédical
minimum BAC+3 et un médecin n tiste

Equipe technique compléte {ingénieur en micanique, ingénieur .
biomeédiral &t médecin urgentiste) Oui L] Non [] 10_
Presence des diplémes de toute I'éguipe technique Qui [ j 11 |

Résultat pour le critére f : OUI = les 2 sous-critéres satisfaits

R

g. Disponibilité dans chacune des ;::[uitre {04) zones {Centre-Sud-Est ; Litt?!gﬁlégi;ﬂ_*, :
Quest ; Ouest-Nord Ouest ; Adamaoud-Nord-Extréme Nord), d’au moins 1i1:_’;_e strifeture
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| IDENTIFICATION SOUMISSIONNAIRE

CRITERES

| Effectif

| Non effectif | N°

disposant des piéces de rechanges €t habileté 4 exécuter les prestations de

maintenance des véhicules proposés

Preuves de propriété ou de contrat etfou ¢onvention de !
partenariat avec au moins une structure dans chacune des Cui []

Non (] 12
gualre zones
Liste et conts des piéces de rechanges Oui [] Non [ 13 |

Résultat pour le eritére f: OUI = les|2 sous-critéres satisfaits

N.B : Cette grille est identique pour f

Pour étre éligible pour I’évaluation

2- 4 au moins 75% des « OUI » des

tous les lots,

anciére, le soumissionnaire doit :
1- satisfaire i tous les critéres dits Eliminatoires H

ritéres essentiels ;
3- 4 an moins 75% des « OUI » des spécifications techniques.
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